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MaOnuatwka kot BioAoyia
Vie vs Maths

Oavaong Komadng pabnuatikdg - cuyypadeag
fiamikds AOyog yla tov omoio dnuioupynOnkav, ylyavtwonkav kat e€amAwOnkayv ol EMLOTAUES
Ontm K050 ATav n eEAeVBepn mpooBacn OAwv otnv anBvi yvwon.

H $adopd g yvwong mou ekPppdotnke kal oculntiOnke eAevBepa otnv Ayopd Twv
apyaiws ERvev, amo Tn yvwon Tou MapEPELVE artOKpUdN KOL TIPOVOLLLO ULKPWY EALTIOTIKWY OLASWV
ato lepatels g Alyumntou, elval ohoddvepn amod tnv tepdoTia EMdpaon TG MPWTING OTOV TAYKOOULO
MoALTLOWG

Eruothun onpaivel avalitnon Kol anoktnon tg aAnbvig yvwaong Kot
0€ AUTO TO TTAOLOLO OL ETLOTAEG CUVEPYACTNKAV KoL cuvepyalovtal.

Av kot n Bloloyia elval €6w Kol auwveg ocuvupoopévn HE T
MoaOnuatikd, n Blohoyia ATav Kupiwg pla EMLOTAMN TIEPLYPOdLKN Kol N
pobnuatiky ékbpoon eixe Oéon HOVO OTIC TILO «OKANPEG» OUYYEVEILS
ETUOTAMEG, OTIWG N Bloduoikn kat n Bioxnueia.

H moooTtikr anodoon twv BLOAOYIKWY VOUWV APXLOE Va YIVETOL TTPAEN
otn &ekaetia tou 1960, cupumimMTOVTAg XPOVIKA LE TNV EMAVAOCTACH TIOU
ONUEWWBNKe TNV €moxn eKkeivn oTouG TOMElC TNG MOPLOKAG KAl TNG
MAnBuopakng BioAoylag.

Eival BEBatlo mw¢ ta emMOpevVA Xpovia TIPOPBAEMETAL Ula AKOUO LEYAAUTEPN £KPNEN OTN CUVEPYELD
QUTWV TwV dV0 emLoTnUwy, n omola Ba eumAoutiosl kat ta U0 media o€ TTOAU oNUOVTIKO Baduo.

Kot auto yrati o 21°% awwvag €xel Sikaiwg ovopaoBei we Awwvag the BloAoyiag kal twv Emtetnuwv
Zwn ¢ Kot T MaBnuatika sival tkova va mpoodEPOouV Ta amapaitnTa epyaleia otn Sloxeiplon TETolwy
Sebopévwy.

JAUEPQ Ol EMLOTHMOVEG ZWNG £pxovTal Slapkwe oe enadn UE aplOUoU acTPoVopLKoU PeyEBoUG,
KATL TPWTOYVWPO YLO. AUTOUG.

Mnv Eexvape mwg n mMANPENS akoAouBia €vag amAol yovidiou amod Tov TEpAOTLo aplOuo yovidiwy
TIOU TIEPLEXEL TO avBpwTvo KUTTapo amoteAeital amo 3,2 SLoeKATOUUUPLO YPAUUOTO KOl Elval TOGO
MEYAAN mou umopel va dnuooleuBel povo oto Sladiktuo, adou xpetdletal 70.000 oeAideg yia va

vpadel.

'H ot évag avBpwrmivog eykédboahog amoteAsital amé 100
Sloekatoppupla veupwveg te mavw and 100 tploekatoppvpla
ouvayelg, Toug omoioug av BAAoOUPE OTNn OELPA, TOV £va Tiiow
ard tov aAho, Ba Kavouv apkeTéG dopég Tov yupo TnE Mnc.

Auta ta dedopéva Sokipalouv Kabnuepvd ta Oplo TwWV
MaBnuatikwy, evicxUouv tnv ¢Ucon Kol TNV TTOAUTTAOKOTNTA TOUG
KoL Twupodotolv TNV emwvonon KoaAUtepwv  MaBnuotikwv
MovVTéAwV yLa T LEAETN TOUG.

Me GAAa AOyLa, OTIWC TO MLKPOOKOTILO CUVEPRQAE OTa TEAN
tou 17° awwva otnv avartuén tng Bliohoyiac, adol amokdAue
£VaV AMPOCHEVO KOl OMPOCLTO LE TO YUUVO MATL KOOUO, £TOL KOl
T  Mabnuatikd@ orfueEPa, amoteAoUV  €va  SLOPOPETIKO
ULKPOOKOTILO, EUPUTEPO, adol pmopolV va armokaAUPouv adpatouC KOOMOUC 0 OAO To GACUA TWV
BlroAoyikwv 6edopévwy Kat OXL LOVO 0T OTTTIKA.

Tautoxpova OpwG Kat n BioAoyla mapExetl mMA€ov ota MaBnuaTika Hia TEPAOTLA XWPLKH KL XPOVLKNA
TIOWKIAOTNTA, HEYaAUTEPN amo auth TG Duolkng Kat tng Xnuetag, n omoia odnyel tn MaOnuatiki
okéYPn oTNV aVATITUEN VEWV EVVOLWV Kal cUYXpovwy ehapuoywyv mou Ba umopouv va Thv EPUNVEUCOUV
LE TOV KAAUTEPO SuVaTO TPOTO.
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MoaOnpotika ka1 Broloyia

Ac¢ BuunBolpe peplka mapadeiypata cuvépyelag Twv SUO EMOTNUWY Ao TO MAPeABOV Kal yla
apxn o¢ tasdéPoupe niow otov 12° ouwva.

To 1202 o ltah6¢ pabnpatikog Asovapvto tng Midag 1 aMwg Fibonacci swoayadyel, yia mpwtn
dopd otn Autikr Eupwrn, TV opwWvVU N akolouBia Tou

0,1,1,2,3,5,8,13,21,34, ..

UL o€lpd aplBuwy, otnv omola o kaBévag eival ioog pe To aBpolopa Twv Vo TPonyoU LEVWYV TOU.

O Fibonacci mopatipnoe mwg n okolouBia aut espdaviletal fava kat fava otn ¢uvon,
KaBopilovtog ouoLaoTiKA TNV (Bla T BAon TNG MPAYUATIKOTNTAG TOU KOOMOU Tou (OUE KAl PE QUTH
Katddepe va ekdppdoel TNV pabnuatik cuvBeon twv putwv. Tauvtdxpova Opwe £6woe AUon Kal ot
npoBARpata OwkoAoyiag, cuvtovilovtog £T0L TOV TPOTO E TOV OT0i0, 0TO BLOAOYLKO HAG KOOWO, Ta
TIAVTA EVWVOVTAL.

To 1760, o &wdonuog pabnuoatikdée Daniel Bernoulli,
Snuoupyel éva poviého emdnuiog kot amocadnvilel pe €vav
QIMAO KOL QLTIOKPOTIKO TPOTO Aeltoupylog tnv e€AmAwon Ttng
gUloyLag mou dokipale tov KOGpO TNV Tteplodo ekelvn.

Mpokettat avapdiBola yla ULo amod TG MPWTEG TPOOTIADELES
QVAAUONG €VOC OTATLOTIKOU TIPOPANUATOC, OXETIKAL HE TN
voonpotnTa Kal tTh Bvnolpuotnta pag emdnuiag Kol okomo eixe va
Seléel TNV AMOTEAECUATIKOTNTO TWV ELBOALACUWV.

AUTO QITOTEAECE KOl TNV apxf TWV 2TOXAOTIKWY MoVTEAwv
Tou avartuxOnkav apydtepa katd tn Stdpketa Tou 19°° kat 20°° awwva Kat To. omoila arnoteAovV TV
omoudalOTEPN VONTLKN avVamopAactacn OAwvV Twv MEPIMAOKWVY Kot aAAnAEvéeTwv Slodlkaclwy Tou
OUVOETOUV ONUEPQ TA ONUOVTIKOTEPO TpoPAruata TnG BloAoyiag, tng OappoakoAoyiag kat tng latplkig.

Tnv 6o epilodo, oL omoudaldTteEpPOL LaBNUATIKOL OTOV KOGUO, 0.0XOAOUVTAL UE TNV AVATTTUEN TOU
AmelpootikoU AoylopoU, wote va €€Nynoouv PE HaBnuatikd Tpomo, to nwg petafdarlovtal Stadopa
LEYEDN UE TNV MAPoSo Tou XpOVou.

OL mopdywyol, to oAokAnpwpoata, ta opta kot ol Stadoplkéc eflowoelg amoteAolv TALov Ta
epyaleia LEAETNG TNG SUVAULKAC TWV TTANBUOUWY, LIE TOUG EMLOTAUOVEC va. evlladEpovTal OxL LOVO yLa
Tov puBUO avénong tou avBpwrivou MANBUGHOU, aAAd Kat yla tnv avénon tou MAnBuopoU Twv {Wwwv,
TWV ULKpoRiwv KATL.

Ektote, n e&EAEn tng oAAnAemibpaocng twv 6uvo
ETUOTNUWV €lval paydaia, N CUVEXELA CUVAPTIOOTIKI KL Ta
napadelypota mapa moAAd.

H Blopnyxavikn tou Borelli, n onoia peAétnos t doun,
TNV Kivnon Kat tn Aettoupyia Twv BLOAOYIKWV CUCTNULATWVY
HEOW TwV Mabnuotikwyv Kot tTng MnXavikKng Kal Tou
ONUEPQ XPNOLUOTIOLEITAL OTNV KATOOKEUT) TEXVIKWY UEAWV,
OAAG Kol otV £EEALOCOUEV BLOMLNTIKA.

H Broxnuwkn Kwvntkn Kot to poOnpotikd HovteéAa yia
TNV QIMOTEAECUATIKOTNTA TWV oTEAWV EUBOAiwY otnv Emdnuioloyia.

O 81doNpo¢ HETACXNUOTIOMOG Tou Auotplakol padnuatikol Radon kat n aflomoinon tou otnv
texvoloyia tng afovikng topoypadiag, Bonbwvrtag toug ylatpolC Kal TOUG VEUPOETILOTAHOVEG VO
QmeLKOVI{oUV TOUEG TOou avBpwrivou eykedalou xwpi¢ va mpoBolv oe kauia eyxeipnon.

H KOTOOKEUT) OTOXAOTIKWY HOVIEAWV TIOU UEAETOUV OAEG TIG TiEPIMAOKEG AAANAETULOPACELG LETAED
TWV KOPKLVIKWVY KUTTAPWV Kal LE 0TOXO TNV £€AYWYN CUUMEPACUATWY TToU Ba cupBAaAAouv atnv Mpdodo
¢ avocoBepaneiag.

Mptv Alyo Kawpd pdaAlota, SnuootelBnke amod to TuApa Bloloyiag tou M.LT. pia moAl onuavtikn
épeuva, n omola adopd tnv TMPOPBAedn tNG MeANOVTIKNAG €EEALENG TOU YOVISLOKOU KAVOVIOUOU.
Emotripoveg tng BloAoyiag kot twv Mabnpatikwv katdadepav kKat Snuiovpyncav éva padnuotiko
povtélo yla va anoocadnvicouv to €§eAIKTIKO apeAOOV kat péAAov tou un puBuiotikov DNA, mou
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amoteAel 0 99% tou avBpwmivou DNA kat eival umevBuvo yla tnv Wtk Asttoupyla NG
EVEPYOTIOLNONG KL QEVEPYOTIOLNGNG TWV yoviSiwy.

KaBwg pe v mapodo tou xpovou ta kuttapa avarnapdyouv to DNA toug yia va avamtuxBouv kot
va dlatpeBolyv, epudavifovial cuxva LETOANAEELG OE QUTEC TIG LN PUBULOTIKEG TtEPLOXEG, aAAdlovTag TNV
yovidlakn ékdpacn. MoAAEG amd QUTEG TIG METAANAEELG Elval OCOAMOVTEG KOl LEPLKEG ElVOL OKOMO KOl
EVUEPYETIKEG. MeploTOOLAKA WOTOCO, UMOpPEL va oxeTilovtal pe auénuévo Kivbuvo kowvwv acBevelwvy,
OMw¢ o SLaBrtng TUMoU 2, | AKOMA KaL TILo ATMEANTIKES Yo T Lwr), OTIWE 0 KapKivog.

Ol epeuVNTEG gpyAcOnKav o POONUATIKOUG XAPTEG TIOU TouG eMeTpeav Vo LEAETOOUV Kal va
npoPAEPouv TO WG Ba
ekdpaotolv T yovidla Kol va
KOTQVONOOUV LE TOV TPOTO OUTO
T EMUTTWOEL Twv  TBavwy
peTaAAGEEwWY. Eva  paBnuotiko
KUAVTELO» UE amAd AOyLO, TO OToLo
) 0 KaBe emiotnuovag TAEOV UTOpEL
t- l].i:"l 4 VOl XPNOLUOTIOLAOEL yla T SLKA Tou
= e€eMlKTIK) epwtnon H oevdplo,
dokipalovtag OAeg TG TOOVEG
HETAAAAEELC KaL oxeblalovTag autn
mou Ba Owoel TNV embuuntn
€kdpaon.

To epwtnua mou Tibetal yla Tn cuvéxela sival Tt eiléouvg Mabnuatikd xpetdlovtal ol BloAdyot kal
mola Ba mpEMEL va elvat n Sour Twv Mpoypapudtwy crnoudwy otn deutepofabula ekmaidsuon, aAAd
Kot TG MaBnuatikng BloAoylag ota mpwta £Tn 6oudwy, EpWTNUA TTOU OIMA.OXOANCE KOl amaoXoAel kat
ONUEPQ TO TIAVETILOTALILOL OE OAO TOV KOGLLO.

To Baolkd mMPOPANUA TwV BLOEMLOTNHOVIKWY OXOAWV OTNV AUEPLKN yla TIAPASELYUA, ATOV TIWG N
mAsoPndia twv dortntwyv anépeuyav va SLAAEEOUV TO eTIAEYOUEVO HABNUA Twv Madnpotikwy,
adoU Atav Katd Bacn kabBapd LaBnUATKA, aplOuNTIKr avaAuon Kol SUoKOAEG SLadopLKEG EELOWOELG.

Y€ Mla OUVEVTEUEN TOU MAALOTA, €vag KaBnyntng amo to MNavemotnuio tng KaAwbopvia eixe
XOPAKTNPLOTIKA avadEpel mwg akopa kot av o Cauchy (FTdAAog pabnuatikog 1789 — 1857) avaotnBei to
npwi, To amdysvpa Ba unopolos va 616afel To PABnua Twv Madnuoatikwy mou dddackovtav ot
doutntég NG oXOANG tou, B€éAovtag va Sel&el TNV TPOCKOAANGN TWV TIPOYPAUUATWY omoudwv ota
padnuatikd touv 19°° awwva.

To TPOYPAUUATA OTO OCUYKEKPLUEVO TIAVETILOTHLLLO

Whist: is

. = . i -‘.'

aA\afav oTn OuvEXeEla, ypadnkov VEA GCUYYPAUUATO 3."‘ 'I'LH*- Hx
HOvo ue edapuoyéC TG Brodoyiag, xwplc mOAG L,_ N , i,
MaBnuatikd, oAAd To TpAydata  PAAAovV  €yvav ,‘ -_ "._1;-'.1. .‘H\':?. -
XEPOTEPQ amo Tplv. To MPOPANUa eixe UETOTOTLOTEL -l AR XA
otou¢ S18aktopkoU¢ GpoTtNTEC Twv MabnpaTikwy, KoBwe -,.E-"" {1"': ,,:"._,.,
Sev puropovoav mAéov va ta St8dfouv. ._t:‘.f,. X O S S

«Auta  bev  eivar  Madnuatikd»  éheyav N -L'- I
XOPOKTNPLOTLKA. o 4

H ek Slopétpou autr allayn Twv TPOYPOUMATWY Bprke aviiBetoug Kal toug (Sloug Toug
KOONyNTEG TwWV TUNUATWY TNG BloAoyiag mou Sev Atav padnuatikol, kabwg ot Aladopikég EElowoelg
€xouv Ttepaotio edpoppoyn oe kAoolka TpoPAnpata tng Owkoloyiag, aAld kol os ouyxpova
npoPAfpata tng Emdnuiodoyiag.

Otav teAlka PpEOnke pla Xpuor TOUN O KATIOL CUYYPOUUOTA Kol avii ylo Bewprjpota Kot
TapadoolakoU KAVOVEG AOYLOHOU N UAN EMLKEVTIPWONKE TNV AVATTUEN LOONUOTIKWY QTOVTINCEWY O
BloAoyika epwtrpata, to eviladEpov Twv doltnTwv avalwnupwonke.

«Tt Ba ouvéBatve av évac Sebougvoc aptduoc amo tovous EMepTe o€ ULo SeEoUEVN UE UEPLKOUG
kapyapliec, Ot kapyapiec Ga pave tov mAnGuouo tou tovou, aAdd Tote kat o TAnGUOUOC TwV KapyapLwv
Ja pswdei emiong». Ou Sl6Aokovteg pe TN Ppdcn «AC KAVOUUE OLAWPOPLKEG £ELOWOELS yla Vo
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MoaOnpotika ka1 Broloyia

ueAetnoouvue povtéda yia tnv diadikaocio autn» katadepav kot aAafav oe peyalo Babuod tov tpodmo
Tou oL doLTNTECG Toug €BAemav Ta Mabnuatikd, Ue tTnv UAN va meptAapBavel KUplwg povielomoinon Kot
UTTOAOYLOTIKA BN UATIKA TIPOYPAUUATO OE UTIOAOYLOTH.

Tt oupPaivel Opwg onuepa oto AANVIKO
eKTIALOEVTIKO  olotnua; 2tnv  Seutepofdabuta
eKTIAdEVON TO TIPAyHATH €XOUV WG £EAC. T
oxoAwka PBBAla mpoomabouv, PECW KATOLWY
O0OKNOEWV, Vo PETOdEPOUV OTOUG HaBNTEC auth
™ oxéon tTwv Mabnuatikwv pe TI¢ EMoTrueg
ZwNG. QOoTO00, Ol TIEPLOCOTEPEG QMO OUTEC TLG
OOKNOELG €lval €KTOC UANG Kol oL €AAXLOTEC, Qv
S16axbolv, Ba yivel pe TPOMO GHOPUAALOTIKO,
Xwplc Kapio Sta@epatik) mpooEyyLon.

«To Madnuatikda Aoutov yivovtat, oAoéva kat
TIEPLOCOTEPO,  QVATTOOTIOOTO  OUOTATIKO  TNG
KaOnuepvng {wng Kal onUAVTIKO EPEUVNTIKO EPYAAEIO OPKETWV QKOUN ETTLOTHUOVIKWY KAXSWV: TNG
BioAoyiacg, tn¢ latpikrc, Twv Kowvwvikwy Emotnuwy kat tng HEAETNG TOU kKAiuatog». AuTo toviletal otnv
televtala €kBeon Tou apepLkAvikou EBvikoU ZupPouliou Epeuvag pe TitAo «H emiotipn TtwWvV
Mabnuatikwv to 2025» otnv omoia yivetal avadopd otnv véa emoyxn twv Mabnuatikwy, oTLg
T(POKANOELG, OTOUG OTOXOUG OAAQ KOL OTLC OB UVALILLEG TNG EMLOTNLOVLKNG KOLVOTNTOLG.

Kal olyoupa Sev mpenel va Eexvape otL o 65% twv maldlwv mov pnaivouv oto SNUOTIKO CHUEPQ
Ba aoKoUV EMOYYEALOTA TTOU KOO SEV UTTAPXOUV.

To uéAdov elval yeudTo EMIOTNUOVIKEG UTOUEOEIC UE TN BloAoyia kot ta
Madnuatika va nailouvv mpwtelovta poAo o auTteg. Mnxavecg ue uPnAo deiktn
vonuoouvng, Nevpwvika Aiktva, DNA, Ewkovikn [Mpayuoatikotnta, [evetikol
AAyopiduot, Moplaka Autouarta, Bioteyvodoyia, Navoteyvoloyia, Blouwuntikn,
AopdAeia MeptBaAlovrog kat Mpootacio Tpopiuwv.

Topelg mou emeldn Ta 6pLA TOUC OO TNV MPAYLOATIKOTNTA KOL TNV EMLOTNUOVLKN davtaoia yivovtal
aocadn kot duodlakpita TOMEC opEG, TMPoKAAoUv OTo
olyxpovo avBpwrmo ouvalodnpata alolodofiog aAld Kot
do6Bou. Etol {wtikng onuaociag {ntnua Bewpeital onuepa n
EVaOXOAnon OAwv pag pe umevBuvotnta, coBapdotnta Kot
nOwKO Opapa, WOTE VA TIPOETOLUACOUME Ula ootodoén
ovVaTTUEN OAWV TWV EMIOTNMWY, TIOU KUPLO OTOXO Ba €XeL TN
BeAtiwon Ttwv ouvOnkwv (wNAG KoL TV 0oopAAEld TNG
Kowwviag. Tig véeg auTEG KateuBuvoelg Ba TPEMEL va TIG
ovtovakAd Kal n ekmaidevon, TO00 0T MaBNUATIKEG
Emiotrpueg, 600 kot ot Emotrueg Zwng.

Mn Eexvape otL 5 xpovia aAlayng otn bndlakn emoxn mou {ovpe avrtiotolyouv pe 30 xpovia
oAAayNG otn BLOUNXAVLKN EMOXN TOU XTEG KOL OL LaBNTEC XPELATETAL VA £XOUV CUVEXWE TO BAEUUA TOUG
otnV evelLia, OTNV MPOCUPUOCTIKOTNTA Kol 0T SLaPKH OVATIPOCAPLOYH YWWOEWV Kal Se€LOTATWV.

Elvol KGTL Tou pUmopoU e va To KAVOUUE, adou Kat n idla n dpuon to Kavel Slopkwe. Aéyetal e€€ALEN!
Mnyéc:

1) Marriages of mathematics and physics: A challenge for biology, Arezoo Islami , Giuseppe Longo
2) Mathematics Is Biology’s Next Microscope, Only Better; Biology Is Mathematics’ Next Physics, Only

Better, Cohen.

3) THE MEMORY EVOLUTIVE SYSTEMS AS A MODEL OF ROSEN’S ORGANISMS - (METABOLIC,

REPLICATION SYSTEMS)

4) Ewaywyn otnv NMAnBuoutakn BloAoyia — Wilson, Bossert. Maveniotnuiakég Ek66oelg Kpritng
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O nxoc¢ Tou payvnTikoU mediov Tn¢ 'ng

O NYOS TOoL poyvnTKov mediov ¢ I'Mg kataypdenke yio mpdtn @opd kot Bouiler tavia TpopOL.
Axodyetal kamws avnovyntikod, olda ovoraotikd n (wn oty I, eloprdral amo ovTo.

Kotaypaonke, yio mpdtn eopd otig
22 Oxktoppiov 2022, o Myoc ToOUL
TPOGTATEVTIKOD  HOyVNTIKOD — mediov
g I'ng ko Bopilet touvia TpoOUOv.

Onwg avaxoivowce o Evpomaikog
Opyoviopos Awotipatog (ESA),
EMOTLOVES OV Teyvikoo
[Movemompiov g Aaviag mmpav
poyvntikéd  onpoto  mov  elyav
KaToyplyet o1 EVPOTUTKOL
dopuvpiépor Swarm Kot TQ
RETETPEY AV GE YOV,

2V TPAYUATIKOTNTO TO 1010 TO
poyvnTikd medio yopw amd tov TAaVATN Hog, dev umopel va mapatnpnbei obte va axovotel dueca. Eivon
Lo TOADTAOKT] Kot SUVOLIKT «QUGOAIOO» TOV HOG KPOTA AGQUAEIC 0o TNV KOGHUKT 0KTWVOBOoAlN Kot To
(QOPTICUEVO, COUATIOW TOV 1oYLPOL NAKOD «avEpoL». OTav avTd To COUATIOW GVYKPOVOVTOL LE TO
dtopo Kol To poplo. -kupimg o&uyovov Kot
aldTOV- GTNV AVAOTEPN YNIVI ATHOCOOLPA, TOTE
éva. LEPOC OO TIC GLYKPOUGELS ETOTPEMETOL
070 TPAGIVO-UTAE OEQOTIKO TOAMKO GELOC.

To yfwo poyvntikd medio mapdyetor Kupiwg
omd  évav  «@Keavo»  TOAD  Oepuold ko
otpofiilopevor  MoUpEVoOy  GONPOV  GTOV
eEmTEPIKO TUPNVO TOL TANVATY LG, O OTOi0g
onuovpyel NAeKTPKAG pedpoTa, o onoio UE
TN oepd Tovg YEVVOUV TO MNAEKTPOUOYVITIKO
nedio.

To «tplo» TV d0PLPOPOV TNG OTOGTOANG
Swarm tng ESA, mov ekroevtnkav to 2013, peletodv t0 YAIVO HOyVNTIKO TESIO KOTOYPAPOVTOG LE
akpifeln to onuatd tov. Ot Aavol gpeovnTéC KOl POVOIKOL YPNGUYLOTOINCOY OUTE TO LOYVNTIKA
dedopéva, 10600 TOL TVPNVA TG IMg 600 Ko piog

YEOUOYVNTIKNG KoToyidag mov gixe dnpovpyndel petd and "";" Tl ' I":"”' s
poe nAtokn €kpnén, vy vo To LETATPEYOLV GE 1XOVG, Ol f g o

010101 AKOVYOVTOL AYAKL GOV ... VTOKPOLGOT) GE EPLAATY).

Onog avépepav, m mpodbeon Ttovg dev  eivor va
TPOULAEOLY TOVG OVOpOTOLS, aALG va vevBupicovy OTL TO
poyvnTikd medio vmépyel Ko, PLOAOVOTL aKOVYETOL KOTMG
avnovuynTikd, omv mpaypoatikdétre m Cof ot IMm
e€aptdror amd avtod.

Mo cepd omd myelon otnv mhateion TOAUTYIEPK TNG
Komeyydyng éxovv Mn eKTEPYEL OVA TEPLOJIKA OLOGTILLOTA,
TOV MO TOV HaryvnTikov Ttediov ko’ 6An v efdouddo 24-30

’ , , Toyial b i - G T A E——
Oxtofpiov 2022, cav o gvkopion Ko SuvatdOTNTA VL i 4 T

VIOPEEL ALEST] ETOPT] TOL KOGHOL LE OVTO TO YEYOVOGS.
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Vasarely, «to andAuTto HATI»

Victor Vasarely: OUyypog Lwypddog tng poviépvag TEXvNG Kot SLaonpog KaAALTE-
XVNG KATA TN UETAMOAEWLKN TtEplodo. Avke oTnv mapddoon tou MMmAouxaoug Kot
TOU KovoTpoukTLBlopol, evw o 8log urtipée mMpoSpopog tng «omtikng texvne» (Op
Art). Kal kevtpikry pUCLOYVWUIA TWV VEWTEPLOTIKWY TACEWY TIOU aIacYOAncav thv
LETATIOAE YLK EUPWTIAIKA TEXVN.
Victor Vasarely ~ Ano vwpig npBe oe emadn ue t {wypadikn kat Eekivnoe va kKaMiepyel cuoTnpatt-
1906 - 1997 KA TO TAAEVTO TOU.

3TN ouvéxela mhpe pabnuata mou mepAdpBavayv Bswplol KAl TIPAKTLKA OTNV OPXLTEKTOVIKI KO TN
{wypadikn, Le éudaon oTig ypadLkeG TEXVEG KOl oTnV TuTtoypadla, omou Npbe oe emadn Pe TG apPXES
Tou adnpnuévou oxediou. To 1930 eykataotdadnke oto Mapiot, 6mou Eekivnoe va gpydletal wg oxedla-
OTNG yla Aoyaplacpo SLadnULoTIKWY ETALPLWV.

To 1944, nmpaypatonotnbnke pia yevikn £kBeon {wypadlkng pe ypadt-
otka €pya kot Stadnuioelg tou Vasarely, ota eykaivia tng ykahept tng
Ntevil Pevé. To 1955 €\aBe tnv mpwTtoBoulia yLo TNV MPAYUOTONOINGCN
piag opadikng ékBeong pe titho Le Mouvement (H Kivnon). H ékBeon ftav
ETUKEVTPWHEVN OTNV KKLVNTLKA TEXVN». MEOw aUTAG, KaBlepwBnKe wg vag
amno toug podpopoug tng Op Art kat nyetikn popdr TWV VEWTEPLOTIKWV
KOAALTEXVLKWV TACEWV OTO UETATTOAEULKO Mapliat.

To €pyo TOU SLATIVEETOL CUVOALKAQ OO TNV TILOTN TOU OTNV KOWWVLKNA
Aewtoupyla TNG TEXVNG KOl TNV €MSIWEN TOU va EVOWHATWOEL TO KAAALTE-
XVIKO €pYO OTNV KABNUEPLVOTNTA. ZUXVA UTIOOTPLIE WG N TEXVN TOU MEA-
Aovtog Ba €mpere va elval TPOIOV TPOYPOUUMATIONOU Kol HallknG Tia-
paywyng, Ue Baon To «mAaoTIKO aAdaBnto».

To £pyo Tou améktnos pila véa wbnon otnv nmpoondbeld Tou va a-
VATOPOOTHOEL TNV KIvnon Kol To XpOVOo OTIC EMIMeSeC empAVELEG TTOU
dnuoupyoloe. Ot mivakeg Tou oxedlalovtov Pe TPOMO WOTE va yivo-
vtal mANpwe avtiknmroi pévo péca amod tnv kivnon tou Beatn, o o-
niolog A€oV SLadpapdtile To §IKO TOU PONO OTNV KOTAVONGON TOU KOA-
ALTeEXVLKOU €pyou.

To «mAQOTIKO aAddaBnto» umnpée pio amod TG ONUAVIIKOTEPEG CU-
velopopEC Tou, Eva £(60¢ YAWOOOG MPOYPAHATIONOU TwV KAAWVY TE-
XVWV, TO omoio Katd tov (5lo amoteloloe To Spopo yia pio palikn mo-
OAAG KOl ME-
00 pilog maykooula KATavontrng atodntikng
ékdpaong, Lkavo va ekppAoEL EVal TIOYKOCULO
XQPOKTNPA XWPLG va ayvoel mapdAAnAa tnv
QTOULKH &LaLTEPOTNTA TOU SnuLoupyou.

Opapatiotav pla pnxavi mou Ba prmo-
poloe va TapaAyel XIAASEC XPpWUATIKOUE GUV-
Slaopoug Ba eleyyotav nAEKTPOVIKA Kal Ba
oAoKAnpwvoTay amod éva cUOTNUA PEOCTUTWY
OTIWG Kal €ywve. Mg Ta «KLVNTIKA TIELPAUATA
Tou petapopdwoe tnv eninedn emdaveia os
£€VOl KOOUO aTeEAElwTwy SuvVATOTATWY, Onpa-
TOS0TWVTOC LLO TIOYKOGLA TIPAY LOTLKOTNTAL.

Elxe mpoBAEYeL TNV evepyd CUUUETOXN TOU
Beatr Kal tnv eAelBepn Téxvn KaBwe Kal tnv duvatotnta dnpoupyiag MAACTIKAC YAwooag mou Ba
pmopoloe va eloaxbel og Eva NAEKTPOVIKO KUKAWHAL.
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BpéOnke HEPOC TOU mPpWTOU «XAPTN>» TOU oupavou
Tou ‘Inmapxou. Kpuppévog oe mepyapnvi

M HEYAAN EkANEN EKpLPE HECOIOVIKY TEPYOUNVY TNV eAANVopB6doEn Movn Aviag Awkotepivig
Tov Xwva. Kdto amd 1o ¥p1iotiovikd kelpevo avakaiv@dnke pépog Tov KOTaAdyoV AGTPMOV TOL 0pYaiov
‘EAMAnva astpovopov Ixmapyov, v mpmtn TPoomabeid TANPOLG «XOpTOYPAPNONG» TOV VOYTEPIVOD
ovpavov. ‘Evag yaptng tov ovpovov 2.151 ypdvio petd.

H avakdioyn yopaktnpiletor omdvia Kot CNUAVTIKY, KOO®OG ot
emoTNHOVES avalnTovcay €06 Kot aldveg To £pyo tov Inmdpyov. To
gupnuo amodelkviel 6Tt o Inmapyog, mov Oewpeitar 0 oNUAVTIKOTEPOG
aoTpovopoc g apyaiag EAAGOaG, ixe @TidEel TPAYLATL VOV «YapTN»
TOV OVPAVOV, OLDVEG TPOTOV EMLYEPNOEl KATL TAPOLOL0.

H mepyounvn avike ot Movn Ayiog Atkatepivng, aAAd oriuepa. To
UeYoADTEPO UEPOG TV 146 UAA®V NG £xEl TEPAGEL GTNV KOTOYN TOV
Movoceiov g Bifiov omnv Ovdotvyktov. H mepyoaunvn mepiéyel tov
Kadwo Climaci Rescriptus, pio svAloyn cvplakdv Keévov tov 100v

o 'Inmapyog o Podiog N 1lov awdva. O k®ddwkag givor ToApynoTo, onAadn amd KAT® NTOV

(190-120 n.X.) YPOUUEVO €va, apYoLOTEPO KEILEVO.

Apycd Bempodviov oG To apxadTeEPO Keipevo NTov emiong yplotiovikd. Opmg, 6tov to 2012 o
€101K0¢ ota Pk keipeva Ilitep Ovidapg, tov mavemotnpiov tov Kéwmpuel, {ftnoe omd tovg
QOITNTEC TOV VO, LEAETHGOLV TOV KMOIKM, EVIOMIOTNKE U0 TOPAYPOPOS 6TO EAMANVIKG, T omoio
aroddtav 6tov Epatocdivn, dAlov Eva onpovtikd EAAva aotpovopo.

Apepkavol epevvntég éxavay, to 2017, véa avilvon pe ypfion e TeXVOL0YING TOAVQPUGNUOTIKNG
aEIKOVIONGS. DTOYPAPNCOV TIG GEMOES TNG TEPYAUNVIG GE OLLPOPETIKA UMK KOLOTOS TOV GMTOG Ko
YPTOULOTOINGAV VTOAOYIGTIKOVG AAYOPIOLOVS Y1 VO StafAcovY KEiEVO Tov KpuoTay amd KATo.

Ye evvén oeldeg  amokoAVQOnKe
0GTPOVOLIKO VAIKO TO omoio- pe tn pébodo
TOL padleEvEPYoD AvOpaka Kot TNV oviivon
TOL TPOTOL YPOUPNG- ¥POVOAOYHONKE amd TOV *

50-60 oidve. Meta&d GAA®V, TO Keipevo "'&E !h‘lua\al N -

3
mepleddpfove pbbovg yoo T yévvnon ToV LEE & g
s r E r , ;\)\‘, ‘b} h ¥ B -
Gotpav omd tov p’arooesvn oARG Kot J:&T' £ 'L." 2 py rl ‘H}E -‘
TUALOTO OLAGT OV TTOULLOITOC TOV 30V 0DV,

o «Povopeva» 100 ApaTov, Tov TEPIYPAPEL ;‘iﬂ" 20 %‘-‘ J' oyl u:‘n.'..q

0.OTEPIGLLOVC.

Agv giyov amokolvedei opmg Olo To ; J 4} ‘% Dl = ﬂ""'}-ﬂ 'h\-" A
«pootikd». O OviMopg evtomice 6To Ksiusvo ’ l b

_a.l' L]

GUVTETOYUEVES AOTPOV KOl EKOVE TEPUTEP®
avalvon, o€ ocuvvepyacio pe Tov 10Topkd ¢ emotiung Victor Gizenberg tov T'odlikod E6vikov
Ivetitovtov Emomuovikov Epguvdv kat tov Emanuel Zingg tov moaveniotnuiov tng Zoppovng.

‘Etol, amokodbeOnke OTL o€ TOLAG)IOTOV pio. GeAldo NG mEpyounvnig oivovtov axkpipeig
GUVTETOYREVES Y100 TOL AOTPA GTO TECGEP, GKpa Tov ootepiopov Corona Borealis (Bopeiov Ztépavov).
Emiong, mpoékvyav Paciueg evdeiéelg 6t n nyn avtov tov petpioemv nrav o Irnapyog o Podiog kot
TG 01 VITOAOYIGHOT TOL glyav Yivel Tepimov To 129 m.X.

Méypt oNUeEPO 0 HOVAOIKOG KOTAAOYOS GoTPmOV 7OV gixe dacmbel amd v apyotdTNTO, NTOV TOV
actpovopov Ilrolepaiov otnv Ahe€avopero g Arydmrov, tov 20 owdvo pwX. H «Alpoayéotn»
(«Mobnuotiky cOvia&ic») vanpée évo omd TO MO EMOPAOTIKG EMICTNUOVIKG KEIUEVO, OTNV 1OTOPId,
TpoPailovtag évo yewkevipikd padnupoatikd poviélo yuw tov Koopo, to omoio eiye yivel amodextd
gupéng Yo mave ord 1.200 ypovia. O INrolepaiog, peta&d AoV, giye OMOCEL TIC GUVTETOYUEVEG TAVMD
a6 1.000 dotpav.

EYKAEIAHE B’ 126 (2022) 1.2/7



Yt apyoio Keipeva veapyovv ToAAEG avapopéc mwg o Trmapyog o Podiog (190-120 n.X.) frav o

MPAOTOC TOL &iye KAvel TETOEG OOTPIKEG UETPNOELS, TPELG ouwves vopitepa. [Ipwv and avtdv, ot

Bapvloviot  actpovopol

birzasetres elyav petpnoetl g Béoelg

il i UepIK®V  doTpeV  OAAG

_— uovo  yopw  amd  TOV

Zoowké. O ’Inmapyog

NTov 0 TPOTOG 7OV

mpocddploe TG B€oelg

Das TOV GoTpOV UE xpnon 600

CUVTETAYUEVOV KOl  ETL-

YEIPNOE VO SNUOVPYNGEL EVAV «YAPTN» OAOL TOV VOYTEPIVOD 0VPAVOD. KAVTOC O KATAAOYOS AGTP®V TOV

£€0C TOPO OLOPEITO 6TU KEIPEVH, MG 0XeOOV KATL VTOOETIKO, £ylve MAEOV KATL TOAD GLYKEKPIUEVO»,

dMlwoe o 1otopkdc TG aotpovouiag Mathieu Ossendrijver tov Elevfepov Tlavemiotnpiov tov
Bepoiivov.

Ot gpguvnTég TOTEVOVY OTL 0 APYIKOS KOTAAOYOG TOV Tmapyov- 0nmg kot ekeivog Tov [ltoiepaiov-
0o mepirapPave mapaTnpiosls oxedov Kabe opotod @eTpov oTOV oVPAVO. Ady® TG EAAEWYTG
tnAeckoniov, mhavadg o Iamapyog elxe ¥PNOILOTOMGEL KATOO0 GAAO OpyOvo TTapATHPNoNG OTMS TN
SoOmTpa KoL 0oPoADG «Oo giye apepdoel ateleinTeg MPeg OVAEIAG», onueiove o Gizenberg amd 10
ToaAAiko Ivetitovto Epevvav.

H oyéon Inmapyov-Iltodepoiov nNtav mavto éva vepehmdes Cntnpe. Kdmowot €dwol eiyov
woyvploTel, 0Tt dgv VINPEE TOTE 0 KOTAAOYOG AoTp®V Tov Inmépyov. AANOL, e TPMTO TOV AGTPOVOLO TOV
160v awdva Tixo Mmpdye, elyav vrmootnpi&er 6Tt o Iltokepaioc, amid Exheye TG TPOVTAPYOVLGEG
UETPNGELG TOV [MmApy 0V Kot TIG TOPOVGINGE Y10l SIKES TOV.

Me 1t péypt Tdpa oVIAVGN TOL KEWEVOL TOV OMOKAADPONKE GTNV TEPYAUNVT, Ol EPEVYNTESG £YOVV
KataAnEel 6To apykd cvumépacpo T o [Itolepaiog, dev ékave amAn avTypoQn TOV GTOLEIDY TOV
Innapyov. Eneonuovay nog ot apBuoi tov Tnmapyov yia tig 0écelg tov dotpov (Le omdKAloN TO TOAD
pog poipag amd Tig Tpoyratikég) eivan Todd mo axpifeis amd exeiveg tov TTtolepaiov.

H avokdivyn avt «gpmhovtiCel v ewkdva pog yuo tov Inmopyo Kot pog divet pio yonteuTikn 0éa
Yl TO T EKOVE TPOUYUATIKA», onuelnoe 0 16Toptkdc g actpovouiog TCEws ERaveg tov movemompiov
Puget Sound. To £pyo tov, cvumAipwoe, vanpée KaboPIoTIKO, £MEN OMOTELEGE OPOGNUO YIO, TNV
«podnpaTikomoinen TG QUONG», ONAAON TNV METATOMIGY Omd TNV OTAN TEPLYPUPT TOV PUGIKOV
QOLVOLEVOV OTN HETPN O, TOV VITOAOYIGHO Kot TV TpéAeyn tovc.

O 'Inmapyog elye emikpivel T0VG TPOSPOUOLS TOL GTNV OoTPOVOuia, OTL dev voldloviav yio Tnv
apBuntikn axpifelo. Kotd v dmoyn tov ‘Efavg, o Inrapyog a&lomoince m Pafvioviokr] mapddoon
TOV OKPIPOV 0GTPOVOUIKOV LOONUOTIKOV TUPOTNPNCEDV KOl Y0P GE AVTOV EYIVE TO KTAVIPELOY [LE TNV
EMNVIKT] YEOUETPIKY] TOPEOOoT, Le omoTélecpo «vo EeKvioel €Tl TPOYUOTIKO 1 oOyypovn
0.CTPOVONIOY.

KoaBdc Peltidvoviar Ol  OmEIKOVIGTIKES
TEYVIKEG, Ol  gpguvntég  eAmilovv  OtL Ba
OVOKOADYOLV Kot GALEG GUVTETAYUEVEG AGTPQV
otov K®owka, apKeTd TUNUOTO TOV OTTOioV eV
€yovv dloPacTel aKkoun.

[Moapaiinia Oewpodv mhavo va dtucmdlovtan
EMMAEOV GEMOEG TOV KATOAGYOL AGTPOV TOL
Inmépyov ot PProdnkn g Moving Ayiog
Awortepivng, n onoio TePEXEL TEPIGGOTEPA OO
160 woripynoTto.

H épevva opmg amédeiée Tmg 1 mepyaunvn ixe xpnopuonomOel TeplocoTEPES AmO Lot POPES KOl TMG
7w kKoboploTel Yoo vo ypapolOV TO YPLOTIOVIKOD TEPLEYOUEVOD KEIUEVO OTNV EMPAVELD TNG NTOV
YPOLUEVES AGTPOVOUIKES LEAETEC.

Apxetol epevvnTég avapépouvv 0Tt o Tnmapyog pall pe tov Apyyumdn kot tov Iocewdvio tov Pdoo,
NTaV amd TOLG dNUOVPYOVS TOV UNYAVIGLOD TOV AVTIKLONP®V.
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MaBnuaTtikoi Alaywviouoi
MaBnuaTtikég OAUMTTIAOES

Eructporntr) Ataywvicpuwv the E.M.E.

B M, Qf

s CYPRUS

39" BaAkaviki MaOnuaTtiki OAupmiada
Kvnpog 4- 9 Maiov 2022

H 39" Boikavikiqi MoOngpotiky Olvopmada (BMO), Sopyavobnke omd v Kvumplakn
MoOnpatikny Etopeio kot tqy Mabnupotiky Etapeio e Notoavatoiikng Evpdnn pe puoikn mapovasio
otV TOAN Aypog g Kdmpov o115 4-9 Maiov 2022.

OMlot ot ' EAAnveg pobntég katdepepay va dlokptdodv 6e ouTtdV ToV 1010iTEPO SOVGKOAD KO QAT TIKO
dwyovioud, kataktdviog 2 Xpovod, 2 Apyvpd kot 2 Xdaikwva MetdAlo, @épvovrag v EAinvuci
opddo oty 2" 0£om TG YeViKNGS KatdTaéne. H eridoon avth givar 1 KaAvtepn 6oV TOV moY®OV 6T1)
GUYKEKPLUEVT] OLopyavemon.

Aryvog Opéotne Exrawdgvtipro EAlnvikn Hodeio Xpvo6 Megtdiho
DPotidong lpédpopog | Mvpvacio — A.T. Nikneopov Apapog | Xpvod Merdrio
Avdprog Movayiotng | Exkroawdgvtiipro Mavtovrion Apyvpé Metairo
Hetpaxne Eppavovih | 2° TEA Aypwiov Apyvpé Metaiio
TCaypnotog 'edpyrog | Amdwvaio Exradgvtipro loavvivov | Xdikivo Megtdiio
T'sopyeréic Fedpyrog | 2° TEA Edavlng Xdaikivo Metdriro

Yvvodoi ™ EAMvikfg anootolig Ty o podnuotikos AréEavdpog Xoykehakng (apynyos) Kot o
uabnuatikog Adavasiog Maykog (vrapynyods) otovg omoiovg o@eiletar kol 1 EMUELEI TOV ADCEDV
OV OKOAOVOOVV.

Ta npoPpAnpara Kai o1 AUOEIC TOUG

Hpopinpa 1

Aivetan o&vydvio Tpiymvo ABC, pe CA = CB , eyyeypappévo o kikho o kévrpov O. 'Eoto t, ko
tg ol epantépeves Tov ® ota onueio A ko B avrictoyga, ov omoicg tépvovrar 610 X. 'Eotm Y To
yvog TN¢ KaBéTov amd 1o onpeio O oto gvOVYpappo Tupa CX. H mapaiinin amé to enpeio C wpog
v gvBeia AB tépver Ty 1, oto onpeio Z. Na amodeilete 0T1 1 gvleio YZ diépyetar amd t0 péco

T0V €VOVYpappov Tpfpatog AC.

(Hvopévo Baosirero)
Avon 1" Apywcd tapatnpovpe 6t to OAXB eivon eyypdyipo pe didpetpo tmv OX kot 6t 10 Y avikel
eniong og owt6 oV KOKAO Kabog OY L XC . Xvvenwg: LAZC = LXAB = ZABX = ZAYX
Kt étot, 10 CYAZ givan eyypayipo.
Ecto M 1 topn tov YZ ko AC kot éotm 6t n CY téuvet tov o Eavd 6to onueio W. Amd 10 eyypdyipo
CYAZ maipvooue /CYZ = Z/CAZ
Ko ETELTAL YPNOILOTOLOVTOS OTL ) ZA givon epantopévn tov o £xovpe LCAZ = ZCWA, ondre:

ZCYM = ZCWA.

Svvenag ta Tpiyove. CWA kot CYM  givon opota. Opmg 1 CW givan yopdn tov @ xar to Y eivol 1o
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ixvoc g xabétov and 1o O, dpa to Y eivar 10 péco tov CW. IIpokdmrel howmdv  amd ™ oyéon
opotdtntag 6t to M givar o uéso tov AC mov iva to {ntovpevo.

Avon 2" Eoto M 10 péoso tovAC. ’‘Eyovue

Z/CAZ = ZCBA xav £ZZCA = £ZBAC dpa ta tpiyova CAZ v

kot ABC  eivar opowe. H evbeia CYX eivar n1 C-

ovpueTPodLauesog tov tpryd@vov ABC kot 1 ZM  eivan n

avtiotoyyn owapecoc  tov  tprydvov  CAZ,  ouvenmg
ZAZM = ZACY . Apa j
ZZMA=180" — ZAZM — /MAZ =180" — ZACY — ZCBA (1) % >

Hopatnpfiote emiong 61t ZOMC =.-0YC=90", Gpo t0
CMYO eivon eyypayipo. ‘Etot:

ZCYM = ZCOM =%LCOA= ZCBA.

Avté deiyver 6t. LYMC =180" — /MCY — ZCYM =180" — ZACY — ZCBA

Yvvdvalovtag v terevtaio pe v (1) maipvoope 6t LYMC = ZZMA «or kabog ta A,C,M  givan
ocvvevbelokd, Tpokvntel 6tita Z,M,Y &ival cuvevbeiaxd émwg to 0élape..

Avon 3", Onwg ot 2" Mon naipvoope 6t CX eivar n A - cuppetpodidpesog tov tprydvon ABC kan
ot to piyovo ABC givar 6poto pe to CAZ .

‘Ecto f 1 onepoedng opotdtta (spiral similarity) mov ansucoviCet to AC oto AB kot g m avakiaon
ot pecokdadetn tov AB. Ac onueidoovpe 6t f eivan pia otpoen yopo amd to A kotd yovia
ZCAB (ue ™ @opd tov poroylod 610 oy Hog) okoAovBovpev amd pio opotobesio kKEVIPoL A Kal He
Moyo AB/ AC . And v opototnta tov tprydvev ABC kar CAZ naipvovpe 6t1 g(f(Z))=C , cvvenmg
1o f(Z) etvorto GAro onpeio toung, éotw C', g CZ pe tov KuKkAo .

Onwg oty npdt Adon £xovue 6t o CYAZ eivan eyyplyipo. XZvvenmg, maipvoviog W va gival to dGAlo
onpeto toung g CY pe tov o, égovpe LWAB = LZWCB = ZCAY . Eniong éyovpe ZACY = ZABW |, «t
éto1 mpokvmter 6t f(Y)=W . 'Eoto W'=gW). Tote W'ew xa xabdc n CW egivor n A-
ovppetpodiapesog, 1 CW' mepviel amd 0 péso N tov AB. Ot CW' xau C'W téuvovion otnv
pecokdfety  tov  AB kit étor téuvovior  oto N.  TlpokOmtet  Aowmdv 6Tl TO
N=ABNCW =Af(C)n f(Z)f(Y) eivor n ewoéva too M =ACNZY péow g f . KabBdg 1o N

givar to péso tov AB, 1o M givai to péco tov AC.

Avon 4". "Eoto E=ABNCX xor F=AW nCZ . Exovpe (C,W;X,E)=-1. IIpoParrovtog amd tmv
evbeia CX omv gvbeia CZ omd to A maipvovpe 6t (C,F;Z,0)=-1. Zuvendg 1o Z gival 10 HEGO TOV
CF . Kabog emiong 1o onueio Y givar to péoov tov CW | maipvoope 6tin ZY diyotouei to tpuqua CA.

Avon 5" Kaboc n CX eivaw 1 C - ovuperpodiduesog tov tprydvovr ABC kor OY L CX , dpa 1o Y

givar to C - Dumpty point tov tpryovov ABC . Zvvenmg éxovue LYAC = LYCB.

Onwg otig Tponyovpueveg Maoelg taipvovpe Oti to tetpdmievpo CYAZ givar eyypdypo.

Yovendg £YZC = ZLYAC = ZYCB = ZWCB = ZWAB. Kobog 1 AB givar mopdrAinin om ZC,
npokvmtel 6t M YZ egivan mopddinin oy WA. Zuvenaocg, kabbg to Y eivar 1o péco tov CW |, éyovpe
otin YZ diépyetan amod to péco tov AC mov givar to {ntoduevo.

Hpéprnpa 2
‘Eoto a,b kov n Ogtikoi aképaror pe a > b térowor, dote va woyvovy Ta e&ng:
i. 0 apOpég a”®! Suupsi tov n,
ii. 0 apOpég b Srnpei tov n,
iii. 0 apOpog 2022 dwupei Tov a—b .
Noa amwodcitete 6T vapyel £vo VTOGHVOAO T TOV GVVOLOV TOV BETIKAOV OLIPETOV TOV aPLOpPoy N
1£T010, GGTE TO GOpOIGHE TOV GTOoLKEI®V TV T va drenpeiton and to 2022, arhé 6y ané to 20227,
(EAMGSa, X. Mrpalitikog)
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Avon

Av 1011l a, tote 10117 | n kou propodpe va emhéEovpe T ={1011,1011°}. Yrobérovpe tipa b1t 31 a
N 337t a. ZuvegiCovpe pe 1OV ETOUEVO 1GYVPIGHO.

Ioyvptopdc: Av K givan Bstikdc axépaiog, oyder a“b? > |n.

2021

k 2021k b2021( 2021-k)

An6deiEn Tov 1oyvpiopov: Hapatnpodue 6tL 0 n n* . n??* Suupeiton and tov a
omote maipvovrag v 2021-0t pila Tpoxvmtel To (NTodUEVO.

Emotpépovtog oto apyikd mpoPAinue, Oo amodeifovpe 0t T0 oOvoro T ={akb2°21'k :kZO} OV

amoteleitar and 2022 dropéteg Tov n, £xel v embountn W16t Te. To dBpotoua TV cToyEi®V TOL glval
2021

2021
S= Z akp?%k = Z a®* = 0mod 2022.

k=0 k=0
2022 2022
a““-b

a-b

Av 31 a, 0a anmodeitovpe 61110 S dev Srarpeiton pe 1o 9. Mpdypott, av 3t @, etvor kon 31 b.

E&dALov, To tedevtaio dBpotoua 1oovToL e

Emopévoc av 31 la—b tote, emedy 3'1 12022, omé to Ajupe Lifting the Exponent, éyoupe
37 1222 —p?2 | Avto oNuaivel 6110 S dev Sronpeitar pe t0 9, omdte To 2022% dev Sroupei o S.
Av 3la, tote eivon 337 1 @ ko pe 6pot0 Tpdmo amodetcviovpe 6t 33774 S .

Hpéprnpa 3

Noa Bpeite 0heg Tic ovvaptioelg T :(0,00) — (0,00) TéTOIES, DOTE

f (y( f (x))3 + x) =x3f(y)+ f(x), yva k60e x,y>0. (E)MGda, 1. TIpodpopidng)

, , t , 3
Avon. Oétovioc Y =—— dapPbavoope f(Xx+t)=x"f
n SY=7 e upavoope f(x+t) ( (00

Amd v (1) eivar dpeco 6t f elvan yvnoing avéovoa. Ioyvpopdg: f (1) =1

J+ f(X) vy 6hovg Tovg X,t>0. (1)

éyovpe y—Yyc® =1, ondte

Amddeign woyvpopov: Eotw c=f(1). Av c<1, 0étoviog x=1, y= 3

yi @D +1=y xon f(yf (D> +2) = f(y)=21*f(y). Apa f(1)=0, Grono.

Ac voBésovpe thpo 61t € > 1. Ioyopildpaote ot FA+C +--+¢®)=(n+1)c, ywkdbe neN.

H an6deién Oa yiver emoyoywd. H nepintoon n=0 eivor mpopavic. To emayoyucd Prpoa mpokvmtet
gokoha Oétoviag X=1t=c®+c®+---+c* D omy (1).

3n—3’t — C3n

O¢tovpe Thpa X=1+C>+---+C ot oyéon (1), ondte Exoupe:

3n
(n+)c=fA++-+c) =@+ +--- 4+ 3)3 1 [C—}rnc

cn)®

; C3n—3 C ; 3n-3
= = <C= 1 f— <1-
n® @A+c+--+c™")? @ n®

A1 Oumc dgv pumopel va 1oy DEL Y10 ApKOVVTOC LEYAAO N.
Topa, yioo X=1 égovpe f(y+1)= f(y)+1 ot emedn] f (1) =1 enaywywkd mpokdmtel f(n)=n yo kabe

neN.Av m,neN, 0étovtag x:n,y:q:m AapPavoous
n

mn® +n= f(qn3+n)= fyF(0)°+x)=x*f(y)+ f(x)=n’f(q)+n= f(q)=q.

Kabodgn f eivar yvnoiong avéovoa ko eivar f(q) =q v kdbe € Q. ,, ovumepaivoope o6t f(X) = X
v k60e X > 0 . Evkoda emoinfedovpe 0TL qT 1) GLVAPTNON IKOVOTOIEL TNV OPYIKT GUVONKY.

Mapotipnon. Mropodpe vo. amokAeicovpe Ty tepintowon € >1 ko wg e&ng:
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Kobogn f eivarl yynoimg adéovoa, Exovpe

F+fO=fFQ +D> f(yf )= f(Cy) < f(y)+c
v kG0e y > 0. Tote, enayoyd npokdmter f(C*)<(n+1)c ywo ke neN. Oétoviac X =c*" ka

t=c>3 —c* omv (1) npoxvmret dtu

(n+2)c> F(E™3) > £ (%) - f () =™ f ¢33 on 3143 _ odn
n+2)c>r1(C >T1(C —f(c")=c¢ sc
&y e

C CSn B CSn ' CS _1
cA(n+1)®* (n+1* ¢

Yo 0pKOOLVTOC peYaia €. Emopévac eivar (n+2c>c™, 10 omoio sivar advvatov Y0l 0PKOVVT®OG LEYAAQ .

3n+3

>1

Opog

Hpépinpa 4
"Eve. TETPAY@VO S106TAGEOV Nx N draipeitar 6€ N? povadioio TETpaymvaKia, 6mov N> 3 givar évag
0c00pnévog TEPLTTOG OETIKOG aKEPALOG. ApyiKd, 0 ALOVVGOS YpONOTILEL KAOE TETPAYOVAKL KOKKIVO 1)
pmie. ‘Evag Barpayog pmwopei va anoncer and £va TETPUy®VAKL 6€ £va GALO OV KOl pPOVO av avTd
£Y0VV T0 1610 YPAONC KO EMAAEOV TOVAGYLGTOV pic Kowvi) Kopuven. Metd, o EavOiog mapatnpel Tov
LPOUUTIGHO TOV TETPUYOVOV Kol émerta tomobetei K Poatpdyovs ota teTpoyovakw pe tétolo
Tp6mo, OGOTE 6€ KAOE £va 0d T N TETPAYOVAKIL KATOW0C PATPAYOC VU PTOPEL VA PTAGEL KAVOVTAC
aenepacpévov TA00vg (TBavov ko kavéva) ndnpota. Na Bpeite v ehdyiotn Tipn tov K ywo v
omoio VTl gival TAVTOTE OVVATOV, OVEEAPTNTA OO TOV YPOUATICNO OV eméhele 0 ALOVVGOG.
(Hvopévo Bacilero)
Avon 1"
Inpeioon: O Adiovocos kar o EavBiog eivar yoportipes e koumoiog tov Apiotopovy «Batpoyor». O
A10vooog givar 0 yvwotog Bedg tov kpaotod kot o Zavliog ivar dovAog Tov.
Ac givor G 1o yphonua Tov 0moiov o1 KopLEEC sivar OAEG ot (n +l)2 KOPLPEC TOL TAEYLOTOG Kol dVO
KopLPEG Bo. Aéyovtanl YEUTOVIKEG av KOl HOVO OV €lvol YETOVIKEG GTO TAEYUO KOl ETTALOV TO
TETPAYOVAKLO EKATEPMOEY TNG KOWWNG TAELPAG £XOVV JLUPOPETIKO YPMLLOL.
Ot cvvekTikég ovviotmoeg tov G, pe e€aipeon TIG AmOUOVOUEVES KOPLEES, €lval aKpp®G To chvopa
petalld (evydv LOVOYPOUATIKOV Teploy®mv, Kabe pio ek tov omoimv pmopel va koAvedel amd &vav
axpifng Batpayo. Kabe popd mov mpocshitovpie pia omd aVTES TIG GUVIGTOGES GTO TAEYLA, dNLIOVPYELTOL
axpIfmg pio Kovobpla Hovoxp®UoTiky weployn. Emouévmg o apBudc tov Patpdywv mov amattovvtol
glval Katd €vo peyaAdtepog and Tov apid aVTOV TOV GUVIGTOS®V Tov G.
Ebdxoia PAémovpe 611 kKGOe yoviakn kopven tov mAéypatog &xet fabud 0, kdbe
ouvoploakt kopven| £xet Pabud 01 1 kot kébe eowtepixn kopven Exetl fadud 0, 2 1
4. Eivaw emiong evkolo va dovpe OtL Kabe cvvietdoa tov G mov dev gival
OTTOLLOVOUEVT] KOPVOPT TPETEL VO TEPLEYEL TOVAAYIGTOV TEGTEPIS KOPLPES, EKTOG OV
glval To ohHvopo LIaG YoViag Tov TAEYUOTOC, OTOTE TEPIEYEL LLOVO TPELS KOPVPEC.
SvpuPoiilovrag pe N to aplud OV GVVICTOG®Y TTOL gV €Vl ATOUOVOUEVES
KOPLQEC, PAEmovpe OTL GUVOAIKG TepLEYoLY TovAdylotov 4N —4  Kopveéc.
(Aedopévov 0Tt T0 TOAD TEGOEPIC €€ OVTMOV TEPIEXOLY TPELS KOPLPES Kal OAEG Ol VIOAOUTEG TTEPLEYOVV
TEGOEPLG KOPVPES). APOD EYOVUE OKOUN TOVAGYIOTOV 4 GUVIGTMOEG TTOV EIVOL OTTOUOVOUEVES KOPLOEG,

2
n+1
woyoet 4N =(4N—-4)+4<(n +1)2 . Enopévag woyver N S% Kat 0 EAGI6TOG oplOuog Patplymv
) o (n+ 1)2
TOV OMITOVVTON BV = +1.

To @pdyno yio N=2m+1 emroyydvetol TomobeT®VTOC 610 TETPAYOVAKLO, GUVTETOYUEVEG (X, y) ne
X,ye{0,1,2,...,2m} Kot ypopatiCoviog KOKKWVO, To TETPOYOVAKIN TOV OTOiov  OUEOTEPEC Ol

GUVTETOYLLEVEG EIval GpTieg, Kot UmAe OAa Ta vtolowna. 'Eva mopddetypa aivetol 6To Tapamdve oynLa.
Avon 2" Oeopodue Evo TAEYpo Nx M pe meptrtodg N,m > 3. Aéue 61t pion oTAAN eivar «THmov A» av,
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otav avolvbel oTo LOVOYPOUATIKA TNG LEPT), TO TPAOTO KoLl TO TEAEVTOIO HEPOG £YOVV TO 1010 YPMUA, UE
70 KaBéva amd avTd To VO HEPN VO TEPLEYEL TOLAAYLGTOV OO KEALA. AlapopeTikd Aéue 0Tt gival «Tumov
B». Apkei va amodeiovpe 0Tt 0 amattovpevog aplduog foatpdymv, F, ikavonolel Tnv avicotnTo

<(m+1)(n+1)

F< +1-C )

Omov C glvar 0 ap1Buodg tov cuvoplokdv otnidv Tomov A.

H am6oeign Ba yiver emayoyucd, ahid mpdTo amodetkviove Tov akOAovho 16YVPIGHO.

Ioyvpiopds: Oswpodue dHo yertoviKég 6TRAEG DYoug N, ot omoieg Bempovpeveg Eeywpiotd ypetdlovrar K
kot £ Batpdyovg, avtictorya. Ag eivar K+t o apOudc tov Botpdymv mov anarrodviar étov ot 6o
omieg Bewpovvtar pali. (O t umopel va eivon apvntikdc.) Tote, N péylotn T Tov t QaiveTol 6ToV
TOPOKATO TIVOKO, 0VAAOYa UE TO €i00G TG KAOE GTNANG.

Xmiin 1 Xtiin 2 t
A A min £+1’n—k
2 2
A B min{“l n—k+2}
22
. [¢-1 n-k
B A min 5
B B min{£ n—k+1}
2" 2

Amoderén tov 16yvplouov:

[apatnpovpe 6Tt yio Kabe 600 LOVOYPOUOTIKES TEPLOYXES TNG OEVTEPNG GTHANG, pio pTopel va KaAvpOel omd
Batpayo g mpdg oTHANG. Avtd cupPaivel emedn VIAPYEL VO TETPAYMOVAKL GTNV TPAOTN GTHAN, TOL
GLVOPEVEL KOl JLE TIG OV0 Kol Evag Patpayog pmopel va tndnéet and anTod T0 TETPAYOVAKL GTNV TEPLOYN TOV
avtiotoyov ypouatog. Emopévec mépav tov K Batplymv mov KoOADTTOUV TNV TPOT GTHAN, Ol

: o : , , R 141
OTOLTOOEVOL EMTAEOV PATPa Ol TTOL ¥PEWGLOVTOL Y10 VO KOADWYOLV TN Oe0TEPT CTHAN Eivoil TO TOAD —.

Eniong, av woyvet ) 166t10, 0 £ Tpémel va elvar TePITTOC, OMOTE TO TPADTO KO TO TEAEVTAIO TETPAYOVAKL TNG
debTEPNC OTHANG £YOLV TO 1010 YpdUa, E6T® umhe. EmumAéov, ta YEITOVIKG TOVC TETPOYOVAKIO GTIV TPAOTN
oA (800 mave Kot 300 KAT®) TPETEL va givart Kokkvo. Omdte | Tpdt otin givan THTov A. Av 1 TpdT™

l
ot givan THmov B xan 1 devtepn Tomov A, dev emrvyydvetor ovte T0 > apov to1e 10 £ Ba Empene va

givat aptiog, To omoio avtifaivel oto 6TL 1} devTePT oTNAN givan Tvmov A.
Oewpodpe thpo i K—1 opilovrieg evbeieg mov ywpilovy TV TPMOT GTAAN GE LOVOYPOUATIKES
neployég kot vrobgtovpe OtL awtég Eyovv vym h,h,,. .. h . Tlapatmpodue Ot To TETPAYOVAKIOL TNG
devTEPNG OTNANG TOL KOKOVUTOVVE» OVTEG TIG evbeieg dev yperalovtal kavévay Batpoyo, apod €vag
Batpayoc amd v mpmdTN oTHAN umopel va moMEel oe avTd. Apo TO EVOTOUEIVOVTO TETPOYOVAKLN
yopilovtotl og otireg pe dyn h =1, h,=2,...,h _, -2, h -1, o1ig onoieg dha Ta TETPAY®VAKLO TPOG T
apoTePG  glvar  Tov 010 ypopatog. X  kdfe pio amd  ovtég  ypelalOHOcTE  TO  TOAD
h h,-1 h.,-1h ) ) , , , n—-k+2 , ,
—=, ,— Patpayovs. To aBpoicud tovg eivan ico pe ————, ondte ypelONOoTE
2 2 2 2 2
TOGOVG TO TOAD BOTPEy OVG.
H 1c6mta 1oydel povo av ot hy, by elvor dptior kot 6Ao ot veolowol h; eival mepirtol. Xe vt TNV
TEPITTOOT, 0POV TO AOPOIGUE TOVS 1GOVTOL UE N, TOV Eivol TEPITTOC, TPEMEL KOl O Kk Vo, Eival TePITTOC.
Emopévog n tpd otqin Ba eivar Tomov A. Emiong, av n dedtepn omin givor Tomov A, tOTE 1| TP®TN
hl -1 hk -1 .

Kot KOvoUploug

2 2

Batpdyovg, avtictoyo. Emopévmg o oAkog apliudg tov vémv Patply®v Tov amolrtovvTal Vol TO TOAD

n—k
— Yrobétovpe topa 61t M=3 kot 011 | pecoio otiAn ypedletoan k Patpdyovs. Avéioyo pe tov

Kot M terevtaion povoypouatiky meployn Oa ypeidloviol To oA
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TOHTO TOV TPIOV GTNADV, ¥pedlovtal To ToAD T0c0L BdTpayot yio vo kaAhyovpe T othieg 1 kot 3, 6mmg
paivetol otov okdlovbo Tivoka:

Xmiin 1 XTiin 2 Xmiin 3 ApOpog patpaymv
A A A k+E%E+E%E=n
A A B k+—n_k+7n_k+2:n+1
2 2
n-k n-k
A B A K+ ——+——=n
2 2
A B B k+—n_k+n_k+1:n+1
B A A keDZK+2 n-k_ g
2 2
B A B koNok+2 n-k+2_
2 2
n-k+1 n-k 1
B B A k+ +——=n+=
2 2 2
n-k+1 n-k+1
B B B K+ + =n+1

2

Avtd anodewvoel Ty (1) 6tav m=3, apod t0te N avicdmta yivetow F <n+2-C kot propovpe vo
dovpe 6Tl ovT) IKavomoteital o€ kdBe mepintmon. Ac vmoBécovpe TOpa OTL IGYVEL Yo TOV apBpd M. O
10 omodeiovpe yo tov aplOpnd m+2. Kodldue 600 othiec 610 TELOG TOL TETpaydvov. IIpémet va

n+1

deiEovpe OTL ypelalOpacTe EMTAEOV TO TOAD +C,, —C,., Botpayovs. Kowrdlovpe tig 1peig

terevtaieg omiec. H mpotn Mon mpobmnpye and tov mponyovuevo mivako. Ymobétovpe 6tL ot dvo
Kawvovpyieg ypetalovron K kot € Boatpdyovg aviictoyyo. Avaioya pe 1o £60¢ avTdV TV 600 GTNAGVY Kot
NG TPONYOVUEVNC TOVG XPElONOoTE TO TOAD TOV akOA0VO0 0p1OUd amd emmAéov PatTpdyovg:

Xmiin 1 Xiin 2 Xtiin 3 ApOpég patpaywv
k+1 n-k n+1
A A A A
2 2 2
A A B k+1+n—k+2=n+3
2 2 2
A B A k+l+ n-k _n +1
2 2 2
k+1 n-k+1 n+2
A B B L =
2 2 2
k-1 n-k n-1
B A A =
2 2 2
k-1 n-k
5 R 5 k-1 n-k+2_n+1
2 2 2
B B A E+ n- k :E
2 2 2
k n-k+1 n+1
B B B —+ =
2 2 2
Mmnopei topa va gheyybel 6TL olokAnpaveral 0 emoy@yiko Prua. [Ly. étav kol ol Tpelg otAeg sivat

wonov A §uovpe G,y =C,, xar ypealopacte to mord %ﬂ :%JrlJrcol ,—C., emmAfov Batpayovg. H povn

TEPIMT®OT ToL Ypeldletal Kamolo emmAéov mpocoyn elvat 6tov ot otiAeg 1 kot 2 eivan tHmov B ko m
otAn 3 eivar tomov B. Edd yperaldpacte 1o moid 2 emmAéov Patpdyovg oA emeldn vrobécape oN

n-1 n+l
2
Batpdyovg apod tdpa xovpe Gy =C,,—1 (n tehevtaio othin and tomov B éywve tomov A kot dpa to C

OTL 0 N &givol EPLTTOG, GTNV TPAYLOTIKOTNTO YXPEOOUOCTE TO TOAD +C,, —C,,, EmTALOV

avénonke kotd 1).
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XXV MEZOIEIAKOZ MAOHMATIKOZ ATAMQQNIZMOZX 2022
Memorial Peter o’ Halloran
17 Azprriov 2022
Hpoépinpa 1
‘Eoto S = {1, 2, 999} . Na tpocoropicete T0V ELAYLOTO OKEPULO M YO TOV 0TTOI0 LVAAPYOLY M
Kkapteg 6%0 oyesmv C,,C,,...,C e 1ig axdrovBes 1dr16TNTES:
o Ka0e xapra C, éyer évav aképoro amd to 6Ovoro S otn pia 6yn g Ko évay dAro aképaro

amé To ovvoro S 6TV GAin dyn TG
e Twoéleta X,ye S pe X#Y givor duvatdv va emiégovpe pio kapta C, 1 omoia £xeL 10 X

o¢ pia 6yn e Kk pia Ghin kapta C;, j#i, n onola &g1 70 Y o¢ pic amd T1g 6YeaIg TG,

Avon: Katackevdlovpe mpoto évo chvoro and 666 kdptec mov TAnpovv ) {nrovuevn 1010TnTe. g

e&ne: T kabe tprada {3k — 2,3k — 1,3k} pe 1 < k < 333, eiodyovpe pio kapto pe apOpods 3k —

2 kat 3k — 1 kot pla kapta pe apbpovg 3x — 2 kat 3k. 'Etot dnuovpyovpe 2 - 336 = 666 kapTed.
BOcwpolpe TOpa x,y € S pex < y.

Av x,y € 3k — 2,3k — 1,3k} Y00 KGmowo k,TOTETN KApto pe tovg opBuovg 3k — 2 kot 3k — 1
€xeLTo x ot plo OYM TG KoL 1 GAAN KApTA e Tovg aptBuong 3k — 2 Kot 3K €L TO Y 6€ pio Oyn Tne.
Av 10 X,y € S uex <y aviKoOuV G€ OLOPOPETIKEG KAPTEG, TOTE EDKOAN UTOPOLUE Vo eMAEEOVUE dVO
SLOQOPETIKEG KAPTEG TTOL EULPAVILOVY TO X, Y GE pio YN TOVC.

1 ovvéyeta Bo amodeiEovpe OTL TPENEL VAL IoYVEL 1) GYEoT: M = 666.

['a avtd 0 Ady0 Bewpodpe éva cvotnua kaptov C,C,,...,C mov wavonoovv ) {nroduevn widmta

Ko yopilovpe 10 6GHVoAo S = {1, 2, ...,999} o€ 6vo TpunquaTo S; Kot Sy g e€ng:

e To obvolo S; mepiéyel OAa Ta oTolyeio Tov S mov eppavifovral povo ce pio KAPTA.
e To obvolro S, mepi€yel OAa T 6TOLKELD TOV S TTOL guPavilovTol Gg dVO TOLVAGYIOTOV KAPTEC.
Ao oV 0pIopd TmV dV0 GLVOL®Y EVKOAN TPOKVTTEL Y1 TO TANDOG TV GTOLXEI®V TOVG 1 GYEON:
|S1] + 1S, =999.
Eme1dn kdBe kdpta £xel dvo oyelg, ot m kapteg Oa eppaviCovv cuvolikd 2m apifpovg, ondrte:
|S1] + 2|S,] < 2m. Q)
[opatmpovpe emiong OtL dev pmopel va vIdpyel Képta TOL va £xel oTIS dVO OWelg TG Vo apldpovg
X KoLy omd to ouvoro S;. [pdypoatt, av oavtd cuvéPaive, tote Bo fTav advuvato va emiééovpe pio kapTo
C; mov vo. €yer to x kou pio kapto Cj, j # i, mov va €yer to y. Enopévad:
1511 < m. )
Me npoobeon katd pédn tov (1) ko (2) Aappavovpe ™ oxéon 2 - 999 = 2 - (S| + 1S,]) < m + 2m = 3m,
amd v onoto émeTon OTum = 2 - <5 = 666.
Hpéprnpa 2
(a) No eEetdoete av vmapyovv dvo dekadikd ynoia a Ko b tétoww dote kG0e axéparog pe
dekadkn avarapdstacn ab222...231 va dwopeiton pe to 73.
(B) Na gtetdoete av vmapyovy dvo dekudkd yneia C kKo d tétown dote KG0e axéporog pe

dekadikn avarapdotacn cd222..231 va dwmpeiton pe to 79.

Avon: (a) YroBétovpe 611 800 této10 ynoia a, b veapyovv. Tote ov apiBuoi x = ab2231 ko y =

ab231 dwipodvtor pe to 73, ondte Ba dropeiton pe o 73 kot o apBudg 10y — x = 79, dromo.

(B) Mopoatnpodue mpmdta 6Tt ot TipéG ¢ = 7 katd = 0 avomotodv 10 mpofinua, o@od Kabe aplBuoc
70222 ...231, éotm pue m + 2 ymela, umopei va mapet  popen:

2
70-10m 42 111..1 -1024+9=70-10"+_—-(10m2-1)-10* +31 =
m-2yYnela 9
1 m 200 1 m 1 m
;-632-10 -5t 31 =;(632-10 +79) = 79-5(8-10 + 1),
ondte droupeitan pe to 79, yuti o apOpos 8- 10™ + 1 Swapeital pe 1o 9, apod o dbpowoua tov yneiov
Tov eovTon pe 9, yo kibe PuoKd apOuo m.
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Hpéprnpa 3

Av a,b,c,d sivol OeTikoi wpoypatikoi apOpoi, va amodsilere 6TL:
(a+b+c)” (b+c+d)’ (c+d+a)’ (d+a+b) <120
a’+b?+c? bP+cP+d® ct+di+at d°+a®+b T

Avon
Ocwpovpe ) ovvaptnon f: (0, +0) = R pe tomo f(x) = x™,n > 2.
Enedy £/ (x) = nx" Lo f'(x) = n(n—1)x""2 >0, yix x € (0, +0), n cuvapmon f sivar kvptr,
omote and TV avicdTnTa Tov Jensen £yovpe:
n n n n n
f(x+y+z) Sf(x)+f(y)+f(z) :>(x+y+z) Sx +yt+z - x+y+2) < gn-1

3 3 3n 3 x4+ yn+ 2z
Egapuolovpe v tekevtaio avicotnta yio n € {2,3,4,5} kot tig katdAnieg petaPAntéc kabe gopd,
0TOTE AAUPAVOVUE TIG OVIGOTNTEC:

(a+b+c)? (b+c+d)3 2
=2 < =3 —< =
Nan =2: 53 =3, Yoo n v =3 =9
(c+d+a)* 3 (d+a+c)® 4
=4 — < = =5 — << = )
yian =4 S < 3° = 27 Koy n=5:oe—eme < 3% =81

a7to TIG 0TOieC e TPOGOEDT KATh LEAN TTpoKOITEL 1| {NTOVUEV AVIGOTNTO.

H oétra woyvet6tava = b =c = d.

Hpopinpa 4

‘Eoto tpiyovo ABC pe AB < AC gyyeypoppévo og kOkAo y kévipov 0. Osmpodpe onpeio D otn
oL0TépO TG YOviag BAC ko onueio E oto v0vypappo tpfqpa BC tétowa dote 1 gubeia OE va
givol wapdiinin pog v gvleio AD ko DE | BC. Ocopovpus ka1 onueio K 6ty mpoiktacn Tov
EB mpog to pépog Tov B, £101 dote EA=EK. O kixhog mov mepvaser amd ta onueio A K, D tépver
™V TpoékTacn g mthevpdc BC 610 onueio P kot tov kokho y kévrpov O o€ onpeio Q # A. Na
amodciete 0TL 1| €v0eia PQ givan epamtopévn 100 KUKAOV 7.

Aven: @épovpe ta tufpoto OA4 kot OD. 'Eoto Q' onueio mévo

oTov KOKAO y TéTol0 dote Q'OD = 90° Ko To onpeio Q' aviket oe -

dwpopeTikd Muieninedo and 10 D wg mpog v evbela A0. Oa .y ﬁ"* :

amodeifovpe 6t Q' = Q. o L T S A o
®épvovpe kat o tuqpota AK, KD, AQ" kat Q'D. Yrobétovue 6111 VO ONNES. A
evbeior AD tépver tov kokdo v Eava oto onueio M # A. Tote to M R | VR

giva o péco Tov to&ov BC ko MO L BC. S OO ':‘,1"} T A L

Emeldn elvatkat DE 1 BC, émeta 6T OM || DE. Ta i

[
|
I
nopaAAnAdypoppo, orote: DE = OM = OA. ' |
I

Emedn OF || MD, to tetpamievpo OMDE givou '"'.-.'.
Emopévmg, 10 tetpdmievpo AOED  eivor 1cookehég tpamélio, I
omoTE!

DE = A0 = 0Q" xaw EK = EA = 0D.

Enedn emmiéov, DEK=Q '0D=90°, ta tpiyove DEK ko1 Q ‘OD &ivat ica, ondte o £xovpie Kot TG
womtec: 0Q'D + DKE = EDK + DKE = 90°.
Emméov, éxovpe: AQ'0 = 90° — 22 = 90° —=(270° — AOD) = 2 (40D — 90°)

= ~(AED —90°) = -- AEK = 90° — ARE.
Emopévas, éxovpe: AQ'D + AKD = (AQ'0 + AKE) + (0Q'D + DKE) = 90° + 90° = 180°,
omdte To onueia A, K, D, Q" givar opokvkhikd, dnAadn avikovyv otov id10 kKOKAo Kot eneldn eivol Q° # A,
émetar 6t To onueio Q tavtileTon pe o onpeio Q.
Todpa omd ™V 166TTe Tov Tprydvev DEK ko QOD cvurepaivovps 6t DK = DQ xou KAD = QAD.
Eneidn n AD sivau dtyotopog g yoviag BAC éyovue: KAB = QAC. Enopévac, TpokdmTovy 1 160t

PQC =BCQ — KPQ = (180° — BAQ) — (180° — KAQ) = KAB = QAC,
amo v omoia £metot 6T 1| gvbeio PQ eivan epamtopévn tov khkiov y .
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830 IANEAAHNIOZ MAGHTIKOX AIAT'ONIXMOZX
XTA MAGHMATIKA “O ©AAHX”

11 Noepfpiov 2022
Evéektikég AVoelg
A’ AYKEIQY
Hpopinpa 1
Na AMGETE 6TOVS TPAYRATIKOVS 0.plOOVS TO 6VOTN N
1+1=1, lz+12=l.
Xy Xy

Avon

, 1 1 ) , , ,
INo X,y #0 Bétovpe —=p #0,—=w # 0, ondTE TO GVOTNLO TAIPVEL TN LOPPN:
X y

o+ 1

=
) ) - p+row=1 - p=1l-o
.2 0+ 0’ = o (1-0) +o'=(1-0)o
4

w

p=1-w p=1l-w p=1l-o
= 2 3 3 2 = 2 g 2
1-30w+30° -+’ =0w—-w 1-4o+40° =0 (1-2w) =0

S ol S O W R

+ow=1
EvaAloktikd 0o propovcape vo S101pEGOvpEe Katd HEAN TIG SICMGELG TOV cn)cm']uatog{ S },
¢ to =9

omote Oa poékvmte 1 e€lcmon:

3 3 +0)(0* —po+ o
M:goa)@w Gt ):¢w<:>(p2—(pa)+a)2:(pa)<:>((p—a))2:O<:>(p:a) KA.
O+ o P+o
2% tpomog

Kdvovtag omoloign mopovopostdv, ya xy # 0, maipvovpe: y +x = xy wor y3 + x3 = x2y2,
‘Etot, y3 +x3 = xy(y + x) = xy? + x%y,

n onoia ypépetar icodvvapa y2(y —x) +x2(x —y) =0 (y —x)?(y + x) = 0.

Aeob y + x = xy # 0, maipvovpe Yy = x, Kot E0KOA0 oo TV TpdTn e€lcmon Eyovpe 6TL x =y = 2.
Hpoépinpa 2

Ozopovpe evOvYypappo Tppa AB kot I' éva onpeio 6710 eo@TEPIKS TOV, éTOL Wote AT > AB/2. X¢
OLOPOPETIKG NETITEdO WG TPog TNV gvlcic AB Oswpodpue ta onueia A, E £tol dote 10 Tpiy®Va
AAI' xov ABE va givin woooker], pe AA = AT > EA = EB kot AA || ET. H mapédriininy and to
onueio A mpog v gvbeia EA tépver v gvleia EI oto onpeio Z. No amwodciete ot

() TA=EZxo AZ=BE (B) BZ | AT.

Avon
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(0) To tetpdmrevpo EAAZ eivor mapaldnAOypoppo, a@od Exel TIC amévovil TAEVPEG TOPAAATAEC.
Enopévacg, £xovpe: AT = AA = EZ Q).
EB = EA = AZ 2

(B) Zopeova ue 1o gpdmua (o), ta tpiyove I'AZ kot ZEB, éxovv 600 TAgvpéc Tovg ioeg pia Tpog pia.
Ao omodeifovpie OTL £X0VV Kal TIG TEPIEXOUEVES YOViES oTIG TAEVPES avTég ioec, nhady ZAT = BEZ.
"Eyovpe: ZAT = ZAA — TAA = AEZ — TAA
Kot BEZ = BEA — ZBA. s,
Emopévac, yu vo. anodeifovpe 61t ZAT = BEZ, .
opkei va omodeifovpe 6t1: BEA + T'AA = 2 - ZEA 3 .,
Amo6 ta 1cooke) BEA, T'AA, maipvovpe 0Tt L
BEA = 180° — 2 - EAB ¥
Ka FAA = 180° — 2 - TAA. '
Enopéveg BEA + TI'AA = 2-(180° — T'AA — EAB)
=2-(180° — EAA) = 2-AAZ = 2 - ZEA, A

nov gtvar To {nroduevo. Zynuo 1
Enopévemg, ta tpiyova I'AZ kor ZEB eivor ico, omote Bo €yovv kot
ATZ = BZE, dniadij ot evbeiec TA xon BZ tepvopevec omd v vbeio

I'Z oynmuatifovv dvo evtdg evarlds yovieg toug ioeg. Apa givar BZ || AT.

Ipopinpa 3
‘Eoto n > 2 évag meprrtog axéporog. 'Eocto k o peyorvtepog aképarog mwov givar pikpotepog amod
™V TETPAY®VIKY] pila Tov n + 2. Na amodsgiere 0T1, av o apBpic % givan axéparog, TOtE 0 N givan

TELELO TETPAYOVO OKEPAIOV.

Avon

A@o¥ 0 k givar o peyoAhtepog akéPOLOg OV Elval HIKPOTEPOS OO TNV TETPAY®VIKY pila Tov n + 2, O
grovpe 0Ttk <Vn+2 <k+1,onote k?<n+2<k?+2k+ 1.

Awpdvrog pe k, maipvoope k < %+ % <k+2+ % oniaodn k —% < % <k+2 —%.

, n ., . r I ’ r n
A@ob o . ElVOL OKEPALOG, MO TV TAPOTAVE GUUTEPAIVOVUE OTL - € {k, k+1}.

Ouawg, av % =k + 1, tote n = k(k + 1), onote 0 n droupeitan amd 1o 2 (apod kdmorog amd tovg k, k + 1

Swapeitar and 1o 2). Avtd gival dromo, apol amd v vdbeon o n givar mEPTTOC aképatog. Emopévag,
ror n ’
OVOYKAGTIKG £XOVHE o = k, omdte n = k2.

B AYKEIOY
Mpopinpo 1.
No AMGETE 6TOVS TPAYRATIKOVS 0.plO0VS TO 6VOTN N

{5+1+3¢0,%+%+%=3,Xy2=27}-
Xy z x>y z2 9

Avon
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1 1 1
o xyz #0, Bétovpe — =, —= fF, — =y, ONOTE TO GUOTNLO YPAPETAL:
X z

1 1
++y#0, &2+p+ =2, =—t.
{a B+r Ly =g abfr 27}

Am6 ™ dgbtepn kot v tpitn e€icmon éxou pE!

o+ 4y -3apy =0 a+ﬂ+}/[ Hp-r) +(r-a) |-0
a+f+y#0
& (a=B) +(B-1) +(r-a) =0&(a-p) =(B-7) =(r-a) =0
Sa-p=p-y=yr-a=0a=L0=y.
Ao v 1pit e&lomon Taipvovpe:
as—icnx 1 omoTE EYovpel o = f = —letshKa ——£—£—1c>x— =z=3
BETARANEEY KoK "73 x y z 3 YTrTE

Hpopinpa 2
No tpocoopiceTe TOVG TPAYRATIKOVG aplOpovg X,Y mov Ikavomolovv T oyéon:

2(x=1)(y-1)-2(x=1)y/y—-1-2(y =1)Vx -1+ x+y-2<0.

Avon
H avicwon opiletoryio x >1 kot y>1. ®étovpe o =+x-1>20 xu f=,y-1>0,

OTOTE M OESOUEVT GYECT] TAUPVEL T LOPON:
20° =20 20" + o’ + f* <0 (o - 207 f+a” )+ (o = 208" + B ) <
e a’(f-2B+1)+p* (o’ —2a+1) <0 o* (B-1) + f*(a-1) <O0. )

Av Moy kémowog and tovg Opovg o (B -1), f(a—1) Slbgopog Tov pndevdg, toTE B Eixope
a’(p —1)2 + 4 (a —1)2 >0, dromo. Apan oyéon (1) eivat 16odVvaun pe To GHGTHUL

a(ﬂ—l)=0,,8(a—1)=0<:>a=ﬂ=0 na=p£=1
Vx=1=0=,y-1 9 Jx-1=1=y-1

X=y=1#n x=y=2.

Hpoépinpa 3
Aivetal wonksvpo Tpiyovo ABI' No omodciete 0Tl vapyel 6TO0 EMIMESO TOV POVOOIIKO cmwlo A
tétowo dote AAB=70" ko AAT =80". X1 cuvéysia va TpocdlopiceTs To péTpo TG Yoviag BAA.
Avon

Oewpovpe (to povadikd) onpeio E ko Z oty mhevpd BT tov :
tptyd@vov ABI tétoto dhote BAE = 20° ko ZAT = 10°. Tote g
sivon AET = 80° kot AZB = 70°. 'Ect® ¢; 0 TEpLyeypoppévoc
KOKAOG TOV Tplyddvov ABZ kot ¢, 0 meptyeypapptévog KOKAOG
tov Tprycddvov AI'E. Tote ot koKhot ¢ Kot ¢, TEUvVOVTAL GE €Val

povadiko onueio A dtapopeTikd Tov A, Yo To 0moio 1oyvEL:
AAB = AZB = 70° ka1 AAT = AET = 80°.
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Emiong, éoto E' to cupperpico tov E og wpog v Al kan Z' 1o Tt 2

COMUETPIKO TOoL Z ¢ mpog v AB. ‘Eoto c¢; o
TEPLYEYPOUUEVOS KOKAOG TOVL Tprydvov ABZ' kor ¢ o
TEPLYEYPOALLEVOS KOKAOC TOV Tptyddvov AT'E'. Tote eivar:
2AE'T = 80° ka1 £AZ'B = 70°

[Ipogavag to 16&0 AZ'B tov ¢ kot 10 t06E0 AET tov ¢, dev tépvovtol 6 onueio SlapopeTikod and 1o
A. To 16&0 AZ'B tov ¢y dev téuvetl 10 100 AET 10V €y, 0pob To Televtaio téuvel TNy mhevpd AB oe
£6MTEPIKO NG onueio. Eniong, 1o t0€0 AET 1ov ¢j, dev téuvet 10 1650 AZB tov ¢4, 0pov T0 TELEVTAIO
téuvel v mhevpd Al 6g ecwteptkd NG onpeio. Zuvenmg, To A ivat Lovadtko.
"Eoto X to onueio toung g mpoéktaong e AE kat tov ¢q, kot €otm T t0 onpeio ToOpNg e TPOEKTUONC
g AZ ka1 Tov ¢, . Agov ta onueia A, B, I, A, Z sivar opokvkikd kar BZE = BAY = 20° éyovpe

AAY = AZS = AZB + BZZ = 70° + 20° = 90°.
Opoing, apod ta onpeia A, E, A, T, T givar opokvkhiké kat TET = TAT = 10° éxovpe

AAT = AET = AET + I'ET = 80° + 10° = 90°.
Yovendg, Ta onueia X, A, T egivar cvvevBelokd. And ta eyyeypappévo tetpdmievpo ABEXZ kot AETT
éyovpie ETA = EfA = 60° xau ASZ = ABZ = 60°.
Apo ETZ = 60° = E£Z, mov onpaivel 611 10 tetpdmievpo EZTE eivor eyypdyio oe kOKLO, OmMOTE
ASA = AZE = 70°, ko épa ZAA = 20° 610 0pboydvio Tpiyavo AAX. Tvvendd,

BAA = BAY + ZAA = 20° + 20° = 40°.

I' AYKEIOY
Mpopinpa 1
"Ecto a, b pn apvinrikoi wpaypotikoi apiBpoi tétotor dote a + b = 2. Na Ppedsei n péyrotn ko
ELaLoTN T TS TAPACTAGG A = 8(a® + b%) — 3(a* + b*).
Avon
Oétovpe p = ab . Tote &govpe:
a® +b*=(a+b)’ —3ab(a+b)=8-6p. (1)

a’+b*=(a’ +b2)2 ~2a’h’ =((a+h)’ —Zab)2 —2a%h? =(4-2p) —2p>=16-16p+2p>. (2)

Emouévmg, n dedopévn mapdotacn yivetat:

A =8(8—6p)—3(16 — 16p + 2p?) = -6p>+16.
ath
2
0<p’<l=-6<-6p°<0=10<A=—6p*+16<16.

a+bh=2
H 166tt0 670 0ptotepd néog 1oyvel otoy p° =1 ab=1 & a=b=1.
a+bh=2

H 1o6mta 610 8e£16 péhog woydet dtav p° =0« ab=0 = (a,b)=(2,0) 1 (a,b)=(0,2).

2
Eneon 0 <p =ab < ( ) =1, éneton O

Emopévemg, n eldytotn tipn g mapdotaong A givor 10 ko n péyiom 16.

Mpopinpo 2
"Eot® M 1o péco tg micvpds BT tpryovov ABT pe AB < ATI' < BI'. 'Ectm A onpeio 611 orgotopo
¢ Yoviog B 1éto10 oote MA = MB kot é61® E onpeio 611 d1otépo ¢ yoviog I' tétoo oete

ME = MTI'. 'Eoto I 10 onueio topng tov oygotopmv BA km TE, éoto K to onpeio topg tov
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gvbsiov AB kol EA, kot é6t® N 10 onpeio Topng tov gvbsidv ATl kot EA. No amodsilete 0T TO.
onueia A, K, I, N givan opokvkikd.
Avon
Emedn n BA eivat diyyotdpog e yoviog B kot MB =
MA, énetan 6t. MAB = MBA = ABA , ondte 0o givar
MA || BA.Opoiwg, mpoxvntet kot 6ti: ME || TA.
Apa éyovpe:

ANK =ANT" =AEM kot AKN =EKB =EAM.
Amo 10 1000keLEC Tpiymvo EMA €yovpe AEM = EAM

, OMOTE Omd TIG MPONYOVUEVES GYECELS TPOKVTTEL M y
woémra. ANK = AKN . Apa 10 tpiyovo AKN sivat "
wookerég e AK = AN, omote n dyotopog g yoviag T -
A sivae Kk&@Betn Tpog v mhevpd KN. Zxpa 3

- A B T - .
Emouévag, égovue: ANI'=90 Y = > + 3 = AIl", apov 1 yovia AT eivarl eEmtepikn oto Tpiywvo BIT.

~

Emopévag, to tetpdmievpo ANIL givar eyypayipo og kdxro. To tpiywvo ABI eivat opboydvio, apov

MA=BM =MTI = B_ZF , omde Ot sivan kar TAT =90°, Apa eivon ko INT =90° = INA = 90°. Opoioc

TPOKVTTEL OTL IKA =90°. Emopévag, INA +1IKA =180°, omdrte 10 tetpanievpo AKIN etvon gyypdypo.

Hpopinpa 3
Hovvgpmon f N > R #ze otvoro Tipdv f (N*) c N’ kot ikavonoei Tig oyéoeic:
f(6n+7)=6f(n)+7 kan  f(7n-1)=7f(n)-1,
1o ké0e N e N'. Na nposdiopicers Tyv Ty f (2029).
Avon
[Hopatnpovpe 6t 2029=6-338+1=6-337+7, 337=6-56+1 =6-55+7, 55=6-9+1=6-8+7
Ko eniong Ot n-1=6n+7<n=8.
Me n=8 omig dedopéveg oyéoeig AapPavovpe: f(55)=6f(8)+7 won f(55)=7f(8)-1,
amd TIC OMOTEC TPOKVATEL 1] 1GOTNTOL 7f(8)-1=6f(8)+7, omote f(8)=8. Apa éxovpe:
f(55) =61 (8)+7=6-8+7=55, f(387)=6 (55)+7=6.55+7=337, f(2029)=6 (337)+7=6-337+7=209,

AUoeIc TWV doKNoswv Tou Teuxoug 125
AT70. Ou BgTikoi Tpaypatukoi opOpoi a,b,c civor tétowor dote: ab+be+ca>1. va amodsitere oTu

1 1 1_43
_+_

> (MO Ovkpaviag 2020-21)

Avon
Emedn a, b, c > 0,1 dedopévn avicoTNTO UTOPEL VO TAPEL TN LOPON
1 1 1 bc  ca  ab
abe(+5+5)2 Ve X+ 242213

Me avadidtoén Tov 6pv Kot ¥p1oT YVOOTOV AVICOTHT®V, TPOKLATEL TO {NTOVUEVO.
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) ) bc ca ab 1 ((bc ca ca ab ab bc
[Ipaypaty, éxoope:  —+—+—=—+|| —+— |+| —+— |[+| —+—
a b ¢ 2 a b b ¢ c a

_L C(E+Ej+a(£+9)+b(3+£j zi-(20+2a+2b):a+b+c
2 a b b ¢ c a 2

:./(a+b+c)2 :\/(a2+b2+cz)+2(ab+bc+ca)2\/3(ab+bc+ca) >3

I'62. 'Eot® ABI'A wcookeléc tpomélio pe AB||A, Tov omoiov ot dray®dvior Tov Tépvovtol 6to O.
‘Eoto® M 710 péco g mrevpag AA. O mepryeypoppévog kOkhog Tov Tprydvov BI'M tépver yo
devTepPN Qopd TV mhevpd AA oto onpeio K. Na amodsiters 6Ti: OK || AB.

(MO Ovkpaviag 2020-21)
Avon
‘Eotm 611 o1 evbeieg AB kot 'K tépvovtat 6to onpeio E.
Bewpovpe ka1 1o péco N g mhevpag BI'. Emedn| to
tetpanievpo  MBI'K  elvar  eyyeypapuévo  otov
TEPLYEYPOALULEVO KOKAO TOV Tptydvov BI'M, émeton OTL:

AMB =BI'K =BI'E (1)

Eniong and 10 1cookeréc tpanélio ABI'A mpokvntet 6Tt

AA BT
t0 piyove AMB kot ANB givat ica, agov éxovv v AB kown thgvupd, AM = > = > =BN «at
BAM = ABN. Apa éyovpe: AMB = ANB 2
Amd g (1) ko (2) émetan 6Tt BI'E = ANB, onéte ovunepaivoope 6ti: AN ||TE .
BA BN
Tote, amd to Bedpnuo Tov o Aapupdvoous: — =——=1= BA = AE.
pNu N Aopfavovp AE N

Téhog, amd tig oporotnTeg TPIyOdveaV N'AK ~ EAK ka1t AOB ~T'OA €yovpe:
AK TA TA AO
KA AE AB OB’

omoTte TEAKA TTpokvmTel n Tapaiiniio: OK || AB.

AOKNOEIC Yyia AUon

N54. Noa mpocdiopicere OA0VG TOLG BeTIKOVG aKEPAIOVG N1 = 2, 01 omoiol €xovv €va BeTikd dlapétn
m 161 MGTE VoL 1IGYDEL n=d3+n3,
omov d gival 0 LUKPOTEPOS SLOPETNG TOV N TTOL ivat peyoAvTepog Tov 1.
A71. Tw tovg mpaypatikovs apBuods x,y opilovpe wg M(x,y) tov peyaidtepo and tovg aptipong
xy, (x —1)(y—1), x+y—2xy. No mpocdiopicete v ehdyotn dvvaty Tty tov M(x,y), av
0<x,y<1
AT72.’Eoto 1 cuvapmon f:N* = N* n onola wavorotei, yio ke x, y € N* m oyéon:

X*+3x*f (y) ) y +3y*f(x)  (x+ y)3

x+ f(y) y+ f(x) B f(x+y) @)

Noa amodei&ete Ot

(o) f(1) =1 (P) No mpocdiopicete dheg TIc cuvapTioElS f mov tkavorolovy ) oyéon (1).
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HOMO MATHEMATICUS

H Homo Mathematicus givotl pio. 6tHAn 6t0 TEPLOdIKO Hag, Ue GKOTO TNV OVTOALOYT| GTOWEDY Kol TNV
avamtoén mpoPAnuaticpod ndve ota e€ng Bépata: 1) T givon ta Mabnpotikd, 2) Tlpéner 1 oyt va
dddokovtal, 3) Iotot givar ot KAGSOL TV MoOnUOTIKOV KoL TO0 TO avTIKEIpEVO Tov kabevog, 4) TToieg
givar ot egpappoyéc tovg, 5) Tloteg emotnuec 1 KAASOL EMOTNUOV OTOTOOV KOAN YVAOOY TOV
MoOnpaTIKOVY Yo Vo PTopEGEL KATO0G VO TOVG GTTOVIUCEL.

ovvraxtiky emtpony. Kepaoopiong [avvng, Blayos Xmopog, Mnliog [awpyos, Mapodlog 2tédiog

H otijin pag HOMO MATHEMATICUS, dgv Eexvd, TODG KEPYATES» THG

H getivi ypovid (2022) dev ftav kaboAov koA yio T othAn pag, (tnvy Homo mathematicus). O Adyog
givor 0t £éQuyay amd kKovtd pog (Kot and ™ (1) TPEG GNUAVTIKOL GLVEPYATES TG OTAANG:

T o Evyévioc Aypeiémovioc, opdmpog kabnyntig Madnuotikédv ot Zxohy EEMOE tov EMIT (évag
avOpoTOg Pe avnovyieg Yo To KOmVIKO yiyvesat),

tor 1opyoc Toaykapdrnc, EVOg EVPLECTOTOG 0AGKAAOG TNG aifovsag, YEUATOG aydmn, evaicOnoieg Kot
apocimon oto épyo mov Thyfnke. o peivovv mapoyumoelg ot uebodeboelg Tov Yo va TETHYEL TOV
OO0y ®YIKO TOV GTOY0, OTMG LG TIG ATOKAALTTE KAOE POopd TOL AVTUAAAGGCOLLE ATOVYELC,

t o Havayidryc Owovoudroc givar o daokohoc mov, TpdToc, epydctnke oe oyohkh aifovoa, TV
dwmpaypdtevon Oepdtov g Avaivtikng Feopetplag pe pedddovg Evkieidewog INempetpiog. Oéuata
avtol Tov &idovg Ppiokel kavelg otTig celideg Tov TEpLodikov "Euvkieidng B™(omv otiin Homo
mathematicus)

Ot avOpwmot wov «Epoyay ano th {of» Has OlddGKODY;
Elayiores uépes mpy pvyet amo tq on o Havayidtns Otkovoudros pov tapédmae yio ofuosisven
éva onueioua pue Oéua <diiog opicuos tHs EAAetync». Aev mpolafe oumwgs, yloti Epvye:
Ta kaBapa 16T0p1K0DLS L0Y00S TOpabitovus Ta Vo Béuata:

Evkieideieg kataokevég otny éMsu/ml

Atvovtot ta onueia Fi,F; ki éva unkog a pe 20> FiF,. X eninedo 4 t
mov meptExel v evbeia FiF,, ypdpovue tov xdxkho (Fi,20) kot = ol
nmaipvovpe toyoio onueio P mave 6™ avtov. - - b
H pecokdBetn tov tuniuoatog FP téuver v evbeio FiP oto £ by
onueio M, omodte Oo €yovpe  MF,=MP, dni. to onueio M : :
oanéyel omd tov KoKAo (F1,2a) kot amd 10 ecmtePKO onueio Fp
oVTOV, Apa OVAKEL GTOV V.T. T®V ONUEI®V TOV EMTESOVL TOL . -
KOKAOV OUTOV, TOV 1GOTEYOVY O’ OVTOV KOl OO TO ECMTEPIKO |
onueio F,.

Ene1dn, opumg, MP+MF;=20a, Ba &yovpe ko MF,+MF;=20, dnA. o
v.T. TovtiCeton pe EAheym mov €xel eotieg Fq,F, xat peydio dEova
ico e 2a.

Aiw. 4

oxtjpa l

O wokhog (Fi,20) ovoudletar dievfetmv kvkAog ovtig, yoti pe tn Pondetd tov pmopodue va
Kataokevdoovpe anelpa onueio g EAdenyne. I'evikd, og kKabe onueio Tov KOKAOL, KATAGKELALOVUE EVal
onueio g EAdenyng kot avtiotpoga. Emiong, tov id10 poro mailet k1 o kOkAog (F2,20).

! Ta oyfuato mov ovaeépoviol oTic VKAEISElE] KOTAOKEVEC otV EAAEWYY, GO TOV 810 TOV EGNYNTH CTvVOVIAlL GTOV
OVOYVOOTN GOV AoKNOT|, SNANON 0 GYESOGHOG TOVG, OGO KOl 1) TANPNG 0mddelEn Tov OEUATOC. TTO KEIHEVO VITAPYEL LI OVALPOPEL
oyolacpov. Eniong to 1610 va yiver kot oto dgbtepo Oépa, 6NV KOTOoKELT EQATTOUEVNG o€ EAAENYT amd onpeio eKTOG AVTNG
(bedpnua Poncelet) Enagietat otov avayvdotn N oveADTIKY KOTRGKELT TOV GYALOTOS KoL 1) TAMPNG amddeién.
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Evkieidcia kataokevl] THS eQantousvys ce ey,
ano enucio extoc avtic (Oewpnua tov Poncelet)

Aivetan éMewyn pe d&oveg AB=2a ka1 KA=2p, émov a>p [Or gotieg Fi,F; avtig kotaokevalovior mg
onueio topng g evbeiag AB pe tov kokho (K,a)] kot onueio P ektog avtig (dnh. éxovpe PF1+PF>20).
®a amodei&m otL amd o onpeio P vwdpyovv dvo gvbeiec, Tig omoieg Kot B KATAGKELAG®, TOV EPATTOVTOL
g EAAELYMC.

L] ;

oxtjpa 2

KOTOOGKEVN

(i) Me kdvtpo 1o F1 kou axtiva 20 ypdee kdkko (dtevbetdv kbkhog g EAelyMC)

(if) TIdvo o’ awtov opilm to onueia IA éto1 dote PT=PA=PF,

(i) ®épw v pecokddetn tov TuMquatog FoI' mov téuvet o Tpfpe FI 6to M ko Siépyetot omd to P.

Onote MF,=MI" «1 enedn MI'+MF;=2.a, Oa givar xor MF+MF,=2.a, dpo to M Oa eivor onueio g
EMetyme. AAMG Yo va dgi&ovpe 6TL 1 PM etvor epomtopévn g EAheyng, Ba mpémetl vo dgiovpe 6TL dgv
vrapyel dAro onpeio g evbelag PM mov va avikel oty éddenym. Tpdypoatt, av kot to onueio MM g
PM eivar onpeio g élkewyng tote Oa €rovue M'Fi+M'Fp=2.a0 1 M'Fi+M'T=2.0 1 M'Fi+MT= F I’
(4romo). Emiong, emeidn oto 1cookerég tpiyovo T'PF;, 1 PM givan pecokdfetn g Phong tov FoI, Ba
dyyotopel ) yovia g kopueng P, dnA. Ba éxovpe 'PM= MPF,=¢.

(iv) Téhog, @épm ™ peocokadetn Tov €vh. TufRoTog FA. Avth téuvel v F1A oto onueio N. ‘Etot Oa
éyovpe FoN=AN kot AN+NF=2.a ontdte, an’ avtég npokvmtel 6tt NF1+NF,=2.a, dpa to N gival onpeio
™ éMeyng kat, 0nwg deiéape oty (iii), ivat to povadiko.

AnA. 1 PN givan 1 devtepn epantdpevn amod 1o P mpog v Eldeym.

Ocwpnua Poncelet

210 mponyovpevo oynua, mpoekteivem tnv FoN katd tuqua NE=NF,, ondte FoE=20=F;A. Kot eneidnq n
PN eivan pecordBetn tov tpunqpotog FoA, Ba glvar kot d1yotopog g yoviag N, dpo Kot TG KoTakopuen
yovio ovtig, Ank. oto 1cookerég Tpiymvo FINE 1 gvubeia PN diyyotopei t yovia g kopveng N, dpa
glvar pesokabet tov F1E, dpa FiPN=NPE=0 ka1 PE=PF;. Télog, and ™ cdykpion tov tprydvev FiPT
ka1 FoPE mpokimtet 611 avtd givarn ioa. Ondte eivan F1PI'=F,PE 1 ['PF,= EPF; 1 2¢0=260 1 0=0.
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Taén: A’

E&iohoeic-Avicoelg
Acknon 1"."E6to X, Y npoypotikoi apiOpoi ka-
0évag amd Tovg omoiovg £ival SL0POPETIKOS amd

1

. 1 1
70 0 Ko woyvovv: X+y=4 Ko —+—=—
X Yy a

a. No amodeitere 6T Xy = 4o’

B. Na oymporicere eicmon dgvtépov fabdpov pe
pileg Tovg aprBpovg X, V.

v. Na amodei&ete 6T |a|<1.

Avon

. 1 1 1 x+y 1 4 1
a. Eivai: —+—=—= ===>—==
Xy a Xy a Xy o

=40’ =xy = Xy =4a’
B. OvapBpol X, y éxovv dOpotopa X +y =4 xot
ywopevo Xy =4a’ niady S=4, P =4a’
omote 1 e&iowon pe pileg tovg aptBpods avTodg
sivaum t? —4t+4a° =0, (1)
v. H g&iowon (1) éyxer pileg tovg mpaypatikods o-
pOpovg X, y, omote Yy T Owokpivovoo g A
woyvet A>0. Eivat:
A>0=16-160" > 0= -160" > -16 = 160" <16
— a2 <1= Vo <V1=fal<l
mov gtvon To {nrovpevo.
Acknon 2. Aiveton To TpudVLpHO X +PX+Y
omov B,yeR pel+p+y<0.
a) Na deitere 6T ) edicoon X +Px+7=0 &a
000 pileg TPOYNOTIKES KOl AVIOES .
‘Eoto X,,X, oupilec tng e€icwong
X +Bx+y=0 pe x, <X,
B) Na dciete 6T1 X, <1< X,
Y) Av emmiéov o apOpoc 1 woanéyel mave otov
aCova ambd Tovg aprOpovg X ,X,, va amodcifere
o p=-2.
Avon
a) 1° tpomog
To tpdvopo X° +PX+y éxet a=1>0 «at
1+B+vy<0 , onhaon o tpuwvvpo yoo X =1 yive-
Tol etgpOoNO Tov 0. Avtd cvppaivel povo dtav
TO TPIOVLUO €YEL dlakpivovsa A >0.

Aoknoeic AAyeppac A’ Aukeiou

Apng Agpaxng

Yovendg n ekicowon X>+PX+y=0 &yet dbo pileg
TPOUYUOTIKES KOl AVIGES.
2% tpomog: To tpidvopo X +PX+y=0 &yst
dwakpivovoo A =P —4y
Opog 1+B+y<0e=y<-1-f=-4y>4+4B

SB-dy>PP+A4+4B > A>(B+2)° =0
Yovendc A >0ondte 1 ekicomon X2 +PX+y=0
&xet 000 pileg TpayUaTIKEG Kol (VIGEG.
B) 1° tpémog: To tpidvopo X> +PX+7y &yl
a=1>0 kot oyver 1+Pf+vy<0
onAaodn to TptdvVpo Yoo X =1 yivetor etepoonpo
oV 0. Avtd ovpfaivel povo Yoo TIHEG TOV X 7OV
etvan peta&d tov piidv Tou TPUOVOLO.
2vvenmg X; <1< X,.
2% 1pomog 1+B+y<0<=1— (X, +X,)+X%X,X, <0
S1-%X, =X, +%XX, <0e=1-%, —X,(1-x%,)<0
(1-x,)L-x,) <0 omodte ot apBpol
(1-x,),(@—x,) etvar erepdoNpOL. AV VITOBEGOVIE
ottoyvet 1-x, <0 wor 1-x,>0
T0TE X, <1< X;, 01010 QPO X; <X, .
Yvvenmg, 1-X, >0 xor 1-X,<0 omodte

X, <1l<X,

Y) Agod o apBuog 1 wcanéyel Tave otov dEova
and Tovg apuovs X,, X, E(OVHE

Xy <1<X,

L-x|=-x,| = 1-x=-1+x,

=X +X,=2=-Pf=2=pF=-2
Acknon 3" Aivetau 1) e&iooon x> —Ax+ 2L =0
pe mapapetpo LeR.
a) Na Bpeite ywo moreg Tipég Tov A 1) TOPATAVEO
eicmon &yel mpaypotikég piec.
B) T g Twpég Tov A mov Pprikote vo dsifete
6TL 1O Ywvopevo TV pLLav g egicwong sivan
0TAao10 Tov 00poiocpaTods Tovg
Y) ‘Eoto éva opBoydvio Tov omoiov ot dt06Td-
oelg o, p perapailovrar étor @ote 10 EUPadOY
E tov opBoyomviov va givar mavra apOpntika
ico pe v mepipeTpo tov I1.
i) No. dciete 611 01 dwotdoses a, P eivor pileg
gicoong 2 fubpod g poperg
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XX =X+20=0,LeR
Ko vo. Bpeite TL ek@paler o ap1Opog A yio to op-
Boyovio.
ii) Na dci&ete 611 Y10 TO gpPadov E tov nopomnd-
vo opBoymviov oyvert 6Tt E>16.
iii) A6 6)ha Ta Tapomave opBoydvia, va Bpeite
TS 0106TACELS €KElvOL TOV omoiov TO gpPadov
yivetal To ELayoTo dvvatov, onradn E = 16.
Avon
0) H eficoon X? —Ax+2A=0 sivar 200 Bodpovd
Y00 K60 LeR pe Saxpivovoa A =2 -8L 10
mpdonUo ¢ omoing oivetoal 6ToV TapoKdTo mi-
VOKO.

INo va éxel n e€lomon mpaypotikég pileg mpémel
Ko apKetl:

A>0& N —8L>0< ke (—o,0]U[8,+x)
B) Ecto X;,X, ot wpaypotikés pileg e mapandve
e€iowong. And tomovg Vieta £yovpe

X1+Xz:—E=—i=k Ko xl-xzzlz_zzyL
a a

onoTE TPAYHATL X, - X, = 2(X; +X,)
Y) 1) Apo¥ a, B ot daotdoelg Tov opHoydviov é-
yooue 0Tt M mepipetpog stvon Il = Z(a + B) , TO €U~
Badov tov E=a-p, kot ioydel

a-B=2(c+p) pe >0, p>0
®¢étovpe a+pB=A omdte a-f=21 omov A>0
agov o>0, p>0.
Ot apBuoti a, B Ba sivar pileg g e&icwong

x> —AX+2L=0

omov A ekepdlel TV NUTEPILETPO TOL OpBoywVi-

, I E
ov, nradn A= k) = 5
i) H efiomon X* —AX+2A=0 émog deifope oto
ePAOTNLA 0) EYEL TPAYUATIKES pileg OTOV

A€ (—o0,0]U[8,+x) .

Opwg mpémer A >0 omdte TeEMKkd Oo mpémet

A28 20216 < E>16
YUVERMOC 1 WKPOTEPT TIUT TOV UTOPEL VO TAPEL TO
euPadov givar 16 kot ovtd copPaivel poévo dtav
A=8

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

iii) Eivou E=16 omdéte A=8 ko n efiocwon
yivetar X° —8x+16=0

mov &yel 1 oA piCo ) X =4.

Apa 1o {nrovpevo opboydvio gival TO TETPAYOVO
mievpag 4.

Aocknon 4", Aivetar To TpLdVOpO X2 —AX+ A 6-
wov A € R . Av vapyovv mpaypotikoi aprpoi
a, p tétowol doTe (a2 — Mo+ k) . (B2 - Mg+ k) <0

Vo aT0ogileTe OTL:

a) N slicoonx’ —Ax+A=0 & S0 pileg
TPUYROTIKEG KOL AVICES .

B) <0 7\ A>4

Y) Xi+X, =X X, gmov X0 Xz given o pilec TG
eEicmong.

Avon

o) Apod vrdpyovv mpoypotikoi apbuoi a, f térot-
0l OCTE (a2 —ka+k)~([32 —kB+k)<0

onuaivel 6Tt 10 TpIOVVLIO  X° —AX + A pmopsi va
TopeL TWEG eTEpOOMUEG. AVTO cuUPaivel udvo dTav
TO TPLOVLLO el dlakpivoveo A >0.

Yovendg 1 e&icoon X° +PX+y=0 éyel dvo pileg
TPAYLLOTIKES KO GVIGEGS.

B) H efiowon X*-AX+A=0, LeR sgivar 2
Badpov kot éyet A =1 —4\.

Eivor: A>0< N —40>0

, ; 2 ’
To mpdéonpo tov TpLOVONOL X — 4L @aiveTol otov
TOPOKATO TIVOKOL

¥

i
| I
1
|

omote X —4A>0=A<0 7 A>4

v) Amd Tovg TOTOVG Yo TO GOPOIGLA Kot YIVOUEVO
Tov pov &xovpue

__B_ Y
X, +X,=——=LA Kou Xl-Xz—a—k

o

omote X+ X, =X, X,

Acknon 5". Aivetar To TprdVOpo X° —7x+12.
o) Na Bpeite To Tpo6NUO TOV TAPUTAVD TPLO-
VOLOV Y10, TIG O1dpopeS TINEG Tov X e R .
B) No amodcitere 01U
i. 12 —7an+12<0, émov m=23,14...

2 1

ii. 653 —7-653+12>0

EYKAEIAHE B’ 126 (2022) 1.1/26



i, (\/§+%)2 ~7J2+1>0

Y) Na Bpeite Tig Tipés Tov 0 e R ywo 11 omoieg

el o — 20 +13< 7|a - 1| .

8) Na Bpeite Tig Tipég Tov ® € Ry 116 omoisg

16 0gL ‘m“ — 70’ + 12‘ <7’ -o'-12.

€) Av |B - 3| + ||3 - 4| =1 va amwodecifete 6TL
p°-7p+12<0.

oT) Av ||y - 3| - |y - 4|| =1 vo omodcifete 0TL
v -7y+12>0.

Avon

a) To mpdonuo Tov TPLVOHoL X° —7X+12 Sive-

TOL GTOV TTOPAKATO TIVOKO.

| =T i 4 =T

B) i. Ioyver 3< <4, dnhadn o apBudc T Teptéye-

v —-Tx+12

Tol avapeca otig pileg Tov TpLwVHHOL, OTOTE GL-
pmepoivoupe 6Tt 0 TPLOVLHO XZ—7X+12 Y
X = sivat apwntied, Snradny n° —7n+12<0.

1
65° =3/65 > /64 = 4

am’ OOV GLUTEPAIVOVLE OTL TO TPLOVLLLO

ii. Ioyvet:

1
x? —7x+12 yio X =653
2 1
givar Oeticd dnhadn 65° —7-65° +12>0.
iii. Ioyveu: \E+%<3@\E<3—1—71

100

10
SV2<— e 2<
7 49
, , , 11
OV 1OYVEL, OTOTE 0 UPOUOS X =+/2 + 7 Bpioketat

€KTOG TV pdv tov Tplwvopov. 'Etot, copmepai-
VOULE OTL TO TPIOVVHO X° —7TX +12

Yo X = V2 +1—71 etvan BeTikd, onhaon
(\/§+1—71)2 —7(\/§+%)+12 >0

@(\E+%)2 ~732+1>0

v) Eivou:
o —2a+13<7|a—1|<:> o’ —2a+1+12<7|a—1|

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

(a-1)°-7a-1+12<0<=
|(l—1|2 —7|0L—1| +12<0, an’ 6mOV GUUTEPOIVOVLLE

61110 TPLOVLPO X —TX +12 Y100 X =|a—]4 glvat

la-1<4
ammnwidmx3<h—ﬂ<4¢> Kol &
la—1]>3
-4<a-1<4
Ko =

a—-1>3 11 a-1<-3
-3<a<5

Kot < ae(-3,-2)u(4,5)

a>4 N a<-2

8) And mv avicdTa
‘0)4 ~T0’ +12|<70” — o' ~12
cvumepaivovpe 61t 0 —70° +12<0 dnhady ot

10 TPLdVLPO X° —7X+12 Yo X = sivou pn Oe-

o’ <4 o] <2
ko omdte 3<w? <4< ko < Kol <
©* 23 ||o[>+3
-2<w<?2
K s ae[-2,—3]Ulv3,2]

w>+/3 n o< 3
€) Agod |B—3|+[p—4|=1 dnradn
d(B,3)+d(p,4)=d(3,4)
Svumepaivovpe ott 3<p<4 omoTE
B> -7p+12<0
o1) Apov ||y - 3| - |y - 4|| =1 dnhodn

|d(v,3)~d(v,4)| =d(3,4)
ovumepaivoope 6T Y<3 1| y>4 omote
vP—Ty+12>0.
Mopatipnon: Eotw a, B dvo mpaypatikoi apiBpoi
pe a<fB ko XeR.

Ebdxoia umopodie vo S10TIGTOGOVE ETOTTIKO Kol
vo amodeifovpe ALyePpIKa TIG TOPOKAT® 1G0dL-
vapieg: d(a, X) +d(B, x) =d(a, B) © o <X <P ko
|d(a, X)—d(B, X)|=d(a, B) & x<a f X2
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Acknon 6". Na Aoete kaOgpud amo Tic TopaKd-
TO €E16MCELS

a) (x=1)" —x* =2x+1-2=0
B) X*—4x—|[x—2/+2=0

1
X__
X

Y) X2+x_12_2 -5=0

Avon
a) Eivar (X =1)? —V/x* -2x+1-2=0<
(x-1)° —(x-1)* =2=0<= (x-1)* —|x -1 -2=0
Av Béoovpe | X —1j= o toTE éY0VUE
(x-1?=[x-1" =’
koun eéiowon yivetor ©° —w—2=0 mov &gl
pileg tovg aplBpodg ® =2 1 o =-1
Mo =2 givon
IX-1l=2 = x-1=2Ax-1=-2<x=31x=-1
INa o =-1¢ivan | X —1|=—-1 mov &ivor addvarn.
B) Eiva X2—4X—|X—2|+2:0©
X2 —4x+4-|x-2/+2-4=0<
(x-2)"=|x-2-2=0
Av Béoovpe |X - 2| =o TOTE OESOUEVOD OTL
(X —2)? =|x—2|2 =’
n séicoon yiveton o’ —m—2=0 mov &yt pilec
Toug aplfpotc m=2Mo=-1.T'a o=2 sivan

X—2=-2 x=0
x-2/=2 <4 7 =
X—2=2 X=4

INo o=-1csivor |X - 2| =—1 mov givon addvorn.

Y) Etvau X2+i2—2 X—1—5=0<:>
X X
x2+i2—2—2 x—1 -5+2=0
X X
2
(x—ij -2 x—£—3=0
X X

Av Béoovpe

1 o
X——|=w,X#0 11 érovpe
X

2
1
X —=

X

2

(x-2) === =0

kou 1 e&icwon yivetaw o’ —20-3=0

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

nov €yet pileg Toug appovg @ =3 | © =-1
INa o =3 eivan

x—1=3<:>x—1=3 1 x—£=—3
X X X
&SxP-1=3x 7§ x*-1=-3x

& x?=3x-1=0 § x*+3x-1=0

3+13 | —3+.13
2 nXETT

INo o=-1 sivat =—1 7ov ival advvarn

1
X —=
X

Acknon 7" Na Meete KoOgpld omo TIC TapoKd-
TO AVICAGES @) X — 5|X| +6>0

B) X' =5x*+4>0 ) ‘—xz +2x—2‘<3x—2
Adon

a) Av 0éocovpe |X|= o, totE EYovpE:

0 -50+6>0=0<2 | ©>3

x|<2 —2<x<2
‘Etot, épovpe: n < l
x|>3 Xx>3 1| x<-3

& X e (—0,-3lu[-2,2] U[3,+x)
B) Av Bécovpe X =, TOTE £YOV|LE:
o’ —50+4>0

omote ® -bw+4>00<l | 0>4

x> <1
‘Eyovpe Aowmov: X <1 1| x*24<7 7 o
x> >4
-1<x<1
| =

X>22 N xX<-2

X € (—o0,-2] U[-1L1] U[2,+x)
¥) Eivor —x* +2x—2<0 yia k40e X € R §1611 10
avtioToryo TpLdVLpHO €xel dtokpivovoa A =-4<0
kot o = -1 < 0 ondte N avicwon yivetar
X?—2X+2<3x-2 x> -bx+4<0=xe(l, 4)
Acknon 8", Aivetor  g&icoon

x> —2x+A—-1=0,LeR 1 onoia &g pileg
TPOYRATIKES KO (VIGES.
o. Na amodeifetre 6TL A< 2
B. Na Bpeite Yo mowa Ty Tov A 1 andéotaon

TOV pav TG 6TOV A0V TMV TPUYNATIKOV
aplOpav givon ion pe 4
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v. No €€etdoete av Yo Kamowa amwd TG emTPEno-
peveg Tipnég tov A ot pileg g egicmong sivan
apdpoi avrictpogol.
Avon
a. H eéiowon x> —2X + A —1= 0 éyet mpaypotikég
pileg, omdte Yo T drakpivovca A woyder A >0
Eiva: A>0=4-4(A-1)>0<1-1+1>0

S -A>-2&A<2
mov glvat to {nTovpevo.
B. H andctoon tov prllav givat:

_|2+«/K 2—\/K|_
22 |_JK

|X1_X2|

omdte  |X, —X, =4 VA =4 A=16

S 4-4h+4=16<-4r=8<A=-2
v. 'Eoto 611 pe A <2 ot pifeg g e&iowong sivot
apdpol avticTpoeot.
Torte, dedopévov 0Tt T0 Yvopevo twv plov gival
icope A—1, éovpe:

XX, =leod-1=1A=2
mov omokAeieTat. Apa ot pileg g e&icwong dev
pumopet va glval avticTpoes..
Aocknon 9". 'Ecto o, B mpaypatikoi apiOpoi yia
TOVG 0moiovg woyver |a+Pl<|a—p|.
Ocmpoipe emiong ™V e&icowon X* —2Xx+ap=0.
o. Na amodsiere 6T afp <0
B. Na amodscitete 6T 1| €€iomon £xer pileg mpay-
potikég ko dvices. Katémv, va artoroynoete
ywoti etvon eTepéonuec.
Y. Av X, <0< X, givan ov pileg g e€icmwong va
amodeilers 6Tu [x,|> X, |.
Avon
a. And v avicomro |a+B|<ja—p|
LE TETPAYOVICUO TOV LEADV TNG TAIPVOLLLE
la+B<a—PB[*, onote (a+P)* < (0.—P)°

o’ + 20B + B* < a® — 20B + B < 4ap <0 Apa,
af <0
B. H e&icwon x> —2x+oaf =0
£xet drokpivovoo A=4—-4af=4(1-af) >0,
a®ov omo to epdTnua (o) cvverdyetor 6Tt —af >0
omote 1—af >0.
Enopévag 1 e&icmon €yet pileg mporypotikég Ko
évices. Emmiéov, 1o ywopevo P tov pillov etvar
P=ap <0, oote o1 pileg givar etepdon e,

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

Y. Av X, <0< X, 10TE | X, |=—X,, | X, |= X,

ondte, opkel va omodeiovpe  X; > —X, dSNAadn
X;+X,>0 mov oyde, agov 10 GOpocua
S =X, + X, T0v pilodv ¢ doopévng e&icmong etvar
S=2,omote X, +X,=2>0

10M,

f(X)=x* —8x+15 ki {6T® 0, P 0cTiKOi OP1OpOi

Aocknon Aivetal 70 TPLOVLLO
Y10, TOVG 0TT010VG LoYVEL
3o+5p=15.
o) No amodeiere 6TV 3<a+p<5.
B) No amodcitere oTv d(a+ B, 4)< 1.
v) No Bpeite, Yo Tic d1d@opes TIpéS 1OV X, TO
TPOGILO TOV TPLOVOIOV.
0) Na eetdoete av 0 aplOpog
fla+p-2)f(a+B)f(a+p+2)
givan 0eTIKOG 1] 0.pVNTIKOG.
Avon
o) Ot apiBpoi a, B eivar Ogtikol, omdTE £Y0ULUE:
30+ 3B < 30+ 5P
oniadn 3o+ 3B <15, omote a+P<5.
Emuiéov, 3a+ 5B <50+ 50, onradn 15 <5a + 56,

omote 3<a+p . Emopévog, 3<a+pB<5.

B) Eivau: 3<a+p <5, ondte —1<a+f—4<1lmov
ypaoeton |o+p—4|<1l. Apa, d(a+p, 4)<1.

v) To tprdvopo £xel dakpivovoo A =4 pilec Tovg
apBpovg 3, 5 Kot To TPOGUO TOL PAIVETHL GTOV
endpEVO mivoKa.

X —00 3 +00

x? —8x +15 +

To tpudvopo, dtav dev undeviletat, Toipvel
o Betikég Tyég Yo X € (—oo, 3) L (5, + ) ko

e opvnTIKEC Yo X € (3, 5)

8) Ano 1o epdTnpa (o) £xovpe 3<a+p <5, ondte
f(a+p)<0. EmmAéov:
e a+p-2<3,ondéte f(a+p-2)>0.
e a+p+2>5,omote f(a+Pp+2)>0.
Emopévog o aptBudg
fla+p—-2)f(a+P)f(a+p+2) eivor apvnrikoc.
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Acknon 11" Aiveton ) e€icmon
x*—(A-2)x-A+2=0, 6mov AR .

a) No Bpeite Yo woreg THéS TOL A, M| TOPO-
navo egicmon £yl TPayNOTIKES KOl GVIGES
piCes. 'Eoto x,,x, ov pilec ™S mapandvo
eCicwonc.

B) Na Bpeite Yo woreg TIpéS TOV A 16Y0EL

(x1+x2)4+2(xl-x2)z—3=0.

v) Na Bpeite yro moreg Tipég Tov A 1oyven
X, +X,
X, X, —3

<2.

Avon
a) H e&icwon éyel mpaypatikég piCec povo o-
tav A>0. Eivau
A>0=A-2Y +4A-2)>0<
<A-2)(A-2+4)>0
<A-2)(A+2)>0
H dwkpivovca eivar tpiovopo tov A pe pileg
ToVG aplfuovg -2, 2 kot giva Betikd (opdonpo
0V a=1) &ktdg TV pldv tov. Emopévag n
owakpivovoa A eivan Betikp poévo  dtav
A<-20A>2.
B) Av x,,x, givaw ot pileg g mapandve e&i-
GMOMNG, TOTE e A <—2 N A >2 15Y(VOLVV:
X, +X,=A-2 Kol X,X,=-A+2,
OTOTE £YOVLE!
(%, +%,)" +2(x, -x,)* ~3=0
S(A-2)"+2(-A+2)*-3=0
&((A-2)"+2(A-2)"-3=0
Av 0écovpe (A-2) =u, tote M eklcwon ypa-

eetan u’+2u—3=0 mov &yel pileg tovg apld-
novg 1 ko —2. Eyovpe Aowwov:

e u=1:
A-2Y=1<
SA-2=1MA-2=-1&
<SA=31A=1
e u=-2:

(A-1)*=-2, adOvon.
Enopévmg ot pileg g e€lomwong wovomolovy
™ doGuévn 16otnTe. Hovo Otav A=1MA=3,
amd TG omoieg omodekTn elvar povo M TN
A=3.

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

v) Mg 1oV meplopiopd A<-2 1A >2 Kot
X,X, #—3, ONAad A=-1 €yovpe:

X, +X

1 2
X,'X,—3
SIA-2|<2|A+1|= (A -2)° <4(A+1)
SA-2-2A-2)(A-2+21+2)<0
S —(A+4)P3A<0=A(A+4)>0
SA<—4MA>0

<2o|x, +X,[<2]|x, -x, 3|

KOl G€ GLVOVAGUO LLE TOVG TEPLOPLGHOVS TOL
TPOOVAPEPULLE, PpioKOVUE OTL 1] JOGUEVT aVi-
cOTNTA WoYVEL LOVO 0TV

Ae(—o, —4)U(2, + ).

Aoxnon 12", Aivetan n e€iocwon
x*-2x+A-1=0,1€R n onoia &yer pileg
TPOYROTIKES KOl AVIGES.

o) No amodeifete 0TL A <2

B) No Bpeite Yo mowo Ty} Tov A N owdoTO-
o1 Tov POV T™g 6ToV GEova TOV TPAYNa-
TIKAOV oplOpov gival ion pe 4,

v) No g&etdoete av Yo Kamowo omwd TS €mL-
TpenOpeveg TINES Tov A ot pilec g ekicwm-
oG eival aprOpoi avrictpogor.

Adon
a. H e&icwon x> —2x+A-1=0 £ye1 mpoypott-
k&G Kot avioeg pileg, omdte yio T drakpivovoa
™G A woydel A>0.
Eivau:

A>0=4-4A-1)>0

S -A>-2&A<2

mov givo To {nrodevo.

B. H andctaon tov prilov sivar:
_|2+\/Z_2—\/Z|_\/Z

i > |

|X1_X2|

onote
|x,— X, |F4=VJA=4=A=16
S 4-4A+4=16 4A=8<A=-2

v.’Eot® 011 y1o kdmota Tyun Tov A, e A<2 ot

pileg g e&lowong eivar apBpol avtioTpogot.

Térte, dedopévou OTL T0 Yivopevo TV pridv

elvatico pe A—1, &yovpe:
,X,=1A-1=1<A=2

oL amokAeietal. Apa ot pileg g e&lowong

dev umopel va gival avticTpoPeg.
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Taén: A’

TTapaAAnAec EuBciec

Kavapng Xpnotog

«[lapaAAnlol eiow ev0ciat, altives év T avT ETUMédw ovoal kal éxfarlousval
elc dmetpov Q' éxatepa T uépn émi undéTEPA CVUTUTITOVOLY AAARAQLC.»

Ep®thon katavoneng

Noa avaeépete 5 TPOTOVG Y0 VO amodei&ovpe 0TL
0v0 gvbeieg givan Tapdrinlec.

Amavinon

(1) Eivar kéBeteg otnv 16100 gvbeio

(2) Téuvovrar omd tpitn evbeia kot oynuoatiCovv
000 eviog evaALdE Yovieg 1oec.

(3) Téuvovrar amd tpitn gvbeia ko oynuatiCovv
600 evtOg eKTOG Kol €L T, AL TA UEPT YOVIES 10EC.
(4) Téuvovror amd tpitn gvbeia ko oynuatiCovv
300 €vTOG Kot €l TO AVTA PEPT YOVIEG TAPAUTANP®-
HOTIKEG.

(5) Eivou mapdiinieg mpog pia tpitn gvbeia.

Egpappoyn 1
No oyedidoete pe Kavove Kot owpntn 6vo k-

KAOVG Cl(A,l) Kot CZ(A,l) RE OWGKEVTPO
AA=4 xm TIg 000 €EMTEPIKES EQPOUTTONEVEG
tovg (&) ko (§). Na deitere 6

a) AB//AT

B) AA/I(g)

) @7/ (e)
[potewvopevn Avon
T :
k ] '(f ."\‘I
a) Tvopilovpe 61t AB kot BI' givon kdbeteg oty
gvbeia epantopévne (). A@od Aomov 1oyveL
AB L (g) kot AT L (¢) obOugpwva pe 1o (1) g

gpmMoNg Katavonong eivar AB/ /AT .
B) ®épovpe v BA.

: _\_\__‘_\—\_

i __‘-rr.f_ .W‘I'I
lI s
/ N LA
Tote ta Tpiyova BAA kot AI'B eivon ica o101 €i-

var opBoydvia, AB=TA wc aktiveg kot BA kown.
Apo cOupova pe o (2) g epdTNONG KOTOVON-

oNngG, aPov ot evtog eVOALAE Yovieg AAB kot ABT
etvan ioeg Ba eivor kow AA//(g) .

ITowTo PipAio Twv oToixeiwv Tov EvkAeidn

yY) Apov AA//(g) eivor ko AA//BI'. Emiong
opoimg anodeikvoetar g EZ//AA . Enouévag
ovpemva pe 1o (5) g epdTong KoTovonong, o-
o0 AA/IEZ xau AA/IBT Gpa xan EZ//BT,
ovvenwg (C)//(¢).

Eqappo 2

Aivetal Tpiyovoe ABI' kot é6T1®@ AX po gomTEPL-
KN Nuevdeio g eE@TEPIKIG YOviag A.

o) Av to Tpiyovo ABIT scivor 6ookerég pe
AB=AI' kv AX//BI' téte va deitete omL
AX dyotopog g eEmtepukng yoviog g A .

B) Av 1o tpiymvo ABI' pg AB=AI" givan 160-
okeAEG Kot AX dryotopog TG eEMTEPIKNG YOVING
™g A 167e va deifete 6T1 AX//BI.

Y) Av AX dyrotépog g eE@TEPIKNG YOviag TG
A xar AX / /BI' téte va deiete 6TL TO TPiy®VO
ABI givan 1oookehéc pe AB= AT .

8) Av to Tpiyovo ABT civor 6ookeléc pe
AB = AI' Tt01¢ omowdnmote gvbsio mwapdiinin
oty AB mov tépver TV Ay oto A Kol TV AX
o710 E, dnuovpyel 1piyovo AEA woookeréc.

Avon

H oL % |

09 Eiviu B=T kot B=BAX ¢ eVTOG EVOALGE Ko
I'=XAYy ©¢ &v10g €KTOG Kot €nl T GVTA 0POV
AX /BT . Emopévimng xAyzBAx, Gpa AX dryo-
TOHOG. i i

B) Eivw B=T «xot XxAy=BAX. Opog
Asé = yAx + XAB = 2xAB aAAG
A&i =B+I'=2B. Emopévmg XAB=B. Apa omd

Kot
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T (2) g epdTNONG KaTovOnong, ooV ot evtdg
evoAlag eivarn ioeg yovpe AX/ /BT .

XAy = BAX Ax//BI'.
B=BAx«ka ['= XAy . Enopévamg B=T. 2VVETADG
10 ABI 1cookelés.

d) Eivau B=BAE oG evtodg eVOALGE Aoy
AX//BI', BAE =AEA ®¢ &vtdg evorlhaE ool
Az 1AB dpa B=AEA. Opoiwmg I'=AAE Og &-
vtog ekto¢ Ko enl ta’ avtd aeod AX/ /BT kot a-
oov B=TI eivar AAE =AEA. Anikadn AEA 1c0-
OKENEG.

Hapatipnon — Evacyéinon 1: Ioyver to id10
GUUTEPAGHO GTNV TEPIMTMOT TOL 1M TOUPAAANAN
gvbeio otv AB tépver v AT, dnhadn to A eivar
eomtepikd onueio g AT (Epdcov 1oyvet va omo-
detyBet)

Hopatinpnon — Evaoyoinen 2: Av 10 tpiyovo
etvan woookeléc pe AB= Al ko1 BX gowtepikn
nuevbeic g eotepikng yoviog g B ope
Bx //AT" tote n BX givon dryotdpoc g eEmtept-
Kkng yoviog g B tov tpryddvov ABIT; Na dwcato-
AOYNGETE TNV OTAVTINGT COG.

Xyomo

OvoaoTikd oTo TPio TPMTO EPWTYLLOTO THG TOPML-
TAVO €POPUOYNG, amodeiope Toc av aAndevovv
dvo amd Tig tpeg mapakdtw mpotdoelg (I), (IT),
(TIT) 6o aAnbedel kau n TpiTn.

I) To tpiywvo ABT &ivon toookedéc pe AB=AT .
) H AX givon mapdAinin oty BT

IT) H AX &ivor d1y0tOpH0g TG EEOTEPIKNG YOVIOG

y) Eivou Ko Apa

™m¢ A tov tprydvov ABT.
Epappoyn 3
‘Eoto  kikhov C,; (A, p) N O (E,p) pe

AE=AB+AE o6mov B kot A onueio tTov ko-
khov C; ka1 C, avtictouya.

o) Na ppeite ™ oyxetiki] 0é61 TOV §H0 KOKLOV.
B) Ocwpovpus yopdn BT tov kokhov C; kKo yop-
o1 AT’ Tov C, ®@ote BI' L I'A. No amodsi&ete 6T1
AB//EA

Avon

a) Apo¥ B kot A onpeio tov koklov kot A, E 1o
Kévrpa Tovg, dpa AB kot EA aktiveg Tov KOKA®V.
Emopévog apod AE=AB+AE=p+p=2p o100
KOKAOL gpamtovtol emTEPIKA e ONUELD EmAPNC,

éoto I,
s %. f
( E"

B)

"'\-\.

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

Dépovpe  owdkevipo AE. Eivar A, I', E cvvev-
Ogiakd (yioi;). Enougvmg,

AIB +BI'A + ETA =180° <
AI'B + ET'A =180° — 90° = 90° (*)

fJ //,f’?‘
I'a ;\_d,/

Ta tpityova ABIT kot 'EA sivor 1cookedn d10TL
AB=AI'=EI'=EA=p.

Enopévamg ABT = ATB kot ETA =TAE . Emopé-
vog A +2ATB=180° ko E +2E['A =180° . And
Tpocheon kATl PEAT TV 0VO TEAELTAL®V GYEGEWDV
TPOKVTTEL OTL

-~ 4 - - ™
A+E+2(ATB+ElA)=360°
A+E+2.90° =360° <> A + E =180°

Emopévag ooppova pe to (4) g epdtnong Koto-
vonong, aeov ot dVO EVTOG Kot EXL TA' OTO KUEPT
yovieg A, E givan mtopoamAnpopatikég sivar AB//AE.
Eqappoyn 4 A A
o) Xto oyfua wov akolovdsi sivar ABX=ZAB,
AZ =7ZH, AH odyotépog g yovieg ZAE km
7.0 pecoxadetog g AH .

Fa
y
R . I ) -.I'I e
Pk N
e
= b

No ocigere 6T1 Ta onueia B, Z, H givanr ovvev-
Os10Kq.

B) Av emmifov sivor K&y =96° kv KA=ZH,
VO, VTOAOYIOTEL 1] YOVIQ ZHA .

Avon

a) Apov AH dryotduog eivat EAH = HAZ (1) ko
aoV ZO pecoxdberog e AH to tpiyovo BZH
elvar 1000KeENEG e HAZ = ZHA (2). Ano (1), (2)
TPOKVTTEL EAH = ZHIA enopéveg ZH//AE.
Eniong epdcov 600 €viog ektdc Ko emi T’ avtd
pnépn yovieg eivon ioeg ABx = ZAB SOUEOVA UE
10 (3) g gpdTHONG KoTovomong eivar ZB//AE.
Enopévag sopemva pe 1o Evkieidero aitnpa «a-
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w6 onueio ektdg evbeing pumopodue va QEpovUE
HOVOSIKY TapdAANAN oty gvubeio» Oa eivar B, Z,
H ovvevbelaxd, drapopetikd amd to onueio Z Ha
elyape 600 mapdrinieg otnv AE dromo.

B)

Eivor HAZ =ZHA . H yovio AZK givan eEmTePKN
yovia Tov Tpry®vov ZHA gmopévag,

AZK =HAZ + ZHA = 2ZHA
Eniong KA=ZH=ZA 6&po. AKZ=AZK =2ZHA
aQov AZK eEmtepikn Tov AZH. Xto tpiyovo KAZ
woyder  oTt AKZ + AZK + ZAK =180°
ZAK =180° — 4AKZ .
Onwg,
ZAK + KAy =180° <> 180° — 4ZHA + KAy =180°
< 4ZHA =96° < ZHA = 24°

apo

Epappoyn 5 o
o) Av g éva Tpiyovo ABI woyder A, <A, ma

3
YOvVie. TOV 1600TOL pPE TO T pag GAAng Kot

Asé =80° va vroloyiceTe TIG YOViES TOV TPLIY®-
vov.
B) Av og éva tpiyovo ABI wyver A, < A=108°

; " 3 A ;
KOl tl0 YOVio, T0V 1600ToL UE ;-A , vo, Bpe0ei o
0eTIKOg 0KéPalOg X OGTE TO TPIy®OVO va €ival
OuPAVYOVIO KOl LWGOGKELES KO VO, VTTOLOYIGETE
TIG YOVieg BT.
Avon:

a) Eivar A =180° — A, =100°.
"Ecto,
B-3A-3100 —60°
5 5
Kot pa I'=20°.
"Ecto,

=3t
5

1618 A +B+1 =180° < 100° +§f+f:180° N

%f=80° < T =50°. Apa. B=30°.

B) Epbcov Acé <A 10 tpiyovo ABI givar apfiv-

yovio pe appAreio v A (BAéme tO oYOMO TOV
akorovbel). Tl vo gival Kol 160GKEAEG TIPEMEL
B=T.
Enopévag,

A+B+T=180° = A+2B=180° <

A2 2A=180° & x A+ 6A=x-180°
X
(x+6)A:x-180° =N
180°

0

X+6=X- &S T72-X=648<Xx=9

Kot Gpa ﬁ:f:g-A: -108° =36°

Yy6ir0:
%= Av 0 po yovia A oydet A, =Atote M YO-

via gtvon opOn.

Améoeidn:
Etvay,
A, =Ac180"-A=A<2A=180° < A=90°

~

%+ Av yo pa yovia Atcxl')a A >A 1ote n

yovia eivat o&gia.

Anooailn:
Eivo,

Asé >A<180° —A>A < 2A <180° < A <90°
%= Av yw o yovia A leyital Agi <Atéte n
yovia eivar apPAieio.

Andoailn:
Eivay,

Asé <A<180° —A <A< 2A>180° < A >90°
APAXTHPIOTHTEZX

APAXTHPIOTHTA 1 (Ag Loypagicovps Tpiro-
dwaotara 3D)

[Ipoorabnote oyedidlovrag pe kavovo Kot dtofn-
N mopAAAnAeg evbeieg va oYedICETE TO TOPOKA-
T Tplodidotata oynpoTol!
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Ynrodegn — Inyn :
https://www.youtube.com/watch?v=0Aq2X-
0FbGM&ab_channel=JonHarris

|l

Yrodegn — Inyn :
https://www.youtube.com/watch?v=2j8zqkQqgB0&ab_chann
el=Calligraphy%26Art

APAXTHPIOTHTA 2

Teyvikn oyedloong ypaupudtov

[Mog pmopodue vo oyedidoovpe To Keporoio
ypaupoTo TG aA@APTE OCTE TO YPAUUOTO VO
elvar o€ gubeia ypouun;

ABTAEZHOIKAMNEONPETY DX WD

Amavinon

o 1t oyedlaon kKepoloimv ypoppdT®V, GYEOLE-
Covpe 300 TOPAAANAES YPOLUES LETOED TOVG KOl GE
amocToon M pio and v GAAn, 6co Bélovue va &i-
vat to Dyog TV ypoupdtov. o mapdderypo o
oyxedldoove To. KeQoAaio yphppota g aAgafn-
Tov pe Hyog 1em.

ABTAEZHOIKAMNIONOPITYDXWO

APAXTHPIOTHTA 3

Epyooio o Tovg padntéc:

[Mog Ba pmopovoe €vag odnyodg va mapkdapet
€0UKOAM TO CVTOKIVITO TOL YPNGLULOTOLDOVTOGS TN
I'eopetpio. No dikaiohoynoete v andvinon
GG,

MoaOnpotika yio Tny A" Avkeiov

Ynodei&n

APAXTHPIOTHTA 4

Balo to oynpa pales tnv Acknon;

Aoxkipaote, Palovrog TV TPOCHOTIKN GOS TIVE-
M@, Vo 0DGETE TN OIKY] GUC EKPMOVION KOl VO
QTIAEETE TN 01K GOG (OKNGY YO TO GYNUATO
10V tepurrtaceov A, B, I', A kan E.

A)

B) Zy0ho — Yod€i&n © 1o oYLoTo oDt omEl-
rovifovtal o1 meptyeypappévol kukiot yio opfoydm-

'.J

A ¥

V10 Kol AUBAVY®VIO
Tpiyovo avtictotyo.

I) .
|
¥ 4!
f f-’f.'l M'“'x
J -~
f I %
||I""- |I HI""\-\.
f f b
f ¥ ,
f [ —.

Ipotewvopeveg epyociesc yw. TOVG poOn-
téc/padnrpuec.

A) Zepeapete 610 d105iKTVO Kot PTIAETE pio epyo-
olo pe 0épo «Tpdmotl KATUGKELNC TAPAAANA®Y €V-
Be1ov».

B) Zeppdpete 670 0106iKTVLO KO QTIAETE Mo EpyOL-
olo pe Bépa «A&loonueimtor KOKAOL TPLyDOVOLY.
A£EEeg KAEOW: TTEPLYEYPOUUUEVOC, EYYEYPOUUEVOC,
TOPEYYEYPAUUEVOS KOKAOG.

I') Na Bpeite epappoyés kot xpriion tov mapdrin-
Aov gufeldv dnmg ylo Tapdderypa ot Kobnuepvi
Com, ot eVoKY, ot {OYPAPIK] K.O.
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Taén: B’

INo to TtodLd Tov overpgvovrar..

1
Acknon 11. Eav npx+ oovx = 2 va vToroyiceTe

™y Ty ™G TapasTtacnc A = Np’X+oov’X kat
VO, KUKA®DGETE TNV 6MOTI ATAVTNGY):

A=ty Azt gy Azt !
8 16 16 16

, 1 2 1
Avon: nux+01)vx=§:>(nux+cuvx) =7

2 2 1
NUL“X + 2MUXCVVX + GUV X =Z:>

3 3
2NUXGUVX = 2 = NUXGLVX = "8

A =X +ouv’x =
(ux + (51)\/X)3 — 3NUXGLVX (NUX + GVVX ) =

1 3)1 1.9 11
=3 -2 +
8 (8)2816 16"

Apo KOKA®VOLUE TO i)

Aocknon 21. Na Av0ei n e€icowon oto R:
3

omp?| x+Z |—dovv| Z—x |+2=0
'"‘( 3) (6 2

. . T T
[Tapatnpovpe OtL X+§+€—X =

glvar copminpopatikd. ‘Etot éxovue

nu(x+%) ZGDV(g—Xj

omdte M e€icmon yiverat:

ZGDVZ(E—XJ—4GDV(E—XJ+§=0<:>
6 6 2
4GUV2(E—XJ—8GDV(£—XJ+3=O.

6 6

®¢étoupe yzcuv(%—xj ue |y|£11<0u €YOVE!

Avon

T, .
PX bpa to TO6EN

4y2—8y+3=0<:>y=g

=2

b1 1 T
y=06vv| ——X |==< owv —
53 J (3)=

T bl
X—€=2Kﬂ?i—,KGZ<:>

TpiywvopeTtpia - TToAuwvupa

Y10 TO. TOLOLA TOV TPOGTAOOVY
Towpdxng Xp1notog
X = 2K+ = v/ X = 2K — = KeZ
2 6

Acknon 31). Na Bpeite Tig Tipég tov L€ R ywa
TIg omoigg 1 eicwon

2np’x — (21 + 1) NnuxX+2.L-1=0 é&yeL Adon cto
odotnno (—2,0) KOl KUKADGTE TNV 6OGTY
amavInon

o) -1<1<0 B) 0<i<1

1 1

1<i<2 0) ——<A<—

v) ) ~3 >
Avon: Aeov Xe(—%,O)@nuXe(—l,O). Q¢-

TOVUE MUX =Y UE ye(—l, O) kol 1 e€lowon yive-
ta 2y° — (2L +1)y+ 21 -1=0<
2y’ -y-1-2r(y-1)=0<

#1
(2y+1)(y-1)-2A(y-1) =0

1
A=Y+—.
y 2

2y+1=2" <

Apob  ye(-10)e-1<y<0s

1 11 1 1
——<Y+—<—&——<A<—.
2 2 2 2 2

Apo. KOKA®VOLUE TO 8)

Aoknon 4. Aivetau n ouvéptnon
f(x) = a-m)v(ZX)+B , XeR 6mov a, p otade-
poi mpaypatikoi apOpoi. Av 1 ypa@iky wopd-
Taon ™G ouvdpTiong f SiépyeTan améd ta on
neio A(0,1) xam B(%Aj T6ts:

i) Noodsiéere oL 0 =-3 kan p=4.

ii) Na Bpeite v nepiodo T.

iii) Na dciete 611 1Sf(x) <7 yw k@be xeR.
iv) Na amodci&ete 6T 1 suvaptnon T éer péyr-
0TI KOl EAGYLGTY] TN KOl VO GYEOLOGTEL 1] YpO-
QK1 TOPAOTUCH] TG OE OLAGTNUO NIOG TEPLO-
oov.

Avon: i) Agpov n T diépyetar amd ta onueia A, B
govpe: F(0)=1< a-oov0+f=1<a+p=1km

f[Z] 4sa cmv(z}rﬁ 4=B=4, ondte o =-3.

i) Tvopilovpe 6T 1 cvvaptnon g(X)=ovvx eivar
mepodikn pe mepiodo T =27, dniadn kabe Tiun
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g emavarapuPaveral, ov o X ovénbei katd 27.
Opowr kdBe Ty ™G SLVAPTNONG f(x) EMOVOL-
Aappdavetar av to 2X avéndel kotd 27, dSniodn av
10 X owéndei katd m. Aponf éxelmepiodo T=n
iii) f(x)=-3-0uv(2x)+4 yw k6Pe xR, ondg

-3

éovpe: —1< ovv(2x) <1< -3<-3ovv(2x) <3<
1S—3GDV(2X)+4S7<:>1Sf(X) <7,70k0be XeR.
iv) o epyootodue og S1AoTNUA LOG TEPLOSOV KO
gpovpe: f(x)=7< -3-oov(2x)+4=7 <
owv(2x)=-1< 2x:nc>x=g.

, . . , T
Apa n T mapovoialer péyiom tipn oto X =35 T0

T
fl=1=7.0
(2) poto

f(x)=1<-3-ocuv(2x)+4=1
owv(2x)=1<2x=0=x=0 § x=n. Apa 1 f

napovstalel eAdyom T oto X =0 7o f(0)=1

Aocknon 51n. Xt0o mOPOKATO® oyquo oivetor 1
YPOUPIKY TopdoTacn TS suvaptnong Y = f(X).
vi No Ppebei to mA00¢
TOV OKEPUIOV TIHAV
TOV O Y0 TIG OTOiES M
egicwon f(x)+20=0,
&er 4 owQopeTIKEG
AOGES, KoL KUKADGTE
TNV 6MOTI ATAVTN 6T
. - i) 2 i) 1
iii) 3 iv) 4
Avon: T va €xel  e&iowon 4 dpopeTikeég AV-
o€lg, TpEmel M evbela Y =—2a va TEUVEL TNV YPOQL-

LLF
4
Wi
Li

K1 TOPAGTOCT) OVAUESOH GTO —2 KOl GTO 2, dNAadn
—2<-20<2< -1<a<l kot oeov t0 o€ Z

gxovpe 0t o.=0. Apa cwotn andvinon o ii)

Aocknon 61. Na A0¢i n e€icoon oto R:

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

4x 5x 3
2 + 2 Y
X“+X+3 X —5x+3 2

5+13
2

Avon: Ta X #

, Oétovpe X*+3=Y karm

5x 3

+xJr y—-5x 2
—(y2—4xy—5x2)<:>

e&lowon yivetat

2(3xy—5x2)=
y“#0

2
& 15x2 —2xy -y _0@15{ ] —2(5)—1=0@
y y

Qizlviz—iey:SXVy:—Sx.Av
y 3.y 5
y=3x < x*-3x+3=0, addvor.

—5+13
—

Av y=-5x<x*+5x+3=0&X,, =

Mmnopeite va Bpeite kot GALo TpdTO AvoNg;

Aoknon 71. No AvBei ) €icmon 610 R:

A’ + dqpPx — Tqp’x+ dnpx +4=0
Avon
Av nux=0< X=xn,x € Z mpokdmtel 611 4=0,
dromo. Apa MuX#0< X#km,keZ omdTE Ol
pove e MU X Kot £xovpe:
4nu4x + 4T]H3X — 7nu2X +dnux+4=0<

AnpPX + Anpx — 7+4i+ 4 =0
X pex

4{nuzx+ 12 J+4(nux+ij—7=0.
ne X nux

1
Oétovpe NUX +—— =y => Nu’X + =y?-2
X

X

Ko éxovpe: 4y’ +4y—15=0<:>y=§ v y:_g.
: N , .3
Enedn |y1 22 (ywti;) €xovpe OTL M TYN y=§ amop-

, , . S 1 5
pinteTon. ‘Etol éyovpe: y = 2 ONX+——= 2 &
2 1
2np x+5nux+2=0<:>nux=—5 VNIX=-2&
X = 1 S NuUX = (—Ej =
ne 5 nuX =n 6

X=21<1r—£1’]X=21<7:+7—TE KeZ.
6 6

Aoknon 8n. ‘Eoto 70 TOAMAOVOLO
f(x)=x"+3x*+ax+B, xeR . Av 10 vmérouro
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¢ ownipeong Tov f(x) pe to X° -2, givor To
v(x) =5x+8, Tote:

i. Na deifete 0TL 0 Ko .
ii. Na Bpeite To Tnhiko g Sraipeong Tov

f(x):(x2 —2).
iii. No Bpeite To Sto6TNOTO TOV X TOV 1] YPO.OL-
K1 mapdotaocn g cuvaptens f(x) Ppicketon
TAve amd TNV Y =5X +8

Abon: i. To X —2=(X—\/§)'(X+\/§), omote
f(v2)=5v2+8
f@dﬁ}:545+8<3

4\/§+6+a\/§+[3=5\/§+8
42 +6—0/2 +B=-5J2+8

ii. Kévovtag v dwiipeon, £xovue

}@alemB:Z

:':_-

o 1t e i

L | |

jm=4x ~f+n
Apa v(X)=(a+4)x+B+6=5x+8, onodte
a+4=5
B+6-8
Kot to mnAiko etvar m(X)=x° +2x+3.
i £(x)=(x*-2)-(x*+2x+3)+5x+8.

H C, Ba Bpioketar mdvo amd tnyv gvbeia

}@ale(xlB:Z

y=5x+80tav f(x)>y<f(x)-(5x+8)>0<

Horner

(x2—2)-(x3+2x+3)>0 o
(XZ—Z)-(X+1).(XZ—X+3)>O

L] | :: =1 JT
= | - l - -i - | -
= IS M S | )
-k 5= : - " - n . :
iy

Apa Xe( \/_ ) (\/_+oo)
Aocxknon 91). Alvetal 1] TOAVOVUHIKT GVUVAPTNON
f pe tomo: f(x)=x’+ax’+px+y, xeR ya

TNV 07010, 16 VOVV:

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

e To vadérouto TG ownipeons g f(X) owa
(X + 2) givon 24.

e H C, aiépyeron and to onpeio A(O,8) .

e H f(x) &xer mapdyovro to X—1.

o. Na oci€ete oT1: 00=1, p=-10 ko y=8.

B. Na v0si ) e&icowen f(x)=0.

v. Na BpeBodv ta dwotipata ote omoia n C,

givanl KAT® a6 Tov aova X'X.
0. Na AMoete TNV avicmon:
X+4 2

f()<<>f<>

f(-2)=24) da-2p=24
Avon: a. Exovpe ot f(0)=8 < y=8 (o
f(1)=0 | a+p=—9
20—-p=12 a=1
vy=38 & vy=8
w+p=-9| PB=-10

Horner

B. f(x)=0<x*+x*-10x+8=0 < x =11
X +2x-8=0x=1, x=-4,x=2.

7. f(x) <0 x*+x* -10x+8< 0«
(x—l)(x2+2x—8)<0<:>
(x-1)(x+4)(x-2) <0< xe(—0,-4)U(12).

5. f(x)+f(—x)—18:2(xz—1). Apa Yo

X+4 2
—4,+£1,2 ¢ X <
* O ) T F () +F (x) 18

1

(x-D(x-2) (x-D(x+1)
1 1 0o
(x-D(x-2) (x-1)(x+1)
3 <0<

(x-1)(x-2)(x+1)

(x=1)(x=2)(x+1) <0 & x&(~0,-1) U(1,2).

Aocknon 10n. Na 2v0si 610 R 1 €€icoon:

3Ux-1+3Y2x-1=1
Avon

[Ipémer ko apxel X >1.

3Ux-1+32x-1=1 3Wx-1+¥2x-1-1=0<

& 3x-1+ 22X_2 =0
Yox 1" +3Y2x -1+1
2(x-1
S 3AX-1+ (X ) =0

Yox—1" +Y2x—1+1
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@\/x—l{:ﬂ V-1 }:o@
L Yax-1"+3¥2x-1+1
>0
S VXx-1=0x=1
B’ tpomog
Me x21, Bérovpe X-1=a20 w0t
1= o Xx=0o’+1
Y2x-1=P>0 1o1e: a = 3 1S
ox—1=p [ x=P+1
2
3
B;lzaz +1ep* —20° —1=0 kot 3o+ =1, ondte
3 2 _
p?- 207 —1=0] P —2* ~1=0
= 1-B =
3(1+B=1 CLZT

Horner

=

p 2(1 BJ -1=0 OB* —2p° +4p-11=0
A
a:;B -3

3

(ﬁ—l)[gﬁz +7ﬁ+11]=0 le}
>0 = = x=1
o=0

Aocknon 111. Na hvOei i eicmon oto R:
1-x?
X

x4+2x3+2x2—2x+1=(x3+x)

o X 0| x(1-5)0
Avon: Ilpémer ko opxel:  x = &

X0 x#0

X € (—o0,-1]U(0,1]. Apod X* +2x° +2x* —2x+1=
x4+2x3+x2+x2—2x+1:(x2+x)2+(x—1)2>0,
apo x3+x>0<:>x(x2+1)>0<:>x>0m1 T0

x=1 Jgv emainbedet,
X e (0,1) .

Gpo. TEMKE TPOKVOTTEL

2

x4+ 2x% + 2x2 - 2x +1=(x3 +x)

X

(x2+1) —2x(1 x*)=x(x’ +1)\/ﬁ
+1), X o

(Xz Dyx(1-

(x? +1) —2x(1-x?) =

(x2+1)2—2x(1—x2) )c>

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

(¢ +1) 2 fx(1=x) =(x2+1) (1—x?)

X
\/xlx _ ;)

x? +1

X% +1

\/x(l—x )

y—g:1<:>y2—y—2:0<:>
y

y=2vy=-ley=2.

Apat XL o (x? +1)°

x(l—xz)

X +4x3+2x2 —4x+1=0<=

=4x(1—x2)<:>

(X2 +2x-1) =0 x* +2x-1=0&

x=-1-v2 v x=-1+/2 & x=-1+2¢(0,)

Aocknoen 121. Na ho0Oei i e€icmon oto R:
V14++4/1-x° =x(1+ 2x/1—x2)

1-x*>0

Avon: [Ipérer ko apkel } < 0<x<l.

x>0

®étovpe X =cvvl pe 0 E[O,g] Kot £OvLLE:

V10 = x(1+ 21 |

<:>\/1+\/m :cvv6(1+ ZM)Q
1+\/nu_29=csvv6(1+2 nu?

< 1+ npb = ouvb(1+2npb) <

e)@

< 1+npd =0vv29(1+ 4nu9+4nu29) &

& 1+mp0 = (1-np’0 ) (1+ 4npd + 4nu’0 ) <
o =—1v (1-npo)(1+4nud + 4np’0) =1<
< (1-nuo)(1+4npo +4np’0) =1 <

S 1+ 4o + 4qu®0 —mud — 4’0 — 4o =1<
S’ -3que=0< nu9(4np29 - 3) =0
SMue=0v mf@z%@m@zOv cvv29=%<:>

<:>nu9:0vm)v9=%<:> M=0=0=0=x=1

, 1 1
nonwd=—X=—.
2 2

Mropeite va Bpeite Kot GALOVE TPOTOLE AVOTG;
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Taén: B’

Epotioeic morhomig emhoyng
1. Av n yovia A tov tpryovov ABI eivor opOn,
A=6cm, AI'=8cm kot to BI'AE egival tetpdymvo
mov TeplEyel 1o Tpiyovo ABIY, 1618 M Soydviog
tov BA etvor ion pe:

k.
A 2410 B.1045 T. 1042 A. 1442 E. 100

2. Ava=10cm, B =9 cm katy = 7 cm gival ta
unkn Tievpav tprydvov ABIT tote 1 mpofoin AA
g TAeVPAG ¥ Tive otn B o€ €M givo:

A.E B.8 .9 A.E EE
3 2 2

3. Z1o mopakdto oynua etvar AB=4 cm, BI'=5cm,
0 AA dyog kot 1 yovie BAA = 30°. To uikog tng
mievpdg Al 1oovTa:

g4 "_'~-.|

]
A3 B .41 T.J10 A V21 E. V20

4. Atvetor tpiyovo ABIT pe mhevpég a, B, v.
Av a =13 B =7 xou v = 8, t6te TO PETPO TNG
UEYOADTEPNC YOVIOG TOV TPLYDVOL Eival:

A. 60° B.80° T. 90° A. 100° E. 120°
5. Zto oynuo to terpdmievpo ABIA  eivan
mopoAAnAdypapupo pe AA = AB =BI'= 3V2 cm

KoM yovia A givon 45°.
Y I

. " 74
w1 ‘x_h\,' "'-:f:l

__.-l"
'.I =

i n

H mepipetpog tov moporAnioypdppov eivat:
A 18V2 B. 22++2) TI. 6(2++/2)
A 6J2+10 E. 6v2+8

MeTpikég oxéoeig oe Tpiywvo — Eppadd emimédwv oxnpatwyv

Kapodapitong Xmridpog

6. Xe 1tplyovo ABI pe mhevpég a, P, v toydel
a’=p?+y>+PBy. Av AA sivaw 1 mpoPory ™G
mhevpdg Yy = AB omnv Al tote 1 yovia ABA givat:
A.45° B.30° T.60° A.75° E.15°

7. 210 mopakdto tpiyovo ABI etvar A <90° ko
BA, TE &tvor 0yn tov. Ao 116 mopakdtom 160TNTeg
AavOaopévy sivat:

A ?=B2+y*-2BAA B. o

I'. o =BA*+ AT? A

E. o = EB® + EI"?

8. Xto mapaxdtm opboydvio tpiywvo ABIT
(A =90°) givou AB = 6 kot AT = 8.

A
A
.-'llr | ; : -
i e
! |- G
o l\-'\'..\_\-\-\-\l.
VA b
[} A i

To dyog AA = X TOV TPLY®VOL TOL OVTIGTOLYXEL
otV vVroteivovod Tov givat:
26 24 10

A. B — I. 64 A5 E —
5 5 3
AmavToElg
'-A-A-E-T'-B-A-B
Aoknon 1n.

Aivetar opOoyovio Tpiyovo ABI' kor AA To
VYOGS TOV TOV UVTLOTOLYEL TV VTOTEIVOVGA TOV.
Amo6 to onpeio A @épvoope TV KaBeTn AZ otV
mievpd Tov AB. Na amoodciere 6TL:

a) AB-AT = AZ? + ZA°

p) AZ-AB=AZ’ +BA’

Avon.
A

Z

B A r
o) Xto opboydvio Tpiymvo AZA pe g@oppoyn Tov
mubayopeiov DempNuatog EYOLLE:

EYKAEIAHX B” 126 (2022) ©.2/39



AN = AZ* +ZN (1)
Enedn] 10 AA &givar 10 Vyog TOL OopBoywviov
Tprydvov ABT 1oy0e. AA* =AB-AT" (2)
and 11g oxéoelg (1) ko (2) éxovue:
AB-AT = AZ? + ZN
B) Xto opboymvio tpiyovo ABA t0 AZ givan 10
VYOG MOV OVTIoTOWEL oV VIOTEVOLGE  TOV,
gmopévag  AZ*=ZA-ZB (3)
Kot omd 1o mubayopeto Bedpnua 1oydEL:
AZ® +ZB* =BA* (4)
Eivor AZ-AB+7ZB* = AZ-(AZ+7ZB)+ 7B’ =
(©)) (4)
=AZ’ +AZ-ZB+ZB’ = AZ* +AZ+ZB’ =
=AZ? + BN
Aocknon 21.
Aivetal weémievpo Tpiyovo ABI'. X10 gomTepko
TOV TPLYOVOL woipvovpe Tvyoio onueio M
tétowo wote BMI'=150°. Azmé 10 onueio M
¢épvoope v kABetn oty MIT kor mpog To
pépog tg misvpag BIT maipvovpe onpeio A
1ét010 ®ote MA = MB. Na amodsitete 6t
o) To Tpiyovo BMA gival weomigvpo.
B) To tpiyova ABM kor TMA givan ica.
7) MA? =MB? + MI'?.
Adon.
o) Emeidn eivar MA = MB 10 tpiyovo BMA givar
oookeAés. EmmAéov givan
BMA = BMI" -~ AMT =150° —90° = 60°
GLVETMOG TO Tpiymvo BMA givat icomievpo.
B) Ta tpiyove ABM kouw I'MA é&yovv: AB= BT’
(eme1dM to ABI givan 106mievpo), BM=BA (eme1dn

10 BMA givat 166mAhgvpo).
A

Emndéov  eivau ]§l = ABI'— MBI = 60° — MBI
ko1 B, = MBA — MBI =60° — MBI 6pa B, =B, ,
GUVETMG TO. Tpiywva glval {oa.

v) Xto opboyovio 1tpiyovo AMI  oamd 10

modayopeto Bedpnua éxovps: TA =MA +MI* (1)

I'sopetpio yio tq B” Avkeiov

AMG amd 1o 160mAevpo Tplyovo MBA eivar
MA=MB «ot an6 ta ico tpiyove AMB kot I'BA
givar TA = MA, 161¢ 1 (1) oéon yiverat:

MA? = MB? + MI'?
Aocknon 3.
Aivovtal d6vo ica opBoycdvia ABI'A ko1 BZHO
HE OWOTAGES 0 Kol B O6m®S ¢aivovror 6710
TAPOKATO Gy,
o) Na vroloyicere 10 gufadd TOL TOAVYOVOL
AZHOA og covaptnon tTov a kot f.

B) Na omodcifere o6t1 TOo gufadd Tov
teTpomrievpov AHOA givan ico pe to epfadd tov
opBoymviov ABI'A.
Avon.
o) Eivar O =@B -BI' = — o, emopévmg
e H
A / s
A B B * z

(AZHOA) = (ABT'A) + (BZHO) + (AT'©) =
—apraprpe(p-o)-

1 1 3 1
=20-B+=p*-=a-B=—a-B+=B°.
wp+op -Jop=soprop
B) To guPfadod tov Tprydvov AZH givat:
1 1 1.,
AZH)==(o+B) B==a-p+=
(AZH)=—(a+B)-p=Za-B+-P

eMOUEVMG Yo TO EUPadd Tov TeTpamAepov AHOA
(o) epor.

épovpe: (AHOA) = (AZHOA) - (AZH) =

3 Yoo (1 o 1oa)_
ALY (2“6 2Bj

NV W

Aocknon 4.

Aiveton opBoyovio tpiyovo ABIT kaw AA givan
TO VYOS TOV 7OV OVTIGTOVYEL OTNV VTOTEIVOVGU,
Tov. Av BI' = 10 ko AB = 6 1é7e:

o) Na vroloyicte To piikn ToOv Tunpdatov BT,
T'A xan AA.

B) Na amodci&ete 6T1 16- (ABA) =9 (AAI)

v) Na amodsifete 6T AT + BI' > AA + AB

Avon.

o) Xto opbBoydvio Tpiymvo ABT eivar:

AB2:BF‘BA:>62:10-BA:>BA:%:3,6

kot TA=BI'-BA=10-3,6=6,4
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r aKoun
AN —BA-TA=3664=-0.%4
10 10

a L opo Aa= [P001_08_ 4
100 10

B) O Adyoc tov eupadov tov
tpryovov ABA kot ABT givat:

‘BA
(ABA)_%M _BA 36 36 9

A B

(AAF)_%MTA_FA 6,4 64 16

emouévag 16- (ABA) =9- (AADD)

v) Ta tpiyova ABA kat ABT &ouvv: B=B (kow
yovio ) kot givor ko opboydvia, dpa ivar dpoa,
TOTE 1oYVEL
AF_BFDAF_BF _ AI'+BI'
AA AB AA AB AA+AB
Eme1dn n vroteivovca tov Tprycdvov givor
UEYOADTEPT TAELPE TOL £YOVLIE!

1)
BF>AB:>%>1:M>1:

AA+ AB
= AIl'+BI' > AA + AB

1)

Aocknon 5.

Aivetal w6ookeréc Tpiyovo ABIT pe AB=AI" kot
I'E 70 Yvyog tov. Av givar (AEI') = 3- (BEI') ko
A TO GUPPETPIKO TOV A MG TPOG TNV KOPLP1] TOV
Tpry®vov B, 161 va amodsifeTe:

a) AE=4.BE B) TA? =i—ZAB2 +EI’?

y) TN’ —BI'? = %ABZ

Avon.
A
E
B r
A

o) Etvon (AEF)=3-(BEF):>%AE~E£=3-%BE-E};

AE AE+BE 3+1

—=3= = =

BE BE 1

:@=4:AB=4-BE
BE

T'sopetpio yio tq B” Avkeiov

) Emedn to onueio A givarl to coppetpikd tov A

®G TPOG TNV KOPLPN TOL TPry®vov B elvan

BA = AB kat pe Baon 1o (o) epdmua £(OVE:
AE:BA+BE=AB+%AB=%AB.

210 opbBoyodvio tpiyovo ET'A pe epappoyn tov

mohayopelo Oe@pnoTog EYOVLE:

2
A% = AE? + EI”? =(2ABJ +EI? = %ABZ +EI?

v) Zto opboydvio tpiyovo BET ue epapuoyn tov
mubayopeiov DempNuatog EYovpe:

2
BI'> = EI'* + BE® = EI'? +[%ABJ =

= EI'? WL%AB2 )

Amo 11 oyéoelg (1) ko (2) mpoxvmret:
A2~ B[ :%ABZ +E/Y{—E/F{—%AB2 -

_2A 3 A2

16 2
Aocknon 61).
Aivetar tetplmievpo ABI'A, oto omoio ot
owyavieg Tov AB kaw BA tépvovtar 6to O kot
oynuatifovv v ofgia yovia tong AOA =30°.
Av E ko1 M givar tpoforéc TV KOPpLOOV A Kol
I' otnv dwyovio BA, 101¢ va amodeitete

o) (ABTA) =%AF-BA

B) AA’ + BI' = AB° + I'A’ + 2BA-ME
Avon.

o) 10 opboydvio tpiyovo AOE eivat AOE =30° ,
TOTE 1 Amévavtl TAELPA Tov gival ion pe To Hicd

oniadn AE= oA .

2
Avaroya oto opfoymdvio Tpiywvo givarl BOT =30°

™G  VTOTEIVOVGAS  TOV,

- Mfz% ot (ABTA) = (ABA) + (BFA) =

_1pAa-AE+iBA.Mr=tpa.OA 1A . OF
2 2 2 0T TN

:%BA-(OA+0F):%BA-AF
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B) Zto tpiyovo AOT givan AOA =30° <90°, tote
amd To Bedpnua o&elag ywviag EYOuLLeE:
AN =0A? + OA* —20A-OE (1)

Y10 tpiyovo BOI eivon BOI'=30° <90°, émov
avTioTOL O £YOVLE!
BI'* =0I'? + OB* —-20B-OM (2)

Y10 tpiyovo AOB eivor AOB=150° >90°, tote
a6 to Oeodpnua apPreiog yoviog EXovpe:
AB? =0A” + OB* + 20B-OE (3)

1o tpiyovo TOA eivar T'OA =150° >90° , dmov
aVTIoTOLYO £YOVE!

I'A* =0I” + ON’ + 20A-OM (4)
[TpooBétovpe katd e tig oxéoets (1) kan (2) ko
amd 1o ABpotoud Tovg apalpovuE Katd pEAn tig (3)
Kot (4) ondte TpoKHITEL:

AN +BI? - AB* -TA’ =

=20A-(OE +OM) + 20B- (OE + OM) =

=20A-ME +20B-ME =

=2ME - (OA + OB) = 2BA -ME
Aoknon 7.
Aiveral Tpiyovo ABI', AM 1 owdpeosoc Tov ko E
70 péoov g AM. Ané to onueio E @oépvoope
AE//AB xav EZ//AT (ta. A, Z onpsia g BI).

No amodsiere o) (MEA) = %(ABF)

B) (ABAE)=(AI'ZE)
A Avon.
o) H diduecog evog
pryevov, yopiler To
Tpiymvo o€ dvo
1G00VVOLAL Tpiyova,
GUVETMOG Y10 TNV O1AUECO
r  AM rtov tpryovov ABI'
£XOVLIE: (AMB) = (AMI)
210 tpiyovo AMB 10 E givar 10 péco g AM kan
EA/IAB, gmopévamg kot 0 A givar to péco g BM,

A
M z

dpo MA =%-BM kot ME =%-AM
Am6 1o () epdTNLO EYOVUE
(AMB) = (AMTI') = % (ABT)

Ta tpiyova MEA kot AMB £éyovv v yovia
AMB xown, emopévmg

1,1
(MEA) _ ME-MA _p AM5 BM 4
(AMB) AM-BM  AM-BM 4

Apa (MEA)=%(AMB):%%(ABF):%(ABF)

B) Ano 1o (o) epdymua eivar (AMB) = (AMI) (1),
emmAéov 610 Tpiymvo AEZ eivan

T'sopetpio yio tq B” Avkeiov

AM =1-BM=£MF:MZ
2 2

ovvenmg 1 EM givan didpecog tov, dpa

(MEA) = (MEZ) (2)
Aopapavrag tic oxéoetg (1) — (2) éxovpe:

(AMB) — (MEA) = (AMTI') - (MEZ)

N (ABTA) = (ATZE)
Aocknon 8.
2710 TOPUKATO oynpo to teETpamigvpa ABT'A,
EZHO, IKAM kot NEOII civor teTpdymva.
Ynapyovv kamoleg EMKOAOWYELS HeETAED TOVS KoL
TO. KOWO KOUPRATIO TETPOYAOVOV €ivol ALVKA.
Atvetor 0ty AB = 11, EZ = 9 kou NE = 5. Na
Ppedel  oweopd Tov epPfadod TS Ykpilag
em@averag 0o To EpPado g pryé emeavelac.

]

210 oynua Kol omd TO apPloTEPE TTPOg TO. Oe&ld
ovpuporifovpe to gufadd TOV TUNUATOV TOV
TETPAYOVOV MG EENG:

Y, KOU Y, TOYKPL TUNLOTO TOV TETPOYDVOV

p; KOU p, TO Pry€ TUNUOTO TOV TETPUYDVOV

Ay A, Kol Ay TOAELKG TUNHOTO TOV TETPOYOVOV

TOTE pE Pdiom Ta OEOOUEVA TNG EKQMVNOTG KOl TOV
TO10 7OV VITOAOYILEL TO EUPASO EVOG TETPUYDVOL

mpokvmTEL OTL: ¥, + A, =117 @
P+ +A, =9 (2)
Y, + A, + A, =77 (3)
ppt+hy= 5 4)
IMpocOétovrag tig oyéoetg (1) xan (3) £xovpe:
Y+, + (O A, + ) =112+ 72 (5)
[TpooBétovrag tig oyéoels (2) kot (4) Exovpe:
P1+pz+()“1+7"2+)‘3):92+52 (6)

Apapmvtag v (6) oxéon and v (5) mpokvmTel
to {nrovpevo guPadd mov givat:
(Y2 +72) = (py +p2) =117 +7% - (92 + 52) =64.
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Taén: B’

EIZAT'QI'H

210 aplpo ovto Qo owompayuoatevToduE ™
oyetikn «Bson 000 evbeidv» oo eminedo, onloon To
oy Kol wote 000 v0siec

°  Téuvovrai

o ¢eivor uetald Tovg TOPOAANAES N

o rowtilovial

Oa gyovue ™V evkaipio vo avartdéovue Kot ™
uébooo v opilovowv yo v emilvon €vog
YPOUUIKOD GOGTHUOTOS 2X2 00O DO YPOLUIKDOY
S UOPPIS:

ellomoewy  ue  0vo  ayvooTovg

X+ py=y ,
ue aq,B1,09,65,701,72 €R, apod n
{“2X+ﬁ2y =¥

uébodog oavtyy  «moiler»  oNUOVTIKO polo ot

TOPATAV® O1001KACLA.

Zoupawva ue g oonyies tov LE.II. (ti¢ omolsg
&yovue  okxolovOnoer oto dplpo avtd), pe ™V
evkaipio ¢ oxetikng Géong ovo evbeiwv Go LoGodv
T0. TOPOUETPIKG. CVOTHUGTO. 2X2 TTOV DTHPYOV OTHY
Alyefpo. tne yevikic moadeiog oto 1° kepdlaio twv
OUOTHUATOV.

Mia d1evxpivyon:

210 mopoxatw apbpo Oa Léue ot dvo evbeieg
(81) Kol (82) elvor  «mopdlinies» vmo THY
eite

ovolvtiky évvola koi BGo evvoodue Ot

TovTi{oVTar €t 0V EYovV KAVEVA KOLVO OHUEIO
onioon eivar mOPOIANAES VIO THYV YEOUETPIKN
évvoia.

AIMAPAITHTEX I'NQXEIX
AIIO TH OEQPIA:

A. Av (8)Z(1X+[3y+y=0 pe a=0 1 =0 n
egiomon pag evbelog TotE:

o 10 dbvoopa & =(B,—a) 1 &, =(-P,a) eivar

napdrAinio oty gvbeia ()
EVD
* 70 Slvoopa 1y =(a,[3) n n =(—a,—B) elvan

KkGOeto oty evbeia (g)

MoaOnpoatika yio tn B Avkeiov

2 XETIKN Oéon dUo euBciwv oTo emimedo

K®otog Bakaiomoviog

B. MEOOAOX OPIZOYXQN TITA THN

EIIIAYXH ENOX I'PAMMIKOY
YYXTHMATOX 2x2
, , . {‘11)("'51)’:\(1
Eotw 10 obomua: Kol
WX +By =17,
o B
D= =0y By -0y By,
a B
1 B
Dy = =v1-Bo—72B1
Y2 By
0 M
Dy= =0p-Y2 — 021
Oy Yo

Amodekviegton 0Tl

v Av D#0 16t 10 oOoTnUO €YEL LOVOSIKY
D, D
Avon mv: (Xg, = =,
M mv: (Xo,Yo) (D Dj

v Av D=0 t61e 10 ovotnua givar addvoto 1
€xel Amelpeg AOELS.

Tnv mocommta D ovopdlovpe opilovca ToL

ocvotipotog eved Dy mpoxdntel amd v D av ot

0éon TV ouvviedeotdv TOL X, OEGOovpE TOLG

otabepovg 6povgs. Avtictoya n Dy mpokvntet omd

mv D av om 0Béon tev ocvviereotdv TOL Y,
6¢covpe Toug oTadepoic Opovg.

I'' ZXETIKH OEXH AYO EYQGEIQN:

Eoto 800 evbeieg (&) ko (&) pe
eElomoels:
(€)1 Ax+By+I;=0 pe A;#0 7 By #0 xa
(€5):Ax+Byy+I, =0 pe A, #0 14 B, #0.

Tig eflomoelg avtég pmopodUE vo Tig
ypoyovpe:

To ovomuo TV mapardve 600 e&loM®cenY
glvar éva ypopukd cvotnue dHo eElodoemv Ue
000 ayvdoTOvg N amAG Vo YPURMIKO GUGTI|NO.
2X2 10V omoiov o1 €£IGMOEIS TOPISTAVOLY TIG
evbeieg (1) xau (&) .
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Onoc OVOQEPOLE TPV oY VEL
M =(ALB)L(g) w7, =(A,,By)L(ey).
Emopéveg ) oxetki] 0éomn tov gubeiov (81) Kot
(g,) 6o mpoodopilovv T Sravdopata Ty Kot T, .

H opilovoa tov 1y kot 1, Sniadn n mocoTTO!

.\ |A1 B , ,
det(nl, 112) = tavtiletal pe v opilovca
Ay B
A; B . , .
D= tov ovotiparog (1) . 'Etot éyovpe:
A, By

e Av det(ﬂ,@)io miadn av D=0 tote 1O
dovdopoto 1, Kot 1, eV givol cvyypoppukd
omote ot gvbeieg Tépvovran 610 onpeio M(Xo , yo)

TOV OTOIOV Ol GUVTETAYUEVEG €ival 1) LOVAOIKN
Mon tov cvotnuotog (1) dnAadn oto onueio:

mlPx Py
D'D

e Av det(7,7,)=0 dnadn D=0 1ot TOL

Kol T, &€ivol ouyypappuKa

(rapaiinia) ondte ot evbeieg (&) kau (&) eivan

davdopato 1

«TAPGAANAES», VIO TNV OVOALTIKY] TOVG EKQPOOT,
onAodn ot evbeieg eite dev éyovv Kavéva Koo
onueio omdéte elvar  mapdAinieg vmd TNV
YEOUETPIKN TOVG £évvola, cite Tavtilovrar Kot
&yovv amelpa kowd onpeia. Eropévmg to chotnua
(1), 6tav D=0, site eivor addvaro eite £xet
anepeg MoELC.
Oovunbsite ot
2ToV  O10VOGUOTIKO AOYIoUO OTOV AEUe OTL ODO
O10VOOUOTO, EIVOL KTOPAIANLO», €vvoovue OTL Ol
popeic tovg (svleicg) eite Tavtilovron cite eivar
TOPIIINAES.
[Mopaoderypa
Aivovtal o1 gv0eieg
(81):(l+ 2)X—y—k=0 KOl
(g,):3x+(2-2)y-1=0
No Bpeite T oyetikn 0éon TV V01OV CVTOV
Yo kG0s Tip Tov AeR
Avon
Kot’ apynv ot e&lodoelg avtéc maplotédvouy
evBelec yw ke L e R, apov o ket Tovg ot

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

OUVTEAESTEG TOL X kot Y dgv  undeviCovron
cuyxpoves. 'Eoto:
M=(A+2,-1)L(g) xou 7, =(31-2)L(e,),
A+2 -1

3 42 =(A+2)(A—2)+3=

det(ﬁl’ﬁz ) =

=N-1

det(y,7,) =03 -1=0A=1A=-1

e Av A eR-{1,-1} tote det(;,n,)#0 omote
T0 SLOVOGHATO T KOl T, Oev &ival GuYYPOUIKA
kot ot vBeieg (&) kou (&,) Tépvovrar ot éva

onpeio M(Xy,Y,) mov Oa 1o Tposdiopicovpe amd

o ) C[(A+2)x—y=n )
NV €MIALOT TOV GLGTAUATOC! s (X—Z)yzl .
‘Eyovpe:
D=..=2-1#0, D, =...=(A-1)",
- D, D .
D, =..=-2(A-1). Apa: M(FX,F)'J, dMhadn
(-1 —2(r-1) ,
M , , Snhod
[(x-1)(x+1) (-1)(hr1) | TN
M(E—ij, pe A=1-1
A+l A+1

e Av A=11 A=-1 1ot det(Ty,7,)=0 omote
To dwawvdopato T, Kot T, €ivor ovyypoppikd
(mopdddnia) kar ot evbeies (1) wou (g;) eivon

TopAAANAES 1 TavTilOVTal. XVYKEKPLULEVAL:

» Av A=1 o evbeieg éyovv elomoelg:
(£):3x—y-1=0 7 (&):y=3x—-1 xu
(g5):3x—y-1=0 17 (g):y=3x-1
omdte TovTiovran

» Av A=-1 ou gvbeieg érovv eflomoelg:
(&):x-y+1=0 1 (&):y=x+1 xa

(g5):3x-3y—-1=0 1 (82):y:x—%
ondte ot gvbeieg (81) Kot (82) gtvo
mapaiiniec.

Tyv 2" mepimtwon Oa  umopoboous vo v

OVTIUETWTIIOOVUE KOl WG ECHG:
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A=1 10 ovomuo (1) yivetou
3x-y=1 e : :
7oV €yel GmeEpeg AMOELS, 0mOTE
3x-y=1

ot evBeieg (&) kau (&,) TavTiCovran

» Av. A=-1 10 ovomua (1) yivetou
X—-y=-1

1 mov elval addvoro, omdTE Ol
X—y==
3

evleieg g Ko €, eivar maparinies.
210 onpueio avtd 0o 0&hape va kKGvoope aKOpa
£vo, oNUOVTIKO «OEmPNTIKO» GY6A10!
'Eoctm o1 mopdAinieg evubeiec:
(€1):Ax+By+I;=0 pe A;#0 7 By #0 xu
(€2):Ax+Byy+I,=0 pe A, #0 1 B, #0
Q¢ yvootov ot gvbeieg (81) Ko (82) TEUVOLV

TOVAGYIGTOV €vay omd TOVG AEOVEC.

‘Eoto 61t tépvovy tov Yy (oy.1) (By,B, #0).

Tote, n (&) Tov tépvel 610 onueio pe tetoypévy

I . . I
—— xaun (&) oto onpeio pe teTaypivy ——= .
B, B,

T nepintwon aut, ot evbeies (&) ko (&, ):

I, T
e Tovtilovrot av kot povo av —= = —2

B, B,

VI
E £l |
£2
El
t -:l: ]
oy.1 oy.2

Onog:
I, T I, B
L-"24o1,-B,=I,-Be| ' =0sD, =
B, B, 2 B

‘Eoto topa 6T Tépvouv povo tov déova XX
(ox:2) (A, A, #0). Tote 1 evbeia (&) Tov TéRVEL

MoaOnpoatika yio tn B Avkeiov

n otadepov

I
0T0 onueio pe TETUMUEVN _A_l kot (&) oto
1

r
onueio pe teTunuévn —A—2 2 mEPIMTOON VT,
2

ot evlelec € Kot €,

I T
Tavtilovrot av kot povo av —= = —2 . Opac,

A Ay
I ¢ Ay T
_1=_2<:>F1.A2:F2-A1<:> ! 1=0<:>Dy=0
A Ay o Ip

e Agv &ouv kKavéva Koo onpeio av ko poévo av
I L ,

L1x-2 & .. oD, #0.0pow D, #0

B, B,

YAy Ty £l

III Il.I
- Et
N III". Itl".

R

L #

2116 mopomave mEpT®oElS AdPape v Oym 0Tt
VILAPYEL CUVTEAECTNG OLAPOPETIKOG IO TO UNOEV.

Hopadeciypara:

1°: "Eoto ot evbeieg: (g1):X+2y=5,
(€5):2x+4y =10. Ioybet:
1_2

1 2
D= :1-4—2-2:O<:>1-4=2-2<:>2=4

2 4
Otav Aowdv M opifovoa D =0 1oy0el n avoroyio
TOV GUVIEAESTOV TOV 0yvAOCT®V Kol ot gubeieg
&ovv 1010 ovvteleot| devBuvong omdte eivar
CMOPAAANAEG» VIO TNV OVOALTIKN  EKQPOACT.

2
Eniong: D, = 4=5'4—1O'2=0<:>

10

2

&5-4=10-2< i % . TTopatnpodue Aowrov

OTL v 1oyveL KOl 1M ovoAoyio pe to AOYo TOV

opov (rl,rz), 10Te oL gvbeieg
tavtilovral.

Llpopovas dioupavrag to. 000 uéln g (32) UE TO
2 mpoxdmrer i evbeia ue ™V (81), omoTe

tavtiovrol.
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2°: 'Ect® oL evbeiec g 12X +4y=T7,
€, 14X +8y =12. Ioydeu:
2 4 2 4
D= =2-8-4-4=0=28=4-4—=—
4 8 4 8

Otav howdv n opilovoa D=0 1oydel n avaroyio
TV ovvieheot®v. Tote ov evbeieg €yovv 1010
ovvtereotn| devbuvvong ondte givar «mapdAiniec»
Vo TV avoALTiKn Ekepacn. Ouwg,

7 4

D, = =7-8-12-4=20#20<7-8-12-4
12 8

78212 4 g # é . Iopatnpovpe Aowmdv Ot

av dgv 1oyveL Kot 1 ovaAoyio pe tov Adyo ToV
otabepdv opov (I1,I5,), t0te o evbeieg eivar
TOPAAANAES.

Lpopovag droipwvtag ta 000 uéln e (82) UE TO
2 TPOKOVTTEL: (82) 12X+4y =6, ondte 10 cboTUO.
Vv eC1000emV TOVS EIval 00VVOTO Kol 01 g008lec
eivaur wopalinleg.

2ournépacua. H ovvOnkn: D=0 dnlover ot o1
OVTIOTOLYOl OGUVIEAEOTES TV AyvVOOT®V,  EIVAL

ovaloyor kai o1 ovvieleotés  Oevbovong  Twv

evlOeiov  givar  loor  omote o1 evbeiec  elvau
«qopdlinles» (vmo v avalvtiky évvola), eved ot

opilovoes D, Kou Dy xabopiovv av n avaltoyia

1oyVeL KO yio. TOV AOY0 TV 0T0.0epddV OpVv, 0moTE
o1 evbeieg tavtilovial, i dev EYovv Kavéva Koo
onlaon ropalinies  (vmd ™
VEWUETPIKT EVVOIQ).

Acknon 1 (6/ A" Ou. 81.1 I'evikng [audeiog)

Na mpocowpicete T0 TAN00S TOV MGEOV TOV
TOUPOKATO CUGTNUATOV:

onueio elvaa

2x—5y =4
a) ;
6x + 7y =100
2x -3y =40
B) ;
4x -6y =80
x+y=11
0]
-9x -3y =2
Avon

@) Av (g) xa (g;) ot evbeieg Twv omoiwv ot

e€lomoelc gival ot 600 ££l6MGEL TOV GLGTHHOTOC,
2 -5
J— i —_—
6 7

2:7=14#(-5)-6=-30. Apa ot evbeieg & K

TOPOTNPOVLLE oTL apov

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

€, téuvovtal omdte TO GUGTNUO £XEL MOVAOIKN
Avon.
B) Av (&) kot (g,) ot evbeieg tov onoiwv ot

eElomoelg gival ot 000 ££10DGELG TOL GLGTNOTOC,

oo o2 =3 1Y) )
TOPATIPOVUE OTL: 1 56l732) Apa ot gubeieg

etvar  «mopdiiniec». Emiong: %zl Apa ot

2
evbeieg (&) xa (g;) towtiCovtar. Omote 10
ovoTnuo £xEL AmELPES AMGELC.
I) Av (g) xa (g;) ot evbeieg Twv omoiwv ot

eElomoelg gival ot 600 ££10DGELG TOL GLGTILOTOC,

... 3 1
TOPATIPOVUE OTL — =

1
=—=—=. Apa ot gvbeie
o~ 3 p o

glvar  «moapdAinies». Oupmc: %7& —%. Apa ot
gvbeieg elvar mapdiinies. Ondte 10 GVOTNUA OEV
&yel Kapio Adon.

Qvveyilovue ue aoknoelg otig omoieg o
Ppodue ™ oyetikn Oéon evbeiwv kou Oo. Lvoovue
YPOUUIKC, 2x2
mepigyovtar  oto  oyoriko  Pifilio g Alyefpog

TOPOUETPIKC, OUGTILOTO. oV
Abvovrag ta vwo to «apiouo» ™S oyeTIKNG Béong
TV gvberddv mov exppalovy ot eliowoels Tovg. Av
0l OUVTEAEOTES TV UETOPANTOV EIVOL d10.pOpPol TOL
epapuolovue

UNOEVOS — UTOPOVUE VO Kai 10

TOPATAV@® CYOALO.

Aoknon 2

Aivovtal ov gvlgieg (81) :3X+6y—-5=0 km
(g,):x+2y-1=0, LeR

A) No Ppeite Ttovg ovvreheotés S1evOVVONG
TOV (81) KoL (82)

B) Ymapyovv Tipéc TS TOPUPETPOV A Yo TIG
omoigg o1 gveieg Téuvovral,;

I') Tw moieg Tipég TG TAPOUPETPOVL A 01 gV0Eisg
givar wapdrinieg;

Avon

A) O ovvieheotig dievbovong g evbeiog (&)

glvat: klz—g:—% Kot TG gvbeiag (82) glvau:
1
Ay =——
22
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B) Emeidn ot gvbeieg £xovv icovg cuvieleotég
d1evbvvong elvar «mapdAnies» (Ue TV OVOALTIKY
oG ékepacn) OmAadn tavtiCovtar 1 eival
TapdAAAeC (LE TN YEOUETPIKY TOVE Evvola). Apa
dev vmdpyel TN TOLV A Yo TIG omoieg ot gvbeieg
TévovTaL.

I’ Ot evbeieg TopdAAAES  av
tavtilovtal onAadn av téuvovv tov G&ova Y'Yy oe

sivat dev

dlopopeTikd onueio, oNAad” av g;«t% oniodn av

A# E
3
Yn' oy ot
p#0 y

n evleia: ox+ py=y< y:_%X+E TEUVEL TOV

dalova y'y av X=0 dnladn oto onueio: [O,%j .
SOUEMVO UE TO GYOAO TOL OVUPEPOUE TTLO
mhvo, ot evbeleg Ba elvar mapdriinieg dnAadr| dev

0o tavtilovtol av _—iig, (ne A#0) dnradn av

}\,;t%. Av A=0 eivon enlong mapdAiniec.

[Mopatmpovpe Aomdv OTL KOTOAYOLUE OTO (O
aKpPdC cuumEPEoUATO.

Aoknon 3
No. Bpeite ™ oxetikiy Béon tov cvbaidv:
(8)):2x+2y=3*=0 kv (g,):2x+dy+4=0,

v kafe Le R

Avon
Ogwpodpe Ta Sravoopora
i =(%2)L (81) Kot 1M, = (2,7») 1 (82) ."Exovpe:
A2
det(ﬁ11ﬁ2)=|2 A =N —4=(1-2)(r+2)
onoTe,

det (7,7, ) =03 -4=01=241=-2
Alokpivovpe TEPMTOCELS:

e Av AeR-{2,-2} tote  det(Ty,7,)=0,
omdte to Svdopato T, KOl T, dev eivar
oLYYPOUIKE (Topddinia) omoTe o1 evbeieg (81)
Ko (82) TEUVOVTOL GTO oTpeio M(Xo,yo) nov Oa

TPOKVYEL OO TNV EXIAVGN TOL GLGTHLOTOC

MoaOnpoatika yio tn B Avkeiov

L o
D=..=(A-2)(A+2)#0, Dy =..=2>+8 kat
Dy =...==2A(2+1) omdte: M(Xg,Yo), dnhadn
M E%f*féfj' SMhady

2 +8 ~2x(A+2)

(A=2)(A+2) " (A=2)(r+ Z)J , Onhadn,

y (2 (#° -21+4) 20 (hx7)
(A-2) (7] (1-2)(3+7)

2
m[Bo2rd 2o
-2 a-2

dnhadn

e Av A=2nMA=-2 tote det(7j,7,)=0, omote
T dvdopoTe Ty Kot T, &ivol ouyypopLpkd
(rapdAinia) kor ov gvbeieg & ko €, sivon
o pdAANAEg N TawTilovTat. ZuyKeEKPIUEVQL
> Av A=2
(£1):2x+2y—4=0 1 (g):y=—X+2 xu
(g2):y=—x-2

ondte ot evbeieg (81) kat (&,) elvan

ol evbeleg €yovv eflomoelc:
(e5):2x+2y+4=0 7

naparinies.

» Av A=-2 o1 evbeiegc €youv eflomoelg:
(81):—2x+2y—4=0 1 (g):y=x+2 xu
(82):2x=2y+4=0 7N (&):y=x+2
omote o1 evbeieg (&1) kau (&;) TavTiCovran

Tnv 27
OVTIHETOTIOOVUE Kol WG TG

wepintwon  Oa  umopovoous ve v

» Av A =2 10 chomua yiveTal:
2X+2y=4
{Zx +2y=-4
oL efvon adovaro ondte o evbeieg (&) kar (&;)
glvonl Tapaiinieg
» Av A=-2 1o ocbomua yivetol:

—2X+2y=4 X—y=-2
=
2X—-2y=-4 X—y=-2

oL &Yl dmelpeg AMGELS 0mOTE 01 gVBeieg (al) Ko

(e,) TavtiCovron.
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Aoxknon 4

Na Bpeite ™ oyetikn 0€on TV €v0£LOV:
(81) :(u—2)x+5y—5=0 Kot
(g,):x+(n+2)y-5=0

Avon

Yo kKé0e pe R

®ewpolLE TO, S1OVOCUOTOL
az(u—Z,S)i(sl) kot My =(Lp+2)L(ey).
‘Eyovpe:

— —\ |u—=2 5
det(ﬂl,ﬂz)—‘ 1 42
=u*-9=(n-3)(u+3)

det(1,m,) =0 n?~9=0ep=3 1 p=-3

=(n-2)(n+2)-5=

Alokpivovpe TEPMTOCELS:

e AvpeR—{3-3} tote det(1y,7,) =0, ondte
To Stvocpota Ty Kol T, Oev eivol cuyypoLpkd
(mopddinia)  omdte ov evbeieg (&) war (&)
Télvovtol 6To onueio M(XO , yo) 7ov O TpoKvYEL

oo mv emiAvon

{(M—Z)X+5y=5
X+(n+2)y=5

TOV GLGTNHOTOC!

(1). "Exovpe:

D=..=(n-3)(p+3)#0, D, =..=5(p-3) km
D

Dy =..=5(u-3) ondre: M{%,ij, dnAadn

M(( 5(n—3) 5(n—3) J

n=3)(n+3) (n-3)(n+3)

M i,i , e p#3,-3.
nu+3 pu+3

onAaon

e Av pu=3 1 p=-3 10t¢ det(ﬁl,ﬁz)zO,

omoéte to.  Swvdoporto Ty KOl T,  &ivon
ovyypappkd (TapdAdnha) kot ot evbeies (&) kat
(g5) eivan mapdAdnheg 1 TavtiCovron.
ZUYKEKPIUEVQL:

» Av u=3 o1 evbeieg £&yovv ellodoels:

(&):x+5y—5=0 7 (al):y:—%x+1 Kat
(g5):x+5y-5=0 1 (82):y=—%x+1

omote ot evbeieg (&) kau (&,) TavtiCovra.

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

» Av pn=-3 o1 evbeleg épovv ellodoelg:
(&,):-5x+5y-5=0 1 (&):y=x+5 ko
(g5):x-y-5=0 7N (&):y=x-5 omote
ot gvbelec € Kot €, etvor Tapaiinies

EvoAloxTikad:
e Av p=3 t6te 10 ovomua (1) yiverau

X+5y=5 . ) ) .
oV €Yel Amepeg AVCELS OMOTE Ol
X+5y=5

gvbeieg TavtiCovrat
e Av p=-3 101€ 10 ovomuo (1) yivetau

X-y=-5
X—-y=5

glvar mapdAAnAeg

mov givarl advvoTo omoTE Ol gvbeieg

Acxnon 5 (4oxnon 8/B” Ou. 81.1 I'evikijc [oudeiog)
No. M6eTe (S1EpEVVI|GETE) TO GLGTINOTO.
) { (r-1)x-2y=1

4X—(l+1)y=—2 , Two kGBe LeR

-2)X+5y=5
ii){(u ) y , YW KGO pe R

x+(p+2)y=5
Avon
i) 'Eoto (&) ka (&;) ot gvbeieg twv omoimv ot
eElomoelg gival ot 600 ££10DGELG TOL GLGTNHOTOC,
(&1):(A-1)x—-2y-1=0
(€5):4x—(A+1)y=-2.

GUYKEKPIUEVAL: Kot
Oewpovpe to dwvdopota: Ty =(A—1,-2) L (g)
KoL 1, = (4,—(% +1)) 1 (&;) . Exovpe:
A-1 -2

4 —(r+1)
= —(xz —9) =—(%-3)(h+3)

det(ﬁlﬁz)z‘ =—(#-1)+8=

det(ﬁlﬁz):0©—(x2 —9)=o®x=3m=—3
Alokpivovpe TEPMTOCELS:

e Av LeR-{3,-3} 10te det(Tyn,)#0, omdte
Ta Stvocpota Ty Kol T, Oev eivol ouyypoLpkd
(mopddinia)  omdte ov evbeieg (g1) wau (&;)
Télvovtol 6To onueio M(XO , yo) 7ov O TpoKvYEL

Ao TNV ETIALGT TOL GLGTHLOTOG:

(A-1)x-2y=1 (). E _
ax-(+l)y=—2 O FOPHE
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Do (1-3)(+3)20, Dy =-(145)
kot Dy =...=—-2(A+1) omore: M[% Eyj

, —(A+5) ( 1)
smhasi M(_(x_s)(ﬁs) e J

, A+5 k+l
OMAaon M[(X—3)(X+3) X+3 J
A#3,-3

e Av A=3 1 A=-3 t6te det(Ty,7,)=0,

omoéte to Swvdopoto Ty Kol T,  &ivon

ovyypappikd (tapdrinia) kot ot evbeieg (&) kat
(e5) eivan mapdAdnheg 1 TavtiCovron.
ZUYKEKPIUEVQL:

» Av A=3 o evbeieg éyxovv eflomoelg:

(g1):2x-2y-1=0 7 (sl):yzx—% Ko

(g5):4x—-4y+2=0 7 (82):y:x+%

ondte ot evbeieg (81) kat (&) eivan

mapaiinieg Kot To cOoTNU givorl addvaTo.
» Av A=-3 o1 evbeieg &yovv elomoelg:

(1):—4x—2y-1=0 7 (sl):y:—Zx—%
(g5):4x+2y+2=0 1 (&):1y=-2x-1
omote ot evbeieg (&) kon (&,) eivan emiong

mapdiinies Kot 1o cHotTnua gtvor addvaro.
Evoldokticd:
e Av LA =3 t61¢ 10 ovotua (1) yivera:

2x -2y =1
2x—-2y=-1

oL £lvorn adHVOTO.

e Av A =-3 101€ T0 oot (1) yiveTol

4x+2y=-1 ) ) )
7oL givan emiong adHvaTo.

4X +2y=-2
i) ‘Eoto (&) xa (&;) ot gvbeieg Twv omoimv ot
eElomoelg gival ot 600 €lGMGEL TOL GLGTHHOTOC,
(€):(n—2)x+5y—-5=0
(&5):x+(p+2)y=5.
I ) ovvégelo g Aong (depedvnong) Prémete
doxknon 4.

GUYKEKPULEVAL: Ko

Aocknon 6
Noa Bpeite T oyetikn 0&on TV gv0e1OV:

MoaOnpoatika yio tn B Avkeiov

(81)2(7\,2 +1)X+(k2 —1)y—k: 0 ko
(g5):(A+1)x+(r-1)y-2>=0
T ka0 LeR

Avon

®ewpovLE TO S1VOCLLATOL:

Ay = (2 +122 -1) L (5) wo

My =(A+LA-1) L(e,). Exovpe:

G R |

det (A iz ) = A+l A—1

=.=-2:M(r-1)

onoTe,
det(ﬁl,ﬁ2)=0<:>k=0 nA=1

AloKpivovE TIC TEPIMTMGELS:

« Av heR-{0,1} téte det(n;,m;)#0, omote
T0 StvdopaTe T); Kol T, gV €ival GUYYPOUKE
(mopddinia) omote o cvbeies (&) war (&)

Télvovtol 6To onueio M(XO , yo) ov O TpoKVYEL

oo mv emilvon TOV GLGTHLLOITOC:
(x2+1)x+(x2—1)y=1 "
(A+1)x+(A-1)y=-°

‘Eyovpe:

D=..=-2\(A-1)=0,

Dy = =-A(A=1)(¥ +2-1) Ko

D, =..

D. D
M| =%, —Y | snhady
(D Djn |

AA-1)(# +1-1) A(A-1)(W +1+1)
—2n(r-1) T -2 (a-1)

= 1(2=1)(¥ +1+1) onore:

o {73+x-1 W2+ n+l
onote. M > ,— >

},us A=0,1.

e AvA=0nA=1 t6te det(Tyn,)=0, ondte tar

dovdopoto 1, Kol T, givar  ouyypopkd

(mopdddnia) kar ot evbeles (1) wau (g;) eivan
mopOAANAES N TawTilovTat. ZuyKeKpIEvaL:
» Av A=0 o1 evbeiec épovv &llodoelc:

(&):x-y=0 7 (6):y=x

Kot
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(g5):x-y=0 1 (&):y=x omote ot
evbeles (g1) won (g,) Tavtifovrar kor T0
ovuoTnUo €yl amepeg Avoelg, Ta {evyn g
noporic: (y.y),yeR.

» Av A=1 ov evbeieg épovv elomoelg:

(g1):2x=1 74 (el):X:% ko (g5):2x=1

n (82):X:% ondte ot gvbeieg (81) Ko

(e,) emiong Tawtiovron kat to cvoTMO

éxel amepeg Avoelg, ta {evyn TG HOPONG

e,yj,yeR

EvoAloxTikad:
» Av A=0 1t6te 10 ovommua (1) yiverou

x-y=0 - A et

7oV £)el Amepeg Moelg, to. (ev

Xy =g OV éren dmeipag Mboeg m
g popeiig: (¥,y),yeR.

» Av A=-3 161¢ 10 ovotnuo (1) yiverou

4x+2y=-1 ) ) )
oV €YEl Amepeg AVGELS, TO
4X+2y=-2

, , (1
Cevym g popeng (5, yj, yeR.

Aoknon 7
No  AvOei  (drepeovnlei) To

{(x—l)x—2y=1

2x—(A-1)y=-2
Avon

ovoTnno

, YW, KGOg Tipn Tov AR

‘Eoto (81) kat (&,) ot evbeieg Twv omoiov ot

eElomoelg gival ot 600 €£10MGELG TOL GLUGTNHOTOC,
ovykekppéva: (&) (A—-1)x -2y —1=0 kat
(g5):2x—(A-1)y+2=0
Ocopodpe to dovdopoTo: 1 = (l -1, —2)
KoL T, = (2,—(7»—1)) )

"Eyovpe:

r—=1 -2
det(ﬁl,ﬁ2)=‘

2 —-(r-1)
=N +2L+3=—(A+1)(A-3)
det(;,7,) =0 2> +21+3=0A=-19A=3

Alokpivovpe TIg TEPIMTMCELS:

‘:—(k—1)2+4=

MoOnpotuka yio T B” Avkeiov

e Av LeR—-{-13} 1ote det(Ty,7,)=0, omote
T0 Stavdopata Ty Kol 1N, Oev eivol ouyypopLuKd
(mopédinia) omote ot cvbeies (&) war (&)
Tépvovtat 6o onpeio M(Xg, Yo ) mov Ba Tpokdyet

oMo TNV EN{AVGT TOL GLGTHLOTOG:

A-1)x-2y=1
{2(x—(2—1)yy:—2 @
‘Eyovpe:
D=..=—(A+1)(A-3)#0, D, =..=—(A+3)
kou Dy =...=-2\ omore: M(&,&],&]Nxf)ﬁ
D D
A+3 2\
[(x+1)(x-3)’(x+1)(x-3)}’ AL,

e Av A=-11A=3 tote det(;7,)=0, omote
T dovdopote T Kot T, &ivol ovyypopLpkd
(mopéddnia) kar ot evbeies (&) war (&,) eivan

mopIAANAES 1 TawTiovTat.

Zvuykekpyéva
» Av A=-1 o evbeieg éypovv eflomwoels:

(e1):—2x-2y-1=0 4 (sl):y:—x—% Kt

(g5):2x+2y+2=0 7N (g):y=—x-1
omote o cvbeieg (&) kar (&) etvon

napdiinies Kot 1o cHotTnua gtvor addvaro.
» Av A=3 o evbeieg éxovv eflomoelg:
(sl):x—y—lzo | (gl):y:x—l Ko
2 2
(82):2x=2y+2=0 7 (g):y=x+1
omoTE 01 gubeieg (81) Ko (82) glvan emiong

mapaiinies Kot to oot givol advvaro.

EvaAloktika:
e Av A=-1 161€ 10 oot (1) yiveTol:

1
X+y=—= . .

2 mov givot adHVOTO.
X+y=-1

e Av A =3 10t1€ 10 6VaTnpo (1) yiveTol:
1

X—y== , ) ,
2 mov eivat emiong advvarto.

Xx-y=-1
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Taén: '’

1° Tevik6 0épa

Aivetal 1 ovvapTnon

f(X)=x*+4—4mMn(x+1), xe(-140),AeR

a.

INao

OT.

No Ppeite to A, ®61e M cvvaptnen f va
givan yvnoiong avgovsa 6to (—1,+oo) .
rA=1:

Noa g€etdoete av 1 Ypoeikn TapdoToon TG
cuvaptiong ' éxer katoxépoen acdprTo-
.
No peletijoete T cvvaptnon T og wpog ™
povotovia, To okpétaTo Kol vo Bpeite To
oOVOAO TIHAV TI|G.
Noa amoodciere 6TL | €€icmon

(x+ 1)4 =2 xe (—1,+00)
&xel axprpag ovo pilec.
Av X, egivan m peyarvrepn pilo g
egicoong tov gpotipatog (8), ToOTE VO
amodsiEeTe oTL n oLVAPTN G
p(X) =e" (f (X) - 2027) &ev akpifag éva
Kpiciuo onueio 6to didoTNRO (1, XZ) .
No efetdoete av ov egmodpeves €El6MOELG
&yovv Abon.
(x+4)f(x+1)=(x+1)f(x+4)+12,x>-1

ii. 2f(X)+4x—-9+4¢n2=0,x>-1

INo to erdpeve epotipote Osopovpue Tig
cuvopTioES g (X) =x’,XeR ka
h(x)=4¢n(x+1)—4, xe(-1,+x)

No oamodcilere 6TL M €@amTopévy TNG
YPOQIKIG TOPAOTAGNS TG J ©0TO onueio
A(2,g(2)) EQATTETOL KoL TNG YPUQIKIG
napdotaong g h.

Noa amw0d€ilete 0TL 01 YPUPIKES TOPUCTAGELG
TOV 6uvopTiosOv § kar h &ovv akpifdg
000 KOWVEG EQUMTONEVES.

No amw0d€ilete 60T 01 YPUPIKES TOPUGTAGELS
TOV cuvapTioe®y § Kot h dgv £xovv kavéva,

Kowo onpeio.
B(x,9(x)).

F(X,h(x)) ne Xe(—l,+oo) TOV YPUPIKAOV

Ozopovps 10 onueic

TOPUCTAGEOV TOV oVVOPTIcE®Y § Ko h
avtioTolyd.

Mevika Oépara TTapaywyou

INavvng Aovprode

i. Na PBpseite v Ty m™mg
amdotoong (BI).
ii. Otavn anoctaon (BI) yivetor ehdyiotn vo

Bpeite ™V 0méCGTOO] TOV EQATTOREVOV

eraoTn

TOV  YPUPIKAV  TAPUCTAGEOV  TOV
cuvoptioe®v g kKot h oto onpeio B ko T
avTicToyd.

w. Xnueio M(X,g(X)),X>O Kiveitor mwave

oT1] YPOPIKI] TAPAGTOOT TG GVVAPTNONG J.
Tn ypovikn otiypf t, Kard v omoio ou
ovvtetaypéves tov M givan ioeg petalo
100G va Ppeite T oYé01 TOV CLVIEEL TOV
puOpé petofoiic g teTuMpéVNg Tov M
pe tov pudpd perafoing g yoviog ® mov
ompatiler n gvBeia OM pe Tov GEova XX,
o6mov O 1 apyn TOV aSévov.

Amavtioelg

a. H ovvapmon f eivar napaywyioun og

TPAEES TOPAYOYICIU®V [LE

f/(x)=(x*+4-4rin(x+1))

n _, X% +X -2\

X+1 X+1

O1 pilec xau to wpoéonuo ™mg T mpokvmIToLY OO

=2X —

, Xe(—l,+oo),keR.

70 TPIOVLHO X’ + X — 24, apod X +1>0 yio kéOe
X €(—1,+). H dwakpivovsa tov tpiovipov eivot

A=1+8\ xon a=1>0.
AloKpivovpe TEPITTOCELG:

Av A<O<:>1+8X<O<:>k<—%,rérs

X? +Xx-21>0, dnhadn f'(x)>0 yw kébe

Xe (—1, +oo) . Apa, n T givar yvnoing avéovoa.
1
Av A=0<:>1+8?»:0<:>7»=—§, T01E
x>+ X—2L=%° +x+%>0 v k6O
Xe [—1,—%] u[—%,woj , nradh f/(x)>0 yia kabe
1 1 . ,
X e [—1,—5] v [_5'+wj ko n T etvan cvveyng oto
X, = —% . Apa, m f givar yvnoiong avéovoa.

Av A>0<:>l+8k>0<:>7u>—%,tér8ro

TPIOVOLO X + X — 24, kaOdg karn T, &yovv pia

n 6vo pileg ot0 ddoTnU (—1, +oo) exotépmbev
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tov omoiwv aAAdlovv mpdonpo. Ondte, n T dev
glvon yynolog povotovn 6to (—l, +oo) .
Apa, n T eivar yvnoiog avéovoa oto didotnua

(—1, +oo) otav A< —% .

Inpeioon 1: T A= ) Vo TOPOCTICETE

yYpoewd v f.
Inueioon 2: Na Bpeite yuo moteg Typég tov A 1 f
&xel okpipog pio Béon tomikod oKpoTtdTOL 1
axpimg 600 BEGEIS TOTIKAV AKPOTATOV.
INa A =1 elvau

f(x)=x*+4-4in(x+1),x e(-1,+0)

. . )
BQTf(X)_QT(X +4 4£n(x+1))_+oo,

éim(x2+4):5

x—-1"

0101l Kol

u=x+1
£im (-4n(x+1)) = - 4(im fnu = ~4(~) =+
Apa, mn evbeioc x=-1 eivor KoToKOpLEN
AOVUTTOTN TNG YPAUPIKNG TopdoToons g T
H f eivon cvveyng oto didotua (—1, +oo) , OTOTE
dev &xel AAA KOTOKOPLPN OGVUTTOTY EKTOG OO
mv x=-1.
v. H ovvépmon f eivon Tapayoyicwyn pe
Vo (o2 - (x+1)
f/(x)=(x* +4—-4m(x+1)) =2x -4 T
=2w, X e(—1,+oo).
x+1
T X e(—1,+%) &ovpe:
X2+ X2
T
< x=1.
X*+Xx-2
X+1
< x>1.
X?+X—2
x+1
< -l<x<l.
H pila kot to mpoonuo g f° divovior otov

f'(x)=0=2 =0 x?+x-2=0

x+1>0

f'(x)>0=2 >0 xX2+x-2>0

X+1>0

f'(x)<0=2 <0 xX*+x-2<0

endpevo mivoka:

X -1 1 400
) _ 0 +
+00 +o0
f(x) \ oL /
f(1)=5-4n2

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

Etvar f'(x)<0 yw xée xe(-11) ko n f
GUVEYNG OTO (—1,1], omote n T eivar yvnoiog
pbivovoa oto (—1,1]

Etvar f'(x)>0 yuo xébe xe(l+0) wxa n f
GLUVEYNG OTO [1, +oo), ondte 1 f eivon yvnoimg
av&ovoa 6To [1, +oo).

H f yiu Xx=1 mopovoidler olkd gldyloto 10
f(1)=5-4/n2.

H f eivon ouveyng kot yvneing edivovoa 6to

A, =(-11], onote

f(ay)=| (1), £imf (x))=[5-4m2,420), si6m

£im f(Xx) =+ ond 0 epdnua (B).

X—-1"

H f eivor cvveyng kat yvnoing av&ovoa 610

A, =(1,+), ondte

f(Az)=(€Lrpf (x), Zimf (x)) =(5-4(n2,+x),

3161t finjf(x)zf(l) =5-4/n2 kot

x—1

(imf(x)=£im(x* +4-4/n(x+1))=

X—>+o0 X—>+0

=€im(x2[l+i2—4MD=+oo,

X—>+0 2

X X

oo ...

Apa, F(A)=f(A)Uf(A,)=[5-4/n2,+x).
5. T X €(—1,400) égovpe:

(x+1)" == g (x+1)" = fne 2=
< 4in(x+1)=x*-2023
< X2 +4-40n(x+1)=2027
< f(x)=2027.
To 2027 ef(A,)=[5—-4(n2,+x)
kot n f etvar 1-1 ot0 A, = (—1,1] ®¢ YVNGing
ebivovoa. Omote, n e&iowon f (X) =2027 ¢y

axpipog pia pifo oto A;.
To 2027 f(A,)=(5—-4(n2,+x)

koun fetvor 1-1 010 A, = (1, +oo) ¢ yvnoimg
av&ovoa. Ondte, N e&icwon f(X) =2027 éyer
akpipog pia pife oto A,.

Apa, 1 e&iowon f(x)=2027, omdte kaun
eodvvaun g eicmon (X +l)4 =2 éxet
akpipog dvo pileg oto drdoTna (—1, +00) .

€. H ovvapon
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p(X) =e* (f (X) — 2027),X S (—1, +oo) etvar
napayoyioyn oto didompa (1,X, ) < (-1,+0) og
YIWOLEVO TOPAYMYICILOV LE

p'(x)=..=¢" (f "(x)+f(x) —2027),x e(~1,+).
Apkei va amodeifovpe ot n eicoon p'(x)=0 7
wodvvapa n elowon @(x)=0, 6mov
o(x)=F"(x)+f(x)—2027,x €(-1,+0), &t
axpifog pia pila oto drdoTno (1, X, )

H ovvapmon ¢ elvar ovveyng oto Oldotnuo
[Lx,] = (-1 +0) og adpoiopa cuveydv. Emiong

9(1)o(x,)<0, dwwn

o()=F(1)+f (1)-2027 © —2022—4tn2<0
kot ¢(x,)=f '(X2)+f(xz)—2027(i)f (x,)>0,
AOYo TV epotudTov (y) kot (3).

Apa, omd to Oedpnuoe tov Bolzano éyovpe 611 M
eklomon (p(X) =0 éyer pio tovAdyotov pilo 6to
duaonuo (1,X2). H pifa avt eivor kot povadkn,
St n ¢ givon 1-1 oto dtoTnua (1,X2 ) ¢ YVNoing
adEovon oe autd, apod ¢'(x)=Ff"(x)+f'(x)>0
Y kébe X €(1,X,).

Ipéaypaty, yia kabe X € (1X, ) = (—1,+0) woydet
f'(x)>0 and to epdmpua (y), ko

LZ >0. Apa, n cuvéptnon p £xet
(x+1)

axpimg éva kpicipo onueio 6to drdoTna (1, X, ) .

fr(x)=2+

Ynpeiomon: No arodeilete 0TL | cuvdptnon P Exet
axpPag éva Kpioio onpueio 6to (—1, +oo) .
ot. 1. H g&iomon givor advvorn, 610Tt yio kabe
X € (—1,+00) 1oydel
(x+4)f(x+1)<(x+1)f (x+4)+3f(0)
< (x+4)f(x+1) < (x+1)f (x+4)+12.
Ipaypat, ywo xébe xe(-L+x) n f ot
dloTuoTo [0, X+ 1] , [X +1, X+ 4] IKOVOTIOEL TIG
vroBéoelg Tov Bewmpiuatog pEONG TG ©G
GLUVEYNG KOl TTopay®YIioUn ©T0 (—1, +oo) , OmoTE
vrapyet &, €(0,X +1) téroro, dote
f(x+1)—f(0
f (&1)= ( Xll ( )
Ko &, € (X +1, X+ 4) T£1010, OOTE

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

f(x+4)-f(x+1
(e Ty,
Eivau

1

& <&=1(6)<f(&,)

- f(x+1)-f(0) § f(x+4)—f(x+1)
X+1 3
o (X A)F (X 1) <(x +1)F (x +4) + 3£ (0)
= (x+4)f (x+1) <(x+1)f (x +4)+12
Inpeimon: No AMoete v e€lcwon
(x+4)f (x+1)=(x+1)f (x+4)+12
av xe(-2,-1].
ii. Hfywa x =1 mopovoialet erdyioto to
f (1) =5-4/n2, ono1e
f(Xx)>5-4/n2 yw ke X €(—1,+x) pe 1o ico
va 1oyvEL povo yuo X =1. @
H e&lomon g epantopévng g Ypopikng
nopdotacng g f oto onueio g (O,f (0)) elvan
y—f(0)=f"(0)(x-0) § y=—4x+4.
H f givon xvpth, omdte 1008t
f(X)=—4x+4 ya ke X €(—1,+0) pe 10 {00 Var

oyvetl udvo yioo X =0 2

A7 (1), (2) ue mpdobeon kotd puéAN £xovue

2 (X)>-4x +9-4(n2 < 2f (X)+4x-9+4/n2>0
Y10 KGO X € (—1, +oo) )

Apa, n ekiooon 2f(X)+4x—-9+4/M2=0 civor
advVOTN.

C. Ot ovvoptioelg g, h sivar mopaywyiowes pe

g'(x)=2x,xeR xat h’(x):é,x e(-1+w).

H efiowon g epantopévng g C,ot0 onueio

A(29(2)) (¢):y-9(2)=9'(2)(x-2),
Snhadn (e):y=4x—4.

sivat

H (&) epamretar g C, 010 onueto (Xl,h(xl)),
av kot povo av, h'(x,)=4 kat h(x,)=4x, 4.

Eivou:

h'(x,)=4<

=4ol=x+1X =0 «xu
X, +1

h(0)=4-0-4=-4. Apa, n (&) epbnretar g
C, oto onucio (0,—4).
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1. H e€icoon mg eparntopévng g C, 610 onueio
(a,g(a)),aeRsivm:
(8,):y-9(a)=9g"(a)(x-0a) ..o (8):y =2ax—a’
H e&icwon g gpantopévng g C, oto onueio
(B.h(B)), Be(—1+0) eivar:
(8,):y—h(B)=h"(B)(x-B) <.

o A A _
<:>(62).y_B+1x B+1+4€n([3+1) 4,
Ot (3,),(8,) TavtiCovtar, av kot povo av,
2a=i<:>u=i>0 (1) o

p+1 B+1
. _
o’ = BJr1+4£n([3+1) 4 (2
o Be(—1+o) 1 (2) Aoyo g (1) yiveron
1 p
4 1)+ ——-——-1=0 3
"By B ®)

Apket vo. anodeifovpe 011 1 e&lomon (3) €xet dvo
akpiPos piles oto Sotnpa (—1,+).
®ewpovLe TN GLVEPTNON

o(B)=(n(p+1)+

1 B o
(B+1)2 —m—l, Be( 1+ )

H ¢ eivon mapayoyiown pe

, 1 2 1
A TR TI T

- (B+1)" ~(B+1)-2 , Be(—1+x0)

(B+1)’

H pifo kot to mpdéonuo g ¢  divovtor otov

endpevo mivoka:

B -1 1 +00
o' (B) - 0 +
+00
o(p) N o
<p(1)=mz-%<o

H e&iowon (p(B)zO éxel akpPac pia pia oto
Swtotnpa A, =(-11), mv B, =0, d16m ¢(0)=0
kol ¢ eivar 1-1 og w16 ¢ yvnoiong ebivovsa.
To oecp(Az)z[cp(l),ﬁgm(B)){znz_%,m]
kot n ¢ eivor 1-1 oto A, =[1,+oo) oG ywnoing
avéovsa. Omodte, n ekiowon ¢(B)=0 &ye

akpBadg pio piCa B, oto A,.

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

Apa,  e&icoon ¢(B)=0, dniadn n e&iowon (3),
€xetl 000 axpipag pilec oto ddotnua (—1, +oo) .
Enopévog, ot ypapkés mOPOCTAGES TV
ovvaptoemv g kat h €ovv akpifdg 600 KOWEG
EQUMTOUEVEG.

{

!
0. Apkel va amodeiovpe 0Tl Yo Xe(—l, +00) n

eklowon ¢ (X) =h (X) glvat advvo.

1 Tpomog: ' X € (—1,+00) &yovpe:
g(x)=h(x)e=g(x)-h(x)=0<f(x)=0

M omoio etvat adHvon, d10TL
f(A)=[5-4n2,+x0)c(0,+x) and 0 epdTpL
().

2% 1pémog: (vmodelEn) pe KvpPTOHTNTAL Kot KOWNA
EQUTTOUEVT) ...

L L T X e(—1,+0) éxovpe

;
(BI)=|g(x)-h(x)|=|f (x)%f (x)
Apa, N eddyotn Ty ™g andotacng (BI) sivar
ion pe to ehdyioto g f, Inhadn 5-4/n2.
ii. T x=1 ot epomtdpeves €, €, TAOV
YPOPIKOV TOPUGTACEDMY TOV GLVAPTNoE®Y g Kot h
ot0 onpueia B(l,g (1)) Ko F(l, h (1)) avtictouya,
givor mopdiAniec, 610t g'(l) = h'(l) =2. Onore,
d(e,.e,)=d(Tg,), I(L,4Mm2-4)

(6):2x—y—-1=0 n egomropévn mg C,ot0 B.

oMoV Kat

Apa,
2:1-(4n2-4)-1)
d(e,e,)=d(T,e)= :
V2 +(-)
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_|p-4m2 J5(5-4m2)
S

La.

Ot ovvtetaypéveg 1o M ¢ GLUVOPTAGES TOV
xPOVOL givan X(t) Kt y(t) = g(x(t)) =X’ (t) .
Tn ypovikn otyun
cuvtetaypéveg Tov M eivan ioeg £yovpe:

X(ty)>0
X(to)=Y(ty) = x(t,)=x*(t) < x(t,)=1.

90 _x

=—=X Kol ®G
X X

ty,koté v omola ot

INo X >0 etvar epo =2Aq,, =

GUVOPTNGELS TOL YPOVOL scp((n(t)) =x(t).
[Mopaywyilovue kot Exovpe:

(1+ g’ ((n(t)))-(n'(t) =x(t).
o t=t, woydet
(1+ e’ (m(to)))-m'(to) =X'(t,) = 20'(t) =x'(t, )
dwom ep(o(ty))=x(t,) =1.
Apa, ™ ypovikn otypun ty, xatd v omoio ot
ocvvtetaypéveg tov M eival ioeg petald tovg, M
oxéon mov ouvvdéel tov pubud petafoing g
TeTunuévVnGg Tov M pe tov pubud petafoing g
yoviag ® mov oynuatiCet n gvbeiac OM pe tov
aEova XX, eivar: 20°(t,)=x'(t,).

2° Tevik6 0épa
‘Eot® pmo  mopoayoyiclpn Kou o TEPLTTI)
ovvaptinon f:R = R yw v onoio oydovv:
()fxz—l)f(x)+xf'(x)=0 (1)
;"2+1

710 ka0 XeR, 6mov Le(0400), kan F(1)=e 2.
0. Na amodsitete 6T | GLVAPTNON

9(x)=

RIC)
X
= W xer-{0}
X
gival 6ta0ep] kon va Ppeite Tov TOmo NG T
IN'o ta exdpeva epoTipata Ocmpijote 6TL

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

X 2,
f(x)=xe_7X " XeR, émov L e (0,+w)

B. Na peherioste T svvaptnon T oc apog ™
povotovia, To okpoToTe Kol vo Ppeite To
60VOLO TILOV TNG.

v. Na Bpeite mod aviiker To onpeio peyiotov
¢ f KeOdg To A peTafaireTan 6to (O, +oo) .

0. No Ppeite Ta onpeio KOpaNg TG YPOOIKIG
napaotaons TG f kol va anodsifete 611 V0
omd ovTd &ivol GUUUETPIKA S TTPOS TO
TpiTo.

e. No Bpeite Tqv ehdytotn Ty} T0V A OGTE,

2o, 1

, X
T kafe Xe R va woyver x<e? 2
INo A=1:

ot. Na gferdoete av n svvaptnon f ikavoroei
TIg vwoBicers Tov Oswprparog Tov Rolle
670 [a,[i], 6mov O<a<p, Otav
2
Kn(%) o
. No omodciete 6TV VTAPYEL HOVUOIKO

X, E(O,l) TETO10, OGTE 1 EQUATONEVY] TN|G
ypoQukig mapdotaong ™ T oto onueio
(xo,f(xo)) va diépyeTon amé To onueio

r(-1,-1) .
1n. No peletioere ©g TPOg TN PHOvoTovio T
oVvapTN G
f(X)-F(x,) f(x)+1
h(x) = X=X, X+l ’Xe[o’x")u(xf”ﬁ]
0, x=x,

6mov X, 10 onueio Tov epotipatog (§).
0. T xaBe x,ye[0,x,] va omodsitere 6T

(% +1)|f(x)—f(y)| 2(f(x0)+1)|x—y|

6mov X, 10 onueio Tov epotipatog (£).
Amavtioelg
o. H ovvéapmon ¢ sivaw mapoaywyiciun oto

R- {0} ®C TPAEELS TOPAYOYICIU®V UE

X2

T k6Be x € R—{0} Aoym g vmdheomnc.

Apa, g(x):{

- ((xzxz—l)f(x)erf’(x)):O,

c,,avx<0
C,,av x>0
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L
o x =1 éyovpe g(1)=c,, dnrady 2 f(1)=c,

7»2

+1
2 om6 vrobeon, omdte C, =1.

xon f(1)=e
Apoa, g(X)=1 v k6O Xe(0,+oo). lNo x=-1

}\2

éovpe g(-1)=c,, Snhadn o2 f (-1)=c,

2
f neprm X

kon f(-1) = —f(1) =—677+1, omdte €, =1.
Apa, g(X) =1 y10 k4B X € (—oo,O) .

Anhad, g(x)=1 yw kébe X €(—o0,0)U(0,+x).
Emouévog 1 g eivan otabepn oto R — {0 .

o k6Be X € (—0,0) U (0,+00) eivar:

e 1 (x) ;
-Zx2n
g(x)=leo——=1f(x)=xe ?
X
kot and v (1) yo x =0 &yovpe f(0)=0.
x—zx2+l
Apa, f(x)=xe 2, xeR.

Inpeioon 1.0 To f(O) umopovue vo, to Ppodue Kot
and ™ cuvéyeta g f oto X, = 0. Eivou:

3 2,
£(0)=¢imf (x):ﬁm[xezx 1] =..=0

Xx—0 Xx—0

Inpeioon 2: H cvuvaptnon g givar dptia, ondte apkei
va degi&ovpe 6Tt glvan oTabepn Kot v Ppodie Tov TOTO
g G6T0 ST (0,+oo). [pdypart, amodei&ope OtL
g(x) =1, Xe (0,+oo) , OTOTE Y10 X € (—00,0) éyovpe
9(x)=9(-x) =1, agov —x €(0,+x).

Apa, ¢ (X) =1y xé0e X € (—oo,O) U (0,+oo) )

Inueioon 3: Tov tomo g f umopovpe va tov Ppovpe
wow ard v (1). Eivat

(X% =1)f (x)+xF(x)=0

= f ’(x)+(73x—%)f (x)=0,

2
}”—xz—én\x\

nolamhacialovpe pe €2 Kot EYOVLE:
KZ , }\2
2 x?—tn|x Z x2—inlx c,,av Xx<0
g2 Hf(x) =0=e? Hf(x): '
C,,av X>0

Inpeioon 4: Emedn n f sivar mepirt) oto R
umopoE vo. fpovpe Tov TOTO TG GTO SLUoTNUA

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

2
2

X
(0,40), sy F(x)=xe 2 xe(0,+%) Ko

Yo X € (—00,0) éyovpe:

2 2 —k—zx2+
f(x)=—f(—x)=—(—xe_2(_x) 1sze 2

apod —x €(0,+00). Anadn,

2
Xy

f(x)=xe 2, xe(-0,0)U(0,+0)Ka

2,
- —X“+1
f(0)=0, onote f(x)=xe 2 ,xeR.
B. H ovvaptnon f givar mapaywyion pe

Eea) e
f’(x):{xe 2 J:...:(l—?&xz)e 2" xeR.

2,

f'(x) =0<:>(1—73x2)e_7X 0 1-1x% =0

<:>x2:i2<:>x:4_rl
N A
—EXZ-%—I
f'(X)>0e(1-¥x*)e 2 >0<1-¥Xx" >0
53
SXel—=,= .
AA

Ot pileg ko 10 mpoonuo g f° divoviar otov

endpeVo mivoka:

X +00

'(x) -0+

f(x)

1
Eivmt f'(x)<0 yu xébe XE(_OO'_XJ kou m f
OLVEXNG OTO —oo,—x , omote M T eivon yvnoing
e -
oBivovca 610 —oo,—x .
. , . 11
Eivon f (X)>0 v ke X e RN ko m f
. 11 . : .
GLVEXNG OTO EEuE onote N T eivon yvnoiong

. [ 1 1}
avéovoa 6to | ——,— |.
A A
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1
Eivar f'(Xx) <0 yio kébe X € (Xd—ooj woun f
, 1 . . .

GUVEYNG OTO X,+oo , omote M T elvar yvnoiong

e )
eBivovca oT0 X,+oo .

1 . o

H f yo X:_X TOPOVCLAlEl OMKO EAAYLOTO TO

1
f(_ij = _% KOl Yoo X = X ToPOVCIALEL OAKO

A
£Y16TO TO f(lj—£
pey 2 x

H f eivon cuveyng kot yvnoing pdivovoa 6to

A= (—oo,—i} , OmOTE
A

F(A,)= {f(—%),x{ir{lf (x)J :{_%,oJ S0t
Xfi[r)of(x):...:o.

H f eivon cuveyng kot yvneing ad&ovca 6to

ﬁ‘f?f(x)'fji“f(x)HTT
h A

f(Az):{

o10TL

H f eivon suveyng kot yvneing edivovsa 6to

A, = [E,erJ , OMOTE
A

f(A3)=[X€iqlf(x),f(%j}=[O,%},
0

ot Limf (x) =..=

X—>+0

Apa,
()= ()t )t 4) |32 5|
v. To onpeio peyiotov g f ivar to M[—,%}
1
X==
‘Eotm M(X,y) , TOTE pe A>0.

A
Ve
Ay

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

Anadn, y=\/g X,Xx>0.

Apa, 1o onueio peyiotov g f  aviker oty
nuevdeia y = Je x,x>0, KaOdc 10 A
petafarieTol 61O StoTnp (O, +oo) .

8. Hovvapmon f’ elvon mopayoyicwun pe

—ﬁx2+l §
f”(x)z[(l—kzxz)e 2 }z

—£X2+1
=Nx(¥x*-3)e > " ,xeR

L}

f7(x)=0x(¥x*-3)e 2 =0

<:>X(73X2—3)=0<:>X=0ﬁx=4_r%

Ot pilec kot 1o mpdéonuo ™c f”° divovral otov
eMOEVO TIVOKOL:

X -00 —ﬁ 0 ﬁ +o0
A A
f’(x) - o + 0 - 0 +
H f” undevietan oto onueio N 0, Y Kot

exotépobev aAldler mpoéonuo. Apa, To onpeio

A(—ﬁ,—ﬁ}, 0(0,0), B(ﬁ,ﬁj etvat To
A Ae A Ae

onueio kopmng g C; kot pddota ta A, B givar
GUUUETPIKA ¢ Ttpog To O, apol &yovv avtifeteg
GUVTETOYLEVEC.

Inpeioon: To O eival to péco tov AB

e. o kabe X eR €yovpe 10odOVap:
2o, 1 2o, 1 2, 1

Xx<e?
< f(x)<e
mov ovpPaivel yio ke X € R, av kot pévo av, 1o
uéyioto g f elvan pikpotepo 1 ico amd to Je.
1>0
Anhody: %g Jeon>1.
Apa, 1 KPOTEPT TN TOV A € (0, +oo) , DOTE VO

2
22l

oyvel X<e? 2 yiokébfe xR, elvaun A=1.

EEN)
lNo A=1eiva f(x)=xe 2 ,xeR
ot. H ovvépmon f eivor cvveyng oto [a,ﬁ] Ko
TOPAYOYICIUN  GTO (a,B), ®g ovveYNg Kol

napayoyion oto R.
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Egetalovpe av f(a)=f(p).
INo O<a <P éyovpue:

e g
=N

f(a)=F(B) > ae =" pe :
@fn(%j:%(az—Bz)<:>2€n[%j:a2—B2

@én(gj =a’-B° mov 1oydel omd vrdOeo.
f(a)zf(B).

wovomolel Tig vmobécelg Tov Bswpnuatog TovL
Rolle oto [a,B].

. H e&lowon g epomtopévng mg C; oto

Onote Apa, m ovvipmon f

onueio (Xo,F(X,)) pe X, €(0,1) etvar
(8):y—F (%) =F"(X0)(x—%,).
H gvbeia () diépyetot and to onueio F(—l, —1) :
oV Kot LOVO o
~1=1(%) =" (%,)(=1-%o)

(%) (X, +1)—F(X,)-1=0 (2)
Apxel va  amodeifovue OTL VITAPYEL UOVOSIKO
X, €(0,1) této10, dote va woydeL N 16dTNTAL (2).
BOegwpolpe ™ cuvaptnon

o(x)=f"(x)(x+1)-f(x)-1xe[0,1].
H ovvaptmon ¢ elvar ocvveyng oto [0,1] ®¢
¢(0)-9(1)<0, apod
¢(0)=e~1>0 ka ¢(1)=—/e ~1<0.

Apa, amd 10 Bemdpnua tov Bolzano vmdapyet
X, €(0,1) této10, dhote @(X,)=0, dnhadn

(%) (%o +1)—f(x,)-1=0.

ooveyMg oto R ko

To X, elvon povaduo, dott n cvuvaptnon ¢ eivor
1-1 og yvnoiong ebivovsa, apon

(p'(X) =f "(X)(X +1) <0 ywo ke X € (0,1) , AOy®
OV gp@TAUATOC (D).

MoaOnpotika yro. v I'” Avkeiov

Emopévag, vrapyet povadiko X, €(0,1) tétouo,

MOTE M EPATTOUEVT] TNG YPAPIKTG TAPAGTAONG TNG
f oto onueio (Xo,f (X0 )) va. d1EpyeTal amd To

onpueio F(—l, —1) .

1. H ovvdpmon h eivar cvveyng oto onueio X,
Bi6T ﬂimh(x)zfim(f(x)_f(xo) _f(Xo)+1]
X—Xg X—Xg X_Xo Xo+1
=1(x) = (%) =0=h(x,),

a@ov omd to epdTNa (C) £xovpE:

f(x,)+1
fr(x,)(x,+1)—F(x,)-1=0=f'(x,)=—2 =
() 0+~ (3) (o) =2
H cvvéptnon h eivor mapayoyicn oto

[0, XO) U(Xo , \/ﬂ ¢ TPAEELG TOPAYOYICIH®V, UE

h'(x) {f(x)—f (%) _f(xo)”):...

X=X, X, +1

yo kéOe X € [0, XO) U(XO,\@]. péypotu:
(X—X0)2 >0 yo kGOe XE[O,XO)U(XO,\@].

H ovvapmon f eivar koikn oto ddotn o [0, J3 ] ,

and to epdTnua (8), kot 1 evbeia
(e):y=F"(X)(x=x,)+F(X,) etvarn epantopévn

g C; oto onueio (Xo,f(xo )), omote

f(x)<f (X)(x=x%,)+F(X,)
< (X)(x=%,)-f(x)+f(x,)>0 (3)
Yo Kabg XE[O,XO)U(XO,\@].
A
nady, h'(x)>0 yw k60e Xe[O,XO)u(xo,\/é}
kw1 h evor cwvexic oto X,, omote M h sivan
yvnoing avéovea 610 [0,\/5] .

Ynueioon: H avicomta (3) propei vo amoderydei
Ko pe T fondeta akpotdrtov | pe .M. T.

0. (Yroder&n) T'o X =Y ioydel og wotra. Ta
X#Y vmobétovpe 6T X<Y kol gpoapuolovpue
O.M.T. ...
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To BiApa Tou EukAcidn

2uoTnHara Kai AviooTnTeg

Mapios Kauuévos - nobnric Avkeiov-Aypivio

O1 ovovnbiouéves pébodor Lvons un ypoyuur@y cooTHUATOY EIVAL: THS OVTIKOTOOTOONS, THG COUUETPIOS, THG

OUOL0YEVELAS KOl THG TPOTOeanS 1 apaipeons ava. dvo ellomaoewy tov cvothiotos. H Abon ouws moliav cvotnudrwy

oo ténKav oe podnuoTiKos Sy VIGUODS OTOITEL GPKETES POPES, GAAN aVTIUETMMION, 1] OTTolo. oTnpileTol oty ypHon
POOTOV OVIGOTHTMV, OTWS PAIVETOL OTO. TOPAOELYUATO. TOV 0KOLOVHODV:

Na AvBovv oto R To svetipora:
X+y+z=3

1. X242 472 =

y +z°=3

AV X2+ Y2+ 22 2 XY+ Y2+ 2X = 2X2 + 2% + 227 22Xy + 2YX + 27X &
<:>3(x2+y2+22)2x2+y2+zz+2xy+2yz+2xz=(x+y+z)2<:>3'3232<:>929
Gpa 1oyvel  wotto. Emopéveg tpénet Xx=y =12, dpa 3X=3< X=1. Anhodf x=y=2z=1.
1 1

1
2. X+—=Y, Yy+—=12, Z+—=X
X y z

Me npocBeon katd péAN maipvoupe:

Xy +YZ+ X=X+ Y2 + 22 432Xy + Yz + 2X+3,
Gpo Xy +YyZ+2X2Xy+yz+2x+3<02>3
(Gtomo), Gpa o cvGTH deV Exel ADo.

x+1:y<:>x2+1:xy
X
_— 1 2
AYdon: Me xyz#0, y+—=z<y +1l=yz
y

1
Z+-=xe< 22 +1=12x
z

x? —|x|=| yz|
3.y -ly|=lz|
2° =z =| xy|
Avon: 'Eoto xyz #0 tote G :|yz|+|x|:>x2 >|yz| (1).’Op01a y2 >|ZX| (2), z? >|xy| (3)
(1)~(2)~(3) - x2y?2% > x*y?2% (Gromo) Gpa kémolog amd Tovg X, Y,z eivon 0.
0=|yz| y=0112=0
Av x=0,1018(2) = y2—|y|=0 < y2 ey
2’ —|z|=0 2° =z
e y=0kmtz=0n1 z=+1
e z=0,y=0 1 y==1 ko1 KuKAIKG.
Av x=y=0, t61e z=0. Apa (X, y,z)e{(O,O,O),(O,O,J_rl),(O,J_rl,O),(iLO,O)}.

2
4. x+£=2y, y+£=22, Z+—=2X
X z

2
Avon: Av x>0, t0te X+—>0, dpa 2y>0 ko y>0, dpa xoar Z>0 pe O6upoo Tpodmo.
X

/ 1 1
2y=x+222 x-2:2\/§:>2y22\/§<:>y2\/§. Opowa X>/2 kot 2242 . Apa ;S— Kot
X

V2
lg i:&SMQZ l+ 1+1 <X+ Yy+z.Oung and
z 2 2 2 X y z
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To Bijpa tov Evkheion

. , . 1 1 1 1 1 1
g opykés eElomoelg Epovpe X+Yy+Z+2 ;+ ;4‘; =2(X+y+z)<:>2 ;-‘r ;4‘; =X+y+2Z.

Enopévog oty mopamdve ovicotnta woyvel m oot dpo x=y=z=ﬁ . Av x<0 ébuow

X=y=2=—/2.
x3=9(y2—3y+3)

5. y*=9 22—32+3)
23 =

9(x* -3x+3)
Avon: x3=9y2—27y+27c>x3—27=9(y2—3y)<:>(x—3)(x2+3x+9)=9y(y—3) . Opow
(y—3)(y2+3y+9):92(z—3) Ko (z—3)(22+3z+9):9x(x—3). Av Xx=3 1o1e (z—3)(22+32 +9):O,
Kar apov 2°+32+9>0(4=12-36=-24), 6t (z-3)=0 apa z=3. Opowr y=3. Av x#3, 1018
y#3 ko Z#3, Gpo (x—3)(x2+3x+9)(y—3)(y2+3y+9)(z——3)(22+3z+9)=
=9y(y—23)9z(z —3)9x(x —3) <= Pxyz = (x? +3x +9)(y* + +3y +9)(z® + 3z +9).
Eivor X° —3X+3>0, agod 4=9-12=-3, snhadn 9(x2—3x+3)>0<:>x3>0<:>x>0. Opow y>0
kw750 . Tote x2+3x+9>327¢ =9x xon y2+3y+9>9y o 2243249397, Apa
(x2+3x+9)(y2++3y+9)(22+32 +9)293xyz<:>93xy2293xyz . Ioyoer 10 ico, Gpa mpémel

x? =3x =9 < X =3(dron0) . 'Etot povn Mbon X =y =2z=3.

N

4x*
1+4x2 =)
6. 4y2 =7
1+4y
472 _
1+47°

2
Avon: Eivar 4x2 >0 kon 4x* +1>0 Gpa 1 4);
+

520 y>0. Opow x>0 xaw 220. Av X=0 161¢

%=yc>y=0 Km%=2<:>2=0 Gpa pio Aon eivar n x=y=z2=0. Av Xx#0, t6te y#0 ko z #0,

pe moramhoctoopud Katd HEAN Tov eEI6MGEMY TOV GUGTAUATOG TOIPVOLLLE:
43 x2y272
(1+ 457 )(1+ 4y* ) 1+ 42%)

= xyz < 43xyz =(1+ 4x2)(1+ 4y2)(1+ 422)(1)

Eivaw 1+4x% > 24/4x% -1 =4X. Opowa 1+4y? >4y xon 1+42% > 47. Eron

©)
(1+ 4x? )(1+ 4y? )(1+ 422) > A3 xyz =43 xyz > 43 xyz . AQov 1oydeL 1) 160TNTa B EYoupE
1+4x° =4x = (2x-1)* =0 2x=1< x=%.opma y=12 =%.

2 +3 +x=y+13(1)
7. 22+3+y=2+13(2)
2 +3"+z2=x+13 (3)
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To Bijpa tov Evkheion

Adon: Av X>2 tote 2 +3 >13 2" +3 +x>Xx+13< y+13>X+13< y>X. Opow and m (2) 2>y
ko omd v (3) X>2 (Gromo). Av X< 2 1618 2 +3' <132 +3 +X<X+13y+13<x+13<y <X. Opouo

amd ™ (2) Z<Y Kol omd v (3) X<Z (Gromo). Apa. X=2.Etol 13+2=13+y<y=2 ka1 dpow 2 =2.

8. (x+ y)3 =7z, (y+z)3 =x, (z+x)P=y
AYon: Av X #Z 161 (x+y)3—(y+z)3=z—x<:>(x—z)((x+y)2+(x+y)(y+z)++(y+z)2)=z—x<:>

@(x+y)2+(x+y)(y+z)+(y+z)2=—1, Gtomo  apov (x+y)2+(y+z)2+(X+y)(y+Z)20. Apa

1
X=1Z. Opowr X=Yy =2.'Etol (2x)3=...=x<:>8x3=x<:>x(8x2—1)=0.Apaﬁ x=0 7 x=iﬁ.

Apan x=y=z=0 1 X=y=z==%

i

o y2=x3—3x2+2x}

x?=y?-3y*+2y
Adon: Eivar: Y2 =x*=3x* +2x < y? +3%* =x(x* +2). Ioyver 6m1 y> +3x° 20 dpa x(x* +2)20 xau
apod x> +2>0, tote X >0.Opoto y > 0.
yz—xz=x3—y3++3y2—3x2+2x—2yc>2x2—2y2:(x—y)(x2+xy+y2)+2(x—y)©
<:>2(x—y)(x+y)=(x—y)(x2+xy+y2)+2(x—y).
Av X#Y 1018 2X+2Y =X2 + Xy + Y +2 X +X(y—2)+y* —2y+2=0,
A=y?—4y+4-4y* +8y—-8=-3y? +4y—4, A'=16-16-3<0, dpo ywo kiOe
yeR, woyve1—3y? +4y —4<0, éto1 o kGbe XeR, XZ+(y—2)x+y2—2y+2>0(0'cro7r0). Apo X=Y.

Brot 4x% = X3 +2x. Av x=0 wyver. Av X#0 10te 4Xx=X*+2=>%x* —4x+2=0, 4=16-8=8 dpa
44242

X= 2\/_<:>X=2J_r\/§.’Erctlﬁcetgéxovusyta x=y=0 7 X:y:2i\/§.

10. x+\/;=2{*/§, y+\/§=2§/2, 7+ z=2§/§

Avon: Av x=1 téte X+/X>2 dpa §/§21<:>y21. Opoto, 2>1. Opwc 1618 X+/X 223X apod

X+UX 2 24xy/x ko woyvel 0Tt /X XZQ’&@XS\/FZXZQXé/gzl apod X>1 . Opow
Y4y 223y ko 2442 22¥7 dpa x+y+z+Vx+[y +3/2 > > 2¥x + 23y + 247 . Apa 1oyt o =

Ko mpémet yz\N=1=X=Z. Av  x<1l(x>0 oa@od éyovue \/;) ko X#0 . Tote

%/;>X<:>X>X3<:>1>X2(ZOXI381)K0C13X>\/;<:>X2>X3<:>1>X(107{138l). Apo. 23/x > x +J/x. Opota

23y>y+\/§ xon 2¥7>7++/7 6pa 23&+23y+235>x+\&+y+\/§+2+\/§ Gromo. Av Xx=0
tote Y =0 ko Z =0 (extn).
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To Bijpa tov Evkheion
Evpeon pog yevikig Mong g dwogavtikig eéicwong: ox+py+yz+do+go+ ... +kv=2~ (1),
av givar Yvooti po pepikn Aon g (Xg, Yo, Zg, - Vo) KOL @, B, v, 8, €, ..., K, heZ.

Towmokég Agvtépng
Iapovsioon: Eoto 6t n (1) éxet 3 mpoobetéovg oto 1° néhog g ko 6t (Xg, Yo, Zg)
etvar pa Aoon g, mradn ot axXy + Py, +vZg=A  (2).
[Mopatnpodpe ot aB—7) +P(y—o) +y(a—P)=...=0<= aB-y)t+p(y—a)t+y(a—P)t=0 (3), teZ.

H napdortaon: a~[X0 +(B —y)t] + B[y0 +(y —a)t] + y[xo + (a—B)t] =
(2, 3

= (aXq +BYo +7vZ) +a(B —7)t+B(y —a)t +y(a—p)t A+0=A2,
OV oNUOivEL OTL pio pepikn Avom g oX +BY + vz =L eivoun:
X=Xo+B-7t, y=yp+(y—-t, z=z5+(a-p)t (4).

Avn (1) éyer 4 mpocbetéong oto 1° péhog g kar (Xg, Yo, Zg, ®g)

etvan pio Aom g, tote Xy +PYg +vZg +0wg =1 (5).
IMapatnpodue 6t A =af(y—3) +Py(d—a) +y8(a—B)+da(p—-y)=..=0 <= A-t=0 (6), teZ.
H mopdotaon: a[xo +B(y—6)t] +B[y0 +v(5 —a)t]+y[zo +6(a—B)t] +6[0)0 +a(B —y)t] =
= (aXq +BYo +YZg +80g) +[ap(y —8) + By (8 — &) + y5(a—B) + da (B —y) |t =4 + At A+0=A,

(5). (6)
OV GMPOIVEL OTL pua YEVIKT ADon TG oX +BY +yZ +dw = A givorn:
X=Xq+B(y-98)t, y=yo+70-a)t, z=z5+3(a—P)t, o=y +aB-y)t.
IMapoatnpodpue 6ti: B=0fy(d—¢)+Pyd(e —a) + yde(a — ) + dea(f—v) + eap(y—9)=...=0,
amd TNV omoia, e ovaAoyo TpOTo, £XOVUE ua YEVIKN Abon NG e&lomong:
oX +BYy+yz+dw+ep=~A, mov givoun:
X=X +Py@—&)t, y=yo+v8(e—a)t, z=2,5 +de(a—P)t, o=y +eaB—7)t, o=@y +ap(y—93)t, ue teZ.
AvtioToyeg yevikég Aboelg Exovpe Kot yio dtopavtikég eélomoels 0nmg 1 (1) ue mepiocdTepovg, aAAa me-
nepoacpuévov mAfbovg, Tpocbetéove oto 1° uélog e o v e€icoon m.y. aX+py+yZ+0w+ep+Kv=2A

pe pepkny Avon v (Xg, Yo, Zgs ®gs Pgs Vo) EXOVUE OG LL0L YEVIKT ADGT TNG THV:

X=X +Byd(e—Kk)t, Y=Yy, +yde(k—a)t, z=24+0ex(a—P)t, (7)
o=0y+ekaB-y)t, o=0¢+Kxap(y-90)t, v=vy+afy(d—¢e)t
Hopadciypoata

IT1. H dweavtiky egicoon X—2Yy+3Z2-50+@—-2v=-11 (8) éer ©g pla pepwkn) Avon v
(Xos Yor Zgy 09, 94, Vo) =(1,2, -1, 2,1, —2). Na Bpebei ko pua dedTepn Adon ¢,

AvYoen: T dedopévn e&iowon eivor a.=1, f=-2, y=3, §=-5, ¢ =1, k=-2. Avtikadiotdvtog
avtd to dedopéva otig (7), my. vy t=1, Bpiokovpe: x =91, y=47,z2=29, 0=12, ¢=33, v=34,
7OV 1Kavorotovy Vv (8).

2. H odweavtiky &licmwon 2x-3y—-11z+470=151 (9) &er g mo Aven TG TNV
(Xo,yo,zo,mo) = (1,2,3,4) . Na Bpefovv 600 axéun Moeis .

Avon: H (9) éyeu 0=2, p=-3, y=-11, 8=47. Avtikadiotdvtog otnv (7) mov divel T yevikn Adon g
Koty t=—2  Ppiokovpe: X =1+(-3)(-11-47)-(-2)=-347, y=2+(-11)(47-2)-(-2)=992,
z2=3+47-(2+3)-(-2)=—467, ©=4+2-(-3+11)-(-2)=-28 o n Aoon ot emoinbedver v (9). E-
niong av tebei t=1 Bpiockovpe: Xx=175, y=—493, z=238, =20, Abon mov enoinbevet v (9).

3. H dwegoavtiky icoon X+2y+3z+4o-5¢p=1 (10) éer @og o, Aven TG TV
(Xo:Y0:20.®0, @) =(1,2,1,2,3) . Na Bpebzi o axopn Adon mg.

AvYen: H (10) éyeu a=1, p=2, y=3, 6=4, e=-5. Avtikabiotdvrag otny (7) mov divel T yevikny Avon g
Kot yio t=2 Bpioxovpe: X=109, y=-142, z=41, ©=12, ¢=-1 Mdon mov exainbevet v (10).
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O EuxkAcidng

npoceiveln ...

«H koapdid tov pabnpotikedv givol to Tpofiqpa-
TO KoL 01 AOGELS Kol 0 KOpog Adyog mapéng Tov
pobnuatikod givat vo AOvel TpoPAnpoTon.

P. R. HALMOS

Empéreia: NIKOX 0. ANTQNOIIOYAOXZ - TTANNHX K. AOYPIAAX

AXKHZXH 388 (TEYXOZX 123)
Aivetar tplyovo ABIT ko éotw M, N eocwtepikd
onueia ™m¢ mievpdg BIT, dote BM=NI". Na ano-
AT?  AB’
+
AN
Amoctordmovrog [dpyog — Mecoldyyt.

>BI'

deitete OT1

AYZH T'dvvapog Atovoong — ITopyog
B

|%:-\."\-_
| '.":“l: "
| ! N e N
| L ",
| I'-. ~
LN N N
(| |. '..\. LY H
| | L y i,
I II q‘"\_ M"\.\,\_H
\ N .
| LY h ™
III III ; ‘H
|

.\-th -.\- II II
‘\\\\H‘h .'- II 'I
: R'-,:'-_ L |

1
'.III

Hq%‘

‘Eotw O to péoo g BI' mov sivon ko péco g
MN. IIpoekrteivoupe 10 AO katd ico Tunupo OA’,
omote ta tetpdmievpo ABA'T kot AMA'N gival
mopolinAdypappa. ‘Etot éxovpe:
BA'=ATl" xon MA'=AN
EmmAéov, and yvoot epoppoyn (oxorikod Bipii-
0v) TpoKHITTEL OTL
AM+MA’'<AB+BA’
= AB+Al'>AM+AN, (1)

Ao ™V yvoot) AlyeBpikn avicdtnta
2 2 2
o« B (at+B)
X Yy  X+y
OV 1oYVEL YlO. OTOOVGONTOTE aPlOovg o, B av
X,y >0, maipvoope:

AM AN

2 2 2 2 2 2
AT* AB’ _ (AB+AT) DZ(AF L AB J>2(AB+AF)

AM AN AM+MN AM +MN

_ (AB+AIY L (AB+ AI')?
" AM+AN  AM+AN
O (AM + ANY? . (AB+ATI') _ N (AB+ATI')
AM+AN  AM+AN AM + AN

2 2
>AM+AN+L22J(AM+AN)L
AM + AN AM + AN

AM+A

=2BrI

AT? AB?

ondte +

>BI' mov &ival to {nrovpuevo.

Avon éotethav emiong ot cuvadelpol lwovviong
Avtoviog — Xolapyog kot Asknotabng edpylog
- K. TTatmow, Aayoyidvvne Baciing — Néo Hpd-
KAglo

AXKHZH 389 (TEYXOZX 123)

Tpévo apnvel Tov G1ONPodPOKO GTAOIO OTOV TO
poAdL deiyvel h dpeg, M Aemtd kau 0 devtepdrenta.
AoV dtavicel 8 Km o 0d1ydg tov mapatnpei 6Tt 0
AemTodeikTNG elvat akpiPdc TAVD amd TOV MPOdEL-
K. Av 1 péon tayvnta oto 8Km dwdpoung &i-
var 33Km /h, va Bpeite v dpa avaydpnong tov
Tpévou. Kapapotag Anuntprog — K. Ayoio.

AYXH

; P =5 . ,
Ao T0V YVOoTO TUTO U =— g0KoAd Ppickovue dtl
t
t= 14H Aemtd. Avto onuaivel 6Tl PHETA amd Ypo-

6
Vo 14E Aemtd o Aemtodeiktng Ppioketon whvo

amd tov mpodeiktn. ‘Ect® 0tL kotd TV ekkivnom
TOL Tpaivov To pordt £detyve h dpeg, M Aemtd kot
0 devtepdienta pe h, m axépatove. Tn otiyun mov
0 Aemtodeiktng Ppioketol 610 AenTdO M, 0 ®POJEi-

: 5m . . .
ktng 0o PBpioketat Eypauusg HeTd TV €voeén

h, agov kdbe ypouun aviiotoyel oe Eva Aemtd Tov
AETTOOEIKTN KOl KAOE DPO, TEVTE YPOUUES YO TOV
®podeiktn.

H cuvoAikn petokivnon tov Sektdv amd v opo
00:00 émg TV ¥POVIKN GTIYUN TTOL Ot JEIKTEG TA-
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tiCovton etvat:
Aemtd, Omov

e T tov Aemrodeiktn m+t
6

t=14ﬁ' dpo m+t ypopuéc.

e Tw tov wpodeiktn katd h dpeg dnradn 5h

: 5m 5t . .
YPOUUEG KoL EJFE emmAéov ypauués (o Aemro-

deiktng kweitar 12 @opég ypnyopdtepa amd TOV

®podeiktn).
Eme1d1] ot delkteg «cuuminTouv» Eyovpie:
Sh+ Sm + St m+t
60 60

eosh+ 2t i ite60h=11m+11t
1212

AMNG, t= 14i =@ , £TGL EYOLLE :
11 11

60h=11m+160, (1) xorn (1) yivetou:
S5h=6(mod11) 1 h=10(mod 11) 1h=10+11x, (2)
Av k=0, 101€ £rovpe h=10 ko amd v (1) Bpi-
oxovpe m=40.
Emopévmg n dpa skkiviong sivar 10,
Av k=1, to1e éyovue h=21 «ou and v (1) Ppi-
okovpe m=1002Aentd , nAadr 1 mpa kot 40 Ae-
ntd. Emopévog n dpo ekkiviong eivan 22% .
Avon €otelhe emiong o cvvAdEAPOG Aayoyldvvng
Baoiing — Néo Hpdxheto

AXKHZH 390 (TEYXOZX 123)
Aivetar  cuvéptnon

2 2,2 2
f(s) = DX THX X nu(Mux)

10
X

Noa vroloyicete 0 lirrol f(x).

[Momadomoviog Anpog —Edeoa.
AYZH Aginotadng Nopyog — Kato Hamo.
[Mopatnpovpe 6Tt

1 x° ’x
f(X)=T{mlz _nu(np )}(z.wzx
X X NUx
nux*  nu(np’x)
x* n’x - ne’x Mux’
= G . o Ko !gr(} 2 =1.

®£c0p01')us TIC cmvocprﬁcmg

,x#0 kot h(x)=g(x* )—

gx)=—-

XOUVX —TNUX
XZ

Eivau: g'(x)= Ko

O Evkieiong Iporteiver ...

x’ovvx’ —nux’ _ 2(x°ovvx® —mux?)

x* X

omote amd To Oedpnua HEoNG TUNG OTO J1AoTN LA

h'(x)=2xg'(x*)=2x

[Mux, x] av x>0 xat [x,npx], av x<0, &ovpe:

2 2
X !
MO ) b = (8, ) (x— i)
X nux
Eneon 6tav x =0 1018 § — 0, givau:
h'(E, ) (x—nux)
X6

hm f(x)=1lim

x—0

Ko ETEON
0 0
— 0 — 0
lim X r;ux 0 lrrl1 mz)vx 0 MKx l
x—0 X DL'H x—0 3x DL'H 6X 6
, ) . (9
apkel vo vtoloyicove To 6plo 11rr(}—3
X X
Eivau lim (E )—l h(E ) 5
x—0 X x—0 EX X

3
Evkola Bpickovue 011 llrr(}[z—xj =1 svod
X—> X

lim—=>= (E) ° = 2li

£-0 E DL H z»o E D

2 2 2 2 2
2 lim 5 (28NHE )+ZE<§UVE —28owvg” 2. nuZE 2
£-0 6§ 3§50 E 3

Enopévag,
1imf(x)=l. _2)_ 1
x—0 6 3 9

Avon éotetle emiong 0 oLVAdEAPOC ATOGTOAO-
movAog ['edpyroc — Mecoloyyt.

o S OOVE —MpE® o

'H

AXKHZXH 391 (TEYXOZX 123)
Na amodei&ete Ot
1 N 1 1 1
, 5T , 7T
9
Towving 'emwpyloc — Tpimoin

=40

, T , 3T
ouv 9 ouUV"—— oLV

AYXZH Aayoyiavvne Baciing — Néo Hpducheto.
ITapatnpodpe o1t
owv|3-Z |=ouv 3-5—T[ =0UvvV 3-7—1T :l
9 9 9 2
, . T 5m 7m .
onAaodn ot apBuoi 6,?,?61\/01 AOoEIC NG

1
g€lomong O'UV30.)=E. Emopévamg, Aoym g yvo-

oti¢ TovtdmTag ouv3w =4ovviw—3cuvworl a-
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pBpoi

I 5t 7
X, =0UV—, X, =0UV—, X, =0UV—
9 9

1
sivon pilec ¢ eficmong 4x° —3x :E oL Yphipe-

Ton 4x3—3x—%=0

"Etot, a6 toug thmovg Vieta £yovpe:
X, +X, +X,=0, (1)

3
XX, +X,X; + XX, = _Z' (2)

1
KOl X, X,X, Y 3)
Amd g (1) ko (3) maipvooue:
1 1 1
+ + =0, (4)
XlXZ X2X3 X3X1
ko ard 11¢ (2) xat (3) maipvoupe:
2
1 1 1
—+—+—=-6=> i+i+i =36
Xl XZ X3 Xl XZ X3
1 1 1 1 1 1
>—+—5+—5+2 + + =36
Xl XZ X3 XlXZ XZXS XSXl
w1 1 1
= — +—2 +—2 =36
Xl XZ X3
Apa, ! ! z ! 7= 36
o’ — ouvv 2 /T
9
= ! + 1 + ! + 1 =40
2 2 2, 5T , 7T
ouV — oLV — GoUuV 3 ouvv 5

mov glvat to {nTovpEevo.
Avon éotellav emiong ot cuvdderpol [idvvapog

Awovbiong — ITopyog, loavvidng Avioviog — Xo-
Aapyde, Amoctolomovrog ['edpyloc — Mecordyyt
Aginotabne ledpyrog — K. atown kot Zopoovn-
AMong Xprotog — OeccaAovik.

AYKHZH 392 (TEYXOZX 124)
BOcwpodpe tpiyovo ABIT wor tao Oyn 1OV
AH,, BH,,TH,. Av B,, T, ot mpoPolréc twv B ko I

oty evbeia H,H, , va amodeilete Otu:
a. H,B, =H,I} .
p. B,I, =H,H, +H H,.
Yropotidong Bayyéing — N. lovia

AYZXZH (And tov i610)
o) Enedn ot mievpéc tov tprydvov ABIT diyoto-

O Evkieiong Iporteiver ...

povv Tig eEmTepKég Yovieg Tov 0pBikov TPLY®VOL
H,H,H;, to B &ivot 10 mapdxevipo I, Tov tpryo-

vov H,H,H, mov avtistoygetl oy yovie H,H,H,
kor To I' elvar 1o mopdxevipo I;tou Tprydvov

aH H,H; mov avtictoyel ot yovie H,H,H, .

A

H B,I} etvar n kown ewtepikn epomtopévn tmv
000  TOPEYEYPAUUEVOV  KOKA®V (B,BBI) Kot
(T,IT,). Eotw 25 M mepipetpog Tov TpLydvou
H,H,H,. An6 tovg tdmovg mov divovv Tig amootd-
GEIC TOV onueimv enUENg TOV TOPEYEYPUUUEVOV
KOKA®V 076 TIG KOPLPES TOV TPLYMVOL, PPioKOLLLE:

H,H, +H,H, +H,H
H,B, =H,T =s=—t2 22—

-

‘Etot amd v (1) £govpe:
H,B, =H.I, = H,H, +H,B, =H,H, + H,I}

- [ =h)

H.H +HH,+H.H

B) Eivo: H,B, =—1-2 223 ;H,
HH +HH,+H.H
= H,H, +H,B, =—12" 223+ sH,

= H,H, +2H,B, =H,H, +H H,

(@)
—H,H, +H,B, +H,I, =H H, +H,H,

=[B,I, =H,H, +H,H,

Avon éotethay  emiong ot cuVAdEAPOL ATOGTOLO-
movAog ['edpyloc — Meoohdyyy, loovviong Aviod-
viog — Xolapyog, ['dvvapog Atoviong — ITopyog
Kot Zopovniiong Xpnotog — O@escarovik.
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Inpeiopa ovvraéng
Bcwpovpe éva tpiyovo ABI'. To tpiymvo pe xo-
PLOEG TO TYVN TOV VYOV TOV, dNAAOT TO TPIY®VO
AEZ, 10 Aépe opOké Tpiywvo tov ABI.

A

B - T

Av 10 1piyovo ABI givar o&uydvio, opBoydvio 1
appriouyovio, tote to H givar avtictoyyo eocmtepid
onueio Tov TpLy®VOL, M KOPLYN TG 0pdng Yovicg
N eEmteptkd onpeio Tov TPLYDOVOV.

YHETIKA PE TO OpPOKO TPiy®VO OmOdEIKVOETAL
ot

I.  Ta dyn TpLy®VOUL gival S1YOTOUOL TOV YOVIOV
oL 0pBLKOD TPLY®VOUL.

ii.  Av H &ivar to opBokevtpo tov ABT, 1ot 10
H &ivan to éykevrpo tov opBucov. v mepintwon
7ov o ABI givar apufAvymdvio, tote o H eivon ma-
PAKEVTPO TOV 0pHKOD.

iil. O mhevpég TOV apyIKoD Tprydvou eivor kdOe-

TEG OTIG OLYOTOUOVG TOV YOVIDOV TOL 0pBikod, omdte

TEPLEYOVTUL OTIG EEMTEPIKES OLYOTOLOVS TV YOVIDV

Tov. Ao avtd cuvdyetal Tl ol KopueEg tov ABIT

givat ta TapakevTpa Tov opHucon Tprydvov.

Iv. Av 1o tpiyovo ABI givatl o&vymvio, tote
BHI=180°-A  ZAE=180°-2A

EVO oV Kamola yovia Tov eivar apPAreia, yio Topd-

Setypo A >90°, &yovpe ZAE=2A-180°.

V. T tig mevpég Tov opOikov 1oyvel

ZE=a-ouvA, ZA=(-0uvB, xat AE=y-cuvl’

vi. H mepiperpog s Tov opbikod tprydvou givat
s = 4RnpuAnuBnul’

vil. 10 eufadov tov opbikod tprydvov AEZ, givat:
2

(AEZ)= %n UZANuZBnu2r

O Evkieiong Iporteiver ...

[potewvopeva Oépata
402. No anodeiEete 0Tl T0. KOWA onpeion TG Ko-

HITOANG
(C):x* +xx’y —6xy’ —kxy’ +y* =0,k eR

4 2 2 s r
pe tov kokAo (C,):x"+y” =1eivon kopveég Kkavo-
VKOO OKTOY(MVOU.

Aglnotadng Nedpyloc — K. Tathola

403'Eotm ABI' okaAnvé tpiyovo AA, BZ, T'K ot
dyotopot kot AE, BH, I'A o1 emtepucég dryotopot
tov. O kdKhog C, pe diapetpo AE ovopdletar A-

TOALDVIOG KOKAOG Yoo Tnv mAgvpd BIT, o kdxhog
Cy pe dbpetpo ZH ovopdletar Amorldviog Ko-
KAog ywo TNy mhevpa A" kaw 0 kdkhog C, pe Sia-

petpo KA ovopdletar AmoAl®dviog KOKAOG Yol TNV
mAevpd AB. Na amodeiéete Ot

a) Av A=60°, 161 01 KVKAOL C,» Cg, C, tépvovian
oto E.

B) Av A=120°, téte ot KbKhOL C,.» g, C, tépvo-
vtal oto A.

Y) Av O, O, givon T kévrpa tov kokhov Cg, C,
avtictotya, TotE Any =B kot AIABOB =T,

8) Av A=90° to1¢ n evbeia Bl elvar kown gpa-
nropévn Tov kokhwv Cg, C, .

Kovtoyigvvne A. I'opyog — Abnva.
404. Av og éva tpiyovo ABT 1oyvet

A-B B-T 3(A+I) 3
+0ouV =—

oLV +0ouvv
2 2

va Bpeite Tig yovieg Tov.

Koptoaxing Anuitpng — Aypivio
405. 'Eoto P(x) moAvdvouuo tov omoiov ot cuvte-
AeoTéG etvar pun apvntikoi povoymnelot apibuoi. Av
P(13)=4160, va Bpeite 10 pikpodTEPo OeTIkd akcé-
polo K ®ote OAeg ot pileg tov P(X) va mepiéyovran
o710 otdotnpa [—k, 0]

Avtwvonoviog Nikog — TAtov.
Ao mapadpopr] 6To TPONYOVUEVO TELYOG OEV O-
voeépbnke otoug Ateg g doknong 387 o cuva-
dehpog TCapipng Zwtpns — [etpodmon.
Eriong: Acknon 397 y. Na ypaost:
“... 10 PM:T'A givar otabepd”
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AvaAuTtikéc ... Zulnthoeic IV

Mapavonoels, LGN ko afreyieg
otV T4EN TOV MoOnpotik@v

KaOnynmig: Ag exwvioovpe pe k4t amdd. T mo
a0 amo TV 160TNTA GuvapTHoE®Y. Nao e&eTdoeTe
0V Ol GUVOAPTNCELS
x—1
f(x) N
MoOntmic A: Ilpo@avdg ot Guvapthcelg €xovv
Koo medio opiopov to [0, +0).

kot g(x)= Jx -1 givor ioec.

MoOntig I': Not, kot ov ToALOTAAGIAGOVE TOVG

OPOLG TOV TPAOTOV KAAGUOTOG pe Tn cvluyn Topd-

GTOGY TOV TOPOVOLLOGTI TOIPVOVLE

g 51 x-D(Vx-1)  x-1)(Vx-1)
X)= = = =

Jx+1 (\/;-f-l)(\/;_l) x-1
—Jx-1
Apa ot cuvaptioelg elvatl ioeg.
MoaOntmic B: Eyo npoteivo va ypdyovpe

(&+1)(&—1)_
Jx+1 =Vx-1

Kot vo, KatoAn&ovpe OTL TPOYUOTIKG Ol GUVOPTNH-
oelg glvan {ogg.

KoOnynmig: Ocwpeite 611 Ko ot dV0 TPOTAGELS -
Aoelg givat o 1010 cOOoTES;

MoaOntiig I': Not, agov kot ot dvo Bydalovv to 1610

f(x)=

OTOTEAEG LA

KaOnyntmig A: Mnnog yivetor kdtl pe 1o medio
opiopov g f;

MoaOntmic B: Nat! v npadn andvinon €yovpe
«OALOLOGEW TO TEGIO OPIGHOV TNG GLVAPTNONC.
MaOnmig I': Tievvoeic;

MoaOnTiig B: Xt didpketo g «hbong» cov, £xelg
Baiet yopig va to BELeLG TOV mepoplopd x#=1.
MoOntig A: Kot 1t yivetan topa; Anhadn n mpod-
TN Abom givor 6An Adbog;

KoOnynmig: Oa umopovoape vo avopEpovpe 0Tt
N 166TNTO 6TV omoin KoTaANEope 1oYVeL Yo oA
o X oo to TEdio opiopol Twv cuvaptoeny T, g
ekToC ™G TING 1 ko va emaAnfedoovpe 6t GuVE-
yew 6t f(1)=g(1), ondte KoTOARYOLUE TAA OTO

010 copmépaciia.

Nikov 0. AvtOvoTovAov

MoaOntiig I': Toon eacapia yio To medio opiopov;
KoOnyntmg: Mnv 10 vrotipdror, ivol Sopukd oo-
GTOTIKO TNG £VVolag Tng cuvaptnong. Tt Aéte, pmo-
peite va Ppeite 10 mEdI0 OPIGUOV TG GLVAPTNONG
1

= ez
MaOnmic A: No piAinoom eyo;
KoOnyntig: Noy, mape.
MoaOntic A: Ed® naipvovpe meplopiopd x> -2
Ko \/E¢X<:>x+2¢x2 SxP-x-2#0

Sx#-1 kol x#2
Apa 10 medio opropod g f elvan
D¢ =[-2, -1)U(-1, 2)U(2, +x)

KaOnyntig: Andodn av Barovpe x=—1, vrdpyet

TpoPAnpo;

MoaOntiig I': Not agov _-_"'I__H y
dev eivon oto medio opi- lll{,./--{:?
opov mg . / ! If-l
MaOntig B: Epévo pov L| t':_'_}‘g'qu
Siver f(—1) =% . _ H__:“f"-f#

74
MoaOntiig A: Qy, €xeig P

dikio. [Mwg yivetatl avto; '“

MoOntiig B: Ekei mov tetpaywvicope 0o énpene
va mapovpe x>0

MoOntiig A: Tharti, av sivor apvntikd, dev 1oyveL

10 NX+2#X;

KaOnymmig: BePoiog kot woydet. Omote av 10ekeg
Vo SOLAEYELS e TO GOUPOAO #, TOL TPOGMTIKA S0
ooV, 0o émpeme va avapépelg 0Tl ue x <0 Tpopa-
VMG 10YVEL KO VO GUVEXIGELS LOVO Y10 DETIKA X.
MoOntiig A: Tati Swweoveite pe ) ypnon tov #
OTIG TPUEELG;

KaOnymmig: ['a myv w6t ta EEpovie kamoleg cuyke-
KpYéVes 1010t Tec. [ 1o «Suipopo» EEpete KAMOIES;
MoOntig I': Twoti, dev givar ot idieg;

KaOnynmg: Qavtalopor 611 6AOL GUUE®VOLLE
OTL LOPOVLLE VO, TPOGHETOVLLE 1GOTNTEG KUTA LLEAT.
T Aéte ovpPaivel o id10 pe T0 614¢POPO;

MoaOntiig I': Twoti oy

KaOnyntg: Ag to dovpue. Ioyver 2#5 o 6#3.
Ti Aéte, umopovue va TpocsOécovpie;

MoaOntig B: Ovowkd oyt
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AvarluTIKEG
MoOntiig I': Kot 1 €yive, eyd pumopd vo ¢Tid&m
TOAAG TTapadelypota mov woyvetl. Emnedn Pprkape
L0 TEPITTOOT) TOV JEV IGYVEL, TEAEIDCAE!
KaOnymmic: Axpifog. Xto Mobnuoartikd, otav 1-
oYLPLOUOCTE OTL KATL IoYVEL TPEMEL VO TO OTOJEL-
KvOoVLLE, evid OTav 1oyVpopaoTe OTL KATL OgV 1GYV-
€1, apKel vo Ppovpe o mepinTtmon Tov dev 1oy VEL
Avt givar 1 Vo TOL AVTITAPAOETY LOTOC.
MaOnmig I': Anhadn edd mtmg Bo AOvaye;
KaOnynmg: Oa Advoue pe = kot 0o e€apovoayie
T1G TYéG oL €dtvay mapovopacti 0.

MaOnmic A: No o eym;

Kafnynmig: Na.

MaOnmic A: H cuvdaptnon opiletor poévo otov:

X>2 Kol VX+2#X

Etvat:
_ 2 2_o_ o_
VX+2=x< X+2=x ST 2 0<:>x:2
x>0 x>0

Emopévog to medio opiopod e ocuvaptnong sivar
Dy =[-2,2)U(2, +x©)

KaOnyntig: [ToAd cwotd. Ag dodue Kot pio ypo-

0N mopdotaon. Ti Aéte, pmopeite va oyedidoete

™m ypoaeikh mapdotacn e f(x)=+1-x

MoaOnmic I': H dikn pov mpdtaon ivor dtapope-
Tikn. [Tiotedo tog stvor Kdnwg étot:

MoOnmig A: Ma 1t Aeg! Agv BAERELS OTL TO GYILLOL GOV,
dev GLUPMVEL L€ TO TTEDTIO OPIGLOV TNG GLVAPTNOTG;
MoOntiig I': Agv E€po T Aeg, aALd ey TpoL TNV

y =+/—X Kol a@oV &lval «TePAYUEVO» TO X, TNy

... Zolnmioec IV

pio povada ovamoda and 1o TpOSN o Tov apldpov.
Elvar +1, mya po povéda apiotepd.
KoOnyntig: O tdhmog g ouvéptnong mov Gog
£0moo, pumopel va ypaeei f(x)=+/—(x—1);
MoaOntic I': Nou givor to id10. A... TOpO KOTAAA-
Ba, ot 0¢om TOL X OTN GULVAPTNHON y=\/§ OV
gina, pumnke to x—1, dpa wape de&i4.

KaOnyntig: Tt Aéte va nepdcovpue Aiyo ota 6pia;
MoOntig I': Ta 6pa givar 1 e101KOTNTA LOV.
Kadnynmg: To eAniCw. T1 Aéte y1o To Op1lo

. 1-ovuvx
lim———;

x—0 X

MaOnig I': I[ToAd gdkoro. Avdyetatl o YvOOTO

1-
o6p1o. Apov lim—22Y% _ ¢

x—0 X

1-ovvx 1-ovvx 1 , L,
= -— 10 6p10 eivan ico pe 0.
X X X

Ko

MoaOntiig A: H mpdtacn pov gival SopopeTik.
, . 1-ouvvx . [1-ouwv’x 1
Eivou: lim = lim > .
x—0 X x>0 X 1+ovvx

2
0| x> 1+ouvvx | 2

AoV VKOAN, UTopovuE Vo, dei&ovpie OTL

2
Mex
———=1

=lim
x>0 x

MoaOntiig B: Eyo éyo dAin mpotaon.

KaoOnynmig: O mhovpocpdg oe OAO TOV TO pEYO-
Aeio. Mmopeic va pog tnv ovortHéelg;

MoaOntiig B: BePaing! Apov 10 1-0ouvx dev pmopei

. . 1 . .
va VAL OPpVNTIKO KOl hm; =400, TO OP10 E1VOL +00,
x—0

KaOnyntig: Ag dovue, av kdmolo amd avtd sivol
TO GMGTO, KOl 0¢ EEKIVIIGOVLLE LLE TO TPADTO.

1-ovvx

IToAb cwotd pog gimeg 61t lim 0

x—0 X
oAAG mopérenyeg vo kottdéelg Tov GAlo 6po. Av
TPOoGEEELG Ba OElg OTL €YEIC AmPOGOOPIOTIO TNG
popong 0-(+o0), omdte 10 omoTéAEcUA PTOPETL VoL
glval omolodMmorte.
MaOnmig B: «AvéPnko» oto 50-50.
KoOnynmig: Ag dovue Kot TV d1k1 6ov TpdTaon.
Av ocov (nrovoa vo pog Ppeig to  Oplo
lim(1—-ovvx), Tt o pog éreyeg;

x—0

MaOntig B: Otov yayvovpe to 0pio oto 0, tote Oe-
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opovpe 61t To X fvan kKovtd oto 0, omdte dev pmopet

va givar 0 dpa, 6mmg eimo o 1 —ovvx givor BeTiko.

MoOntic A: Agv cov gima awtd. Zov {noe to 6pto.

MaOntiic B: Apov 1—cuvx>0 10 0p1o givor Oeticod.

KaOnynmg: Zxéyov Aiyo. Zov {ntdpe to
lim(1-ovvx).

x—0

Mg B: A... vat, owto givan 0. Twg yiveton oo,

KaOnyntig: Gounbeite 6T t0 Opro «petapépouvy
gvupeieg avicoOTnTee» dNAadN v KOVTé GTO X, Ot
TIWES Hog cvvaptnong eivar Oetikég, T0 OpLd TNg
umopei va givar 0. Avtd mov amoxieietal ival va
TPOKLYEL ApVNTIKO Oplo. AT’ 6TL koTaAdPaivete 1
OMGCTH AmAvVINGoT €ival QUTH TOL eV GYOAAGAE

. . . 1
ka1 dlvel amotédeopa ico e PR

AMG o TEpAoOVLE TOPO GE VO EPMTNLLO CYETIKA
HE TNV avTIGTPOPY] cLuVAPTNoN. Oe®PNOTE TN OL-
véptnon f(x)=x+In(x-1), x>1
T1Aéte Yoo T LOVOTOVIOL KOl TO GOVOAO TIU®V TNG;
MaOntig A: Av Tpe KOTOOKEVAOTIKG, OV OAL-
Cer xamov M eopd TN avIcOHTNTOG, OTOTE UTOPOVLE
va dgifovpe OtL givan yvnoiog avéovoa. Emiong
glvar ovveyng kot pe 1t Ponbeio Tov oplov ota
dxpa Tov mediov opiopov Ppickovpe Tt TO GHVOAO
THOV ¢ etvarto R,
KoOnynmg: Qpaio, puowkd 1 epdtnon dgv Ntav
o). Mropeite vo Moete v avicoon f'(x)>x ;
MoOntiig A: To oVvvolo opiopol NG avicwong
givar 1o odvoro Tipdv g f, dnhadn to sovoro R
TOV TPAYHOTIKOV AplOpmV.
Av x<1 1618 , dedopévov 61t f'(x)e(1, +0) 1
avicwon woyvel. Av x>1 t0te

f1(x) >x<f:<>f(f‘1[x)) > f(x) < x> x+In(x—1)

& Inx-1)<00<x-1<1<1<x<2
Apa, ke apBpog tov dwwotuatog (—o, 2) sivot
Abon g avicwonc.

MoOntiig B: Ey® to oxépdnka ypapucd. H ypaopt-
K mapdotacn e £ eivan méve omd ™ drxotod-
pHo y =x ket mov 1 ypaikn napdotacn g T &i-
val kdTo and v y =X . Etot, £govpe:

flx)>xef(x)<xeIn(x-1)<0<0<x-1<1
S 1<x<2

MoaOnmig I': Kot ey®d myo Ayo dtopopetikd oAb
Bpiokw 1o i610. H cvvéptnon f givar yvnoimg av-

Avarotikég ... Zolnmoec IV

govoa, omdte £ (x)>x < f(f(x)) > f(x) <
ox>fx)en(x-1)<0 ©0<x-1<1<1<x<2

KoOnyntmg: Otav (nteitor 1 Abon eiowong 1
avicoong, Eekvape mdvta pe T0 GHVOAO OPIGUOV
™G, OAM®G 0V EEPOLUE Y1 oM X HIAGPE. AKO-
po Kot 0tay 0 TEPLOPIGUOG 0dNyel 6€ TOADTAOKN
elomon 1 avicwor, ToV TEPLYPAPOVLE KOl GLVO-
AnBedovpe ot ddpkela TG ADONG TNG OOGLEVNC,
N 070 Té\0G TNG.

Edd eoeig dovievovrag pe v T avti g avri-
GTPOPNG TNG OLGLUCTIKG «TETAEATE» OAOVG TOVG
apBpots mov dev givar Betikol kot Pprkate povo
TI¢ BeTiKég ADoELg TS ovicmong.

T Aéte TOpa Yo TO OP1O TNG GLVEPTNONG

f(x)=

X

e
XTpX

MoOntig I': O apiBuntng éxet 6plo ™ povada, o

mapovopaotig to 0 kot dev €yel TeTpdymvo 1 amod-

Avto, dpa Bo Thpw TAELPIKA Opla Kal Bo Ppm OTL

oto X, =0;

dev vmapyer o limf(x).
x—0

MaOntic B: Eyo d1apovo.

KaOnynmg: Mog ta ging 6Aa 0 coppadntig cov...
Ag Eekivnom amd To tedevTaio.

¥t0 MoOnuatikd amodidovpe cUUPBOMOUO GE Ka-
010 KHOONUATIKO OVTIKEIPEVO», HOVO OTaV VTTAp-
XEL KO etvar povadikod, d1opopeTikd dev Bo Lldpe
o\ot yia o 1d1o mpdypa. Eropévag, av katoinéelg
GTO GULUTEPOCUO TOV LOG AES, KoAvTepa Oa fTav
va éypageg 6Tt n T dev €xel opo oto X, =0. BOa
TPOTLLOVGO VO, U1V VITAPYEL OVTE KOV TO OPLOTIKO
GpBpo «to». Avtd o€ 4Tl aPopd to BERa ToL GLL-
BoAopov. Mg v emonuaven 0Tt TOAAEC POPEC
avTd oV amokaAovpe «MeBodoroyia» dev amodi-
dgl, 0g 0PICOVLE TOV GLUULAONTI GOV VO oG aVa-
TTHEEL TNV ATOYN TOVL.

MaOntig B: Noi, €0 kovtd oto X, =0 ot 1066-

™TEC X Kol Nux elvar opodonpeg, omdte X-nux>0.

Emumiéov, lin&(x-nux)zo omoTE EVKOAO, UTOPOV-
X

pe va Bpovpe 6t to {nrodevo 6pio givarl +oo .
MoaOnmic A: Qpaia yotl dpwg girate 6t va unv
epapuolovpe «Mebodoloyio,

Kadnyntg: Aev gina ka1t tétoto. Zvyvd ota Ma-
Onuotikd otav €vog TPOTOG OVIIUETOMIONG TOPO-
HOlOV epOTNUATOV Qaivetal va omodidel To0 Bewm-
POVLE EGQUALEVO ¢ LEDOSO avTIuETOTIONG O ®V
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TOV EPOTNUITOV avTtod Tov Tomov. H dvotuyio
HoG OU®G glval OTL TAVTO KATOL0G pog oivel Topo-
Hoto epMTNUA 6To 0moio M HEH0SAC pag amoTuyyd-
vel. Avto 0ev onpaivel 6Tl TPEMEL VO, GTPAPOVLLE
evavtiov kaOe pebodov.
H pébodog Pyaiver amd to peta- 066¢c. Od6¢g on-
paiver dpopog! H pébodoc ouyva eivar o dpouog
OV, OV TOV aKoAoVOnGELS, 001 YEl GTOV GTOYO.
AMG 0¢ Yivoue GUYKEKPILEVOL.
Mropeite va amodeiete OtL:

Av o opiBuog v eivar Oetikog dptiocv >3 kai

a#0, wte n eCiowon X' +ox+B=0 éyer r0 TOAD
ovo mpoyuatikég pides; TiAéein pebBodoroyia cog;
MoOntiig I': Oa vrobécovpe 4Tt £yl TOLAGYIGTOV
tpelg pileg ko o Tpoomabncove pe Gromo.
KoOnyntig: Mnopeig va pov Kavelg pio avoivTl-
K1 oKlaypdonon g Abong;
MoaOntiig I': Evkola. @swpovpe T cuvaptnon
f(x)=x"+ax+.

‘Eotm 60t n f(x)=0 &xer tovddyiotov tpeig pileg
pl' pZ’ p3 I’18 pl <p2 <p3 *
Tote o’ to ©. Rolle ota [p,, p,], [P5, pP;]oVUTE-
paivovpe 61t 1 f'(x)=0 &yet TovAdyiotov dvo pi-
Ceg X, X, HUE X, <X,, OMOTE UE EQPUPUOYT TOAL
tov @. Rolle oto0 [Xx,,X,] omv f'(x) ovumepai-
voope ot f'(x)=0 &xel pita oto (X,, X,), TOL
péAdov givar dromo, yoti avty 1 e&icwon dev Oa
&xel pila.
KaOnynmg: Qpaio. Mropovpe va pddcovpe otnv
f"(x)=0, va ovpe T0 GTOTO;
MaOnmic I': Nau, woydet:

f(x)=vx"" +a ka f'(x)=v(v-1)x""*
KaOnyntg: Ilov givar to dromo mov mepiuévaype;
Madnmic I': Qy, n f'(x)=0 éyet pilo 10 0. Ko 1t
KOVOLLLE TMPO,;
KaOnyntig: Mnnog npénet amhd vo Tpomomomn-
covpe v HEB0do Tov aKoAOHONGEG;
MoOnTiig B: Aev ypnooromcape kaborov 6t o
apBuds v etvat dptiog.
KaOnyntig: Mmopet ovtd péca omd v dadtko-
oo mov axolovdnoape va pog 0d1ynocel o€ dromo;
MaOntic B: Xiyovpa;
MaOntig A: A... var katdrofa. To dtomo tpokv-
ntel 610 mponyoduevo Pua. H eicoon f(x)=0

AvoroTikég ... Zointiceig 1V

dev pmopel va €yt dvo pile.

MoOntic I': Tl oy

MoaOntig A: A0TL givor TG LOpPRS X' = UE V
OeTikd TEPLTTO, OMOTE £)EL LOVOSIKN AVGN gite TNV
Yo av 0 a Sev eivan apvnTikdg, elte TNV —/—a av
0 o givol apvnTiKoc.

KaOnynmig: Ag dovue éva akdpo opro. Tt Aéte
Y10 TOV VTTOAOYIGHO TOV Opiov

lim[(\/XZJrl—l)'TH1 21 }
x +1

x—0

MoaOntiig B: Tic Epo eyd, avtéc pe ta mepiepya
nuitova. No o v Ao g,
KaOnynmig: Nat
MoaOntig B: Ioyvst
L PN
1

(\/x2+1—1)-nuxz+
:—(M—l)ﬁ(m—l)-nuxzil

Kot

<VxP+1-1

x—0 x—0

lim(\/xz 11 —1) :lim[—(x/xz 11 —1” 0
0moTE OO TO KPITNPLo ToPeUPOANG, Exovpe
lim (\/X2+1—1)-T‘||.1 21 =0

x>0 X +1

KaOnyntg: Ti Aéte;

MoaOnig I': T'ati dev sivatl cmwoto;

KaOnynmg: Befaing!

MoOntiig A: 'Hrtav anapaitnto vo Kdvovue Kpity-
pLo ToPEUPOANG;

MoaOntiig B: 'Etol dev kdvovue og avtég mov €-

YOLV TEPiepya NUitova,;

MoOntiig A: Ed® dgv mpokdmtel nuitovo «un me-
TEPAGUEVNS TocdTNTaG» omdte vopilm OtL dgv
ypedletar. To 6plo Tov TPAOTOL GPOL TOV YIVOE-
vou givor 0 kot Tov devtepov givar nul, ondte to0
opto etvat o pe pundév.

MoOnmig I': Kow mob E€pm To npiitovo piog poipag;
KaOnyntig: Otav opicope Tic TPLy®VOUETPIKEG
GUVOPTNCEL;, GTN GLVAPTNON Muitovo eimape OTL
€xel medlo opopov 10 R, omdte dtav PAEmovpue
nux, 10te xR Ko o1 yovieg perpodvial 6 a-

Ktivia, oyl o€ poipeg. ‘Etot, edm Exovue 1 E(O, g}

KOL OV oG EVOLEQEPE TO TTPOGNUO TOL  aplduov
nul, mov dev to yvopilovpe, ivar OeTiko.

MoaOntig B: ITavtwg n Abon pov dev ntov Aabog.
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MoOntiig A: Nat, oAAd O6tav ta mpdypate givol
amAd, KoAO givol va ta Tapovctdlovpe omAd.
Kadnynmg: Kanwg étot. AALG, pnv Bewpnote 0Tt
novo eoelg Exete AGON Ko aoToyieg OTOV TPOOTOL-
Oeite vo OMOVTGETE GE KATOWO EPMTNUA. XVYVE
Kol ELElG OC «KOTOOKEVAGTEG EPATNHATOVY £XOV-
UE Kot UElC Ta TPOPAALOTA HaG.

MoOntiig I': Tt donAadn, va pag (ntoete vo. aro-
det&ovpie KaTL TOL eV 1oYVEL,

Kodnyntig: Oy, t6c0. Mropel 6pmg pésa amd
po d1odoy| oKEYEMV vo KataAnSovpue PEGO amod
SadaAMOELS dladIKAGIEG GE VO GUUTEPAGLO GTO
omoio o pobntg, otav kAnbei va amavticel 61O
EPOTNUO, VO, KaTaAnEel dpeca pe v evbeion 000.
Axopo pmopodue va dmcovpe g vwdbeon kdT
OV OEV IGYVEL

MaOntig B: Avtd dev etvar mpdpinua;
KaOnyntig: Av 0élovpe va gipacte axpipeig, ota
MoaOnpotikd vTapyovy 1o vPIGHOL 01 0Toiot £YovV
£0QoAUEVT] VTTO0ED.

MoaOntiig A: Tuyiveton tote;

KoOnynmig: Tétowovg 1oyvpiopovg toug Bewpov-
pe ainbeic yopic va yperaletar va okolovbncovpe
Kdmoto dtodikacio amddEEnc.

MoaOntig A: Tt pog ava-

YKACel vo €YOovUE TETOOVG o %
1GYVPIGHOVG; \ 'F""'
KaOnyntig: H avdykn co- { !;_-.._: ,'."-__”
ot Oepeloong mANPOTN- '“r o
TOG KOU GUVETEWG TOV TTPE- : ) --;.:I:

TEL Vo €XEL Lo LoOnpatikn - '} F )
Bsmpia. : ﬁi, 1
MoOntic I': Av o 611 Ko- L Vo

téAafo Tt akpPadg yiveton Oo o yépata. Mmopei-
TE VO LOL OMCETE EVAL TAPASELY LA,

KaOnyntig: Ouudote mote Aue 6Tt éva chvoro B
glval VTOGHVOLO EVOC GUVOAOV A;

MoaOntiig A: Nay, 6tov yio ke x € B 1oyver x € A.
KaOnyntg: Qpaia, Tt £ete va neite yia o kevo
GUVOLO;

MoaOnTiig B: Ot eivar vroohvoro kdbe cuvorov.
Kafnyntig: Mmopodue va 1o movpe avtd ypnot-
HLOTOIDVTOG TOV TOPOTAVED OPIGHO.

MaOntig A: Noy, 6tav yio ke X € D 1oydel x e A .
Konyntc: To kevd mepiéyet kémoo ototyeio;
MoaOnTiig B: ®ucwd oyt

KaOnynmig: Qpaia, £dd deyopacte 4Tl 11 GUVETO-
Yoyl xed=>xeA givaw oAnbfc, mapdro mov 1

AvoroTikég ... Zointiceig 1V

vobeon| TG eival Yevdng.
Duokd Té€To1 EPOTAHOTA KOAO ival Vo amo@e-
yovtai, 0tov anevbuvopaote o padnTés.
AMG, aG LA GOVHE AYO IO GUYKEKPIUEVO.
Av o ocvvéptnon f:R—>R eivor «1-1» ko yio
k6P xR 1oyder (fof)(x)=x*—2x+2 va amo-
deiete ot f(1)+£(2)=3.
MoaOnTic I': E€po Tt kdvovpe e TéToleg aoknoelc!
KaOnyntig: Tt evvoeig;
MoOntiig I': Xe a0KNOE TOV TEPLEYOVY KOVTO-
ouvbeon» fof | Bétovrag f(x) oto X odnyoduocte
o€ opaieg AOCELG.
KaoOnyntmg: Mnopeig va dokiudoels;
MoOntiig I': Av Bécovpe f(x) oto X 1 doopévn
160N YiveTan

(FoN(F(x))=f*(x)-2f(x)+2 = f((f o) (x)) =
=f*(x)—2f(x)+2 = f(x* —2x +2) = f*(x) — 2f(x) + 2
an’ omov pe x=1 ko1 X =2, Bplokovpe:

f2(1)-3f(1)+2=0 xon f*(2)-3f(2)+2=0

Avto onuaivet 6Tt ot apBpot f(1) ko f(2) eivon

ot pilec ¢ séicwong t* —3t+2=0mov £yt pilec

tovg appodc 1 kou 2. Emmhéov, ot apiBpoi eivor

Swapopetikoi peta&d tovg agov M T elvor «1-1»,

omoTE f(1)+f(2)=3.

MoOntiig B: Yrdpyet kGmowo mpoPAnuo pe ooty

v Abon;

KaOnynmg: Kavéva amoivtmg!

MoaOnTiig B: Tote ywoti to cuintdype;

KoOnynmg: Ti Aéte, vdpyel 1€T010 cLVAPTNON;

MoOntic A: T'atl va unv vapyet;

KaOnynmig: Einape 6t 1 ovvaptnon f eivon «1-

1». Tt ovuPaivel oty mepintwon avti pe mv fof;

MoaOntiig A: Eivar kot avt «1-1».

KaOnyntmg: Mnopeite va to anodeilerts;

MoaOntic A: No o eyo;

KaOnyntig: Not meg pog.

MoOntig A: I'o kébe x,, X, R pe
(Fof)(x,)=(ff)(x,)

aod 1 f etvon «1-1», maipvovpe f(x,)=£f(x,) ko omd

mv B womra x, =X, , omdten fof etvon «1-1x.

AMG Sev katdraPa, yioti va vdpyel TpOPAN L,

Kafnynmg: Qpaia. Av d€1g T0 TPUOVVLO TOL d€L-

TEPOV PELOVG G X(X —2)+ 2, aAdaletl kAT,

MoaOntic B: No anavinom eyo;
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KaOnynmig: Nt
MoaOntiig B: Me x=0, x=2 Bpickovue idto omo-
TEAEGLO, OTOTE EYOVIE:
fr1-1" fr1-1"
(fef)(0)=(f-f)(2) = f(0)=f(2) = 0=2
OV PLOIKA &ivol Atomo. Apa dev VIAPYEL TETOLN
Guvéptnon.
KoOnynmig: Ag dovpue kat pua okdpo mepintmon.
‘Eoto f:R—>R o mopayoyiown ovvaptnon
wote Yo kble x e R va woyvet
f(nux)+f(ovvx) =1
No anodei&ete ot vndpyer E€ R dote f'(§)=0
MoOntiig A: Nouilw o6t Pyaiver evkola. Av 0¢-
covpe 0 kot T otV 166TNTO, TOV UOG dMGOTE TTaLip-
f(0)+f(1)=1 ko f(0)+f(-1)=1
omote f(—1)=f(1). Av topo epapuoécovpe to O.

VOUE:

Rolle oto dtdotuo [-1,1] ovumepaivovue o611
vrapyel §e(-1, 1) dote f'(€)=0.

MoOntiig B: Kot ey® 610 1010 cupnépacpo Koté-
Méa, aAld mpa to dtdotua [-1, 1] Bétovtac oyt

.m i
70 0 kot 1o 7, GALG _E Kot E

MaOntig I': Avto givan mpofinpa; Kot ot dvo dev
améder&av v vmapén & Ko pdAiote oto idto oud-
omua oote f'(§)=0;
Kadnynmg: Zov eivat e0KoAo va Tapayoyicels
TNV 160TNTO, TOVL 060G 060G,
MoaOntic I': Nou. Ioyoet:
f'(nux)ovvx —f'(cuvx)nux =0
KaOnynmg: Biénete topa katt,;
MoaOntiig A: Now av Bdlovpe 6mov X to 0 mpoxvmtet
apeoa f'(0)=0, ondte EyOvLE TOVTOTOMGEL TO &,
KaOnynmg: Axpipac.
MaOntig I': Avtd onuoivel 6Tt ot TopaTAvV® AV-
oe€1g tvat Adbog;
Kafnyntig: Oy, o1 Moeig dev £xovv Kavéva mpo-
PAnua. Av vapyetl kamolo 0éua Exel vor KAVEL e
TOV KOTAGKELAOTN TNG doknong, av eke va ee-
tdoel v epappoyn Tov O. Rolle.
MoOntiig B: Anladon Bo prmopodoe pe o téton
doxnon va eetdoet kATl GALO;
Kadnyntig: Evdgyouévag vat, ahAd Kot Taht, Kotd
TNV oy Lov, dev givarl cmatd vo, Bételg «omapéi-
KO EPMOTNUATO» OTNV TEPIMTMOON OV O UAONTNG
UTopEl Vo TPOYWPNGEL GE GAUEGO VITOAOYIGO.
MoaOnTig I': Eivor toyaio 01t kou T1g dvo popég ka-

Avarotikég ... Zolnmoec IV

to&ope oto dotpa [—1, 1]. Av maipvape dAho
X, Oa pmopovoaye va Bpodue & E£® and onto;
KaOnyntg: Tt Aéte;
MoaOnmic A: Ao TV GTIYUN TOV LOG E0MGAV TNV
GUYKEKPIUEVT 10OTNTO KoL 1oYVEL

-1<pux <1 kou —1<ovvx <1
10 ddotua [-1, 1] eivarl o evplTEPO GTO OMOiO

umopovue vo. epapudocovue O. Rolle.

KaOnynmig: [ToAd cwotd. Mropeite dpmg vo, pov

Bpeite o cuvapTnon TOL VO IKOVOTOlEL TNV 160-

TO TOV GOG £0MGO 1 PTIAYVOLpE amifava epo-

TNUOTO GE OVOTOPKTES GUVAPTHOELS;

MoaOntiig I': Yrdpyet oiyovpa 1 pimog givar cov

TNV TPONYOVLEVN;

KaOnynmig: Oy, 6o vrapyet.

MaOntic B: A... edkolo. Oa puropovce va gival m

cwvapmon f(x)=x>, agov tote B siyopie
f(nux)+f(ovvx) =nu’x+ovv’x =1

Agv EEpm av vmapyel GAAN, aAld 6° oty To & Tov

Rolle, 6g 6mo10 GLUUETPIKO SLACTNUO OG TPOG TO

0 to epappocovpe, ivar to 0.

KaOnymmig: 1o onueio avtd Ba ey vo KAicove.

MoaOntig I': Kbpte, va o kot eyd Kt doyeto;

KaOnyntig: Acyeto! Kot yuoti dev pog 1o €heyeg

vopitepa; Ta doyeta ... mponyovvrat. Ileg pag.

MoOntiig I': Aev givar evteddg doyeto. 'Exm Adon

o€ £va, epOTNUA ol TIG TAVEALAOIKES EEETAGELC.

Konynmig: Qpaia, mdpe.

MoOntiig I': Tnv mepacpévn ypovid otig e&etd-

GelC 6TO0 TeELgvTaio epd TN (NTOVoE VO £ETAGOVY

0VC1aoTIKA oV 1 e€lcmon

Zf(x)—f(l):f’(xz)(x—xz) , (1)
€xer Ao, omov f(x)=x-1In(3x), x>0
kot X, o pia g f(x)=0. Ey®d 6o anodeiim o1t
dev &yel pilo.
Av Besopnoovpe 6tL M pila g eivor ion pe tov
aplOpd X, KOTOAYOUUE OUECHOG GE GTOTO.

Me x #x, &ovpe: 2f(x)—f(1) =f'(x, ) (x—x,)
| 0=, £~ 10)

X—X, X—X, )
_ Ix)-) F(x,)- f(x) - f(x,)
X—X, X—X,

Av topa mhpovpe Oplo oTeL dSvo UEAN TNG TEAEVL-
Toiag Yoo X — X, , KATOANYOLUE GE GTomo, apol TO
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devtepo pérog Exet 6pto to 0 Kot 1o TPdTO deV EYEL
0p1o0 0oV TO &va TAELPIKO Elvar +o0 Kol TO GAAO
—o0 . Emopévag, n eicmon etvar advvorn.
KoOnyntmg: Mag dvoiEeg peydhn kovPévta, oAb
dgV UMOPOVUE VO TNV KAVOLUE TOPA AOY® YPOVOV,
®0tdo0 umopovpe va Eedahdvovpe KATL EEPELS TL
améde1&ec OLGLUOTIKG;
MaoOnig I': Non oméderéo otim ekiomon (1) dev éxet oo,
Kadnynmig: Oy, anédeiéec otL n (1) dev 1oydet
v GAovg Tovg OgTIKOVG aptOpoDS X.
MoOntiig I': Andadn 1 Oa énpene va kovo. [Tov
glva To Adbog;
KaOnynmg: Qpaio. Oélerg va amodeielg 6t M
e&lowon dev &yxet piCa. Av BEAovpe va dovAéyovpe
ue Gromo Oo OewprGovE OTL £XEL TOLAGYIOTOV UIdL
pila p. Tote, av mopakdpyoLUe TIG EVOLAUECES
AemTOUEPELEG, 1) TEAEVTOIN 1IGOTNTA YPAPETOL

f()=f(1) _p, ) f(B)=fCx)

pP—X, pP—X,

HE TOV p Vo glval GLYKEKPIEVOG OeTikdg aplOuodg.
Avtilapfavecat 6Tt dev €QovpEe KATL TOV VoL LETO-
BaAretar wote va mapovpe Opia, omdTeE dEV givan
amodekT ™G AboN avty mov mapovcinces. Yaée
Yol KOTL S10pOPETIKO.
MoOntic A: Tt evvoovoate mPONYOLUEVMG TTOL
glnate «mponyodvTol To AoYETON».
KoOnynmg: Avtd cav ékepaomn evieyouévag
va axobyetal Alyo vrepPoiikd, alid cuyva to (n-
TOVOUEVO OgVv glval vo ADGOVUE o AGKTON TP~
TV UEGH, OTNV OPO Kol Vo, KOTOANEOVUE GOV
TOVG KKOAEYIOTOUOES?, OGS OVOPEPEL £Va. OO TO
Noumeh ™G yOPog nog, oAl va cvintioovue
KATL IOV Aoy OAEL KATOLOV 1 KATOLOVE 0T EGAC.
MaOnmig B: Tt evvoeitat va culnticovpe oTidNmoTe;
KoOnynmg: Axpifog, pe poévo meplopicpd v
THPNOT TOV KOVOV®V EVOG TOMTIGUEVOD O10AdYOV.
MoaOntiig I': Atyo dvckoro pov gaivetat. Agv pog
70 Aéve GUYVA 0TO.
KaOnynmig: Toudd mepvite morréc mpeg oT0
oyoleio pe tovg KaOnyntég cog. Kadd sivar va
ocvvnbicete vo 10 PAEnete cav debTEpO oTiTL GO,
o0V T0 «GGVAO» Kol T0 «Bepamevtipld» cag ota
duapopa wpofAnpate Tov TOUVOV Vo GUVAVTATE
eogig N 10 Kovivo mepiBdrdov cag. Kot va Bopd-
ote: ES® épyeote Kot yio mepvATE KOALL.
MaOntig B: Avtd 10 «ko» dev pmopodoate vo To
TOPOAEIYETE:

AvoroTikég ... Zointiceig 1V

KaOnyntig: Oy, dev mpémel va Egyvape kol 1o
POLO TOL KaOEVOG oG GTNY SLOdIKAGTO LETAPOPAS
N KOTOOKEVNG 1 EUTEdMONG TNG YVAOOoNG, mov pali
HE TNV KOw@viKomoinen &ivol ot facikol Adyot
OV BPIOKOUOCTE EOE.

MoOntiig A: Eyo dev katdlaPo avtd pe TOvg KO-
AEYOTOLOES.

Kadnynmic: 'Eyeig dikio, 6mwg 1o ina... [Ipdketton
v 70 dokipo Tov Exvtn «H pébdodog tov apa».
¥’ avto, Bewpel 0T1 Katd Pdbog moinon Kot pobnpo-
TIKOG AOYIGUOG GLUYKAIVOLV KOl GUUETEXOVY GE KA-
TL TOAD OVGLOOTIKO: L€ OMOWONTOTE HOPPT KOl OV
gUQAVIoTNKOV HEGO GTNV 16TOPIN, OTOTELECAY TPO-
To. O’ OAOL ETUKOIVOVIOKG EYYEPTNHOTA. ATOTEL-
padnkoav va petafiBacovy og Evav dAro avBpdmivo
VOu TNV TPOoTaOe. vo oproTel LECH KATOLWV
GUUPOA®V, KATL TOL MG EKEIVN TNV OTIYUN TOPEUEVE
GHopPo, aoYNUATIOTO, YOMOES. XTO GUYKEKPLUEVO
onueio oto omoio avaeépinka, wov g Eva Pabud
OmOTELEL KPITIKN TTAV® GTINV TUTIKY AOYIKN, OVO-
QEPEL: ...01 KKOAEYLOTOUOESH AVVOVV EKTANKTIKEC
eflomoelg e evkoiio mov givol v’ amopeig: cuv,
AV, oo, emi dpa...
To poord pog Ka-
Vel Lodvopoug
amiBoavovg TpoKel-
Uévov oto PEAAOV
VO GTOOLOO PO GEL
gpyaoTPLO,

OTOVG  MNAEKTPOVI- n
KoUC  EYKEPAAOUC, -
0mOVONTIOTE 0GPPaivETaL OPELOG YEPOTIoGTO. [1po-
KEWEVOL OUMG VO KOTAANEEL GE [10L GLVEITTOTTOING)

oTa

TOV EIVUL TOPOUEVEL GTNV TPATH ANUOTIKOYD. ..
AMG, ag KAeloovle KATOL £OM.

MoaOnmic I': Evyapiotodpe ddokare. Ildte Oa
&yovpe TIC EMOUEVEG «KAVAAVTIKEG... GUINTNCEISY;
KaOnynmic: Aev yvopilo axpipdc, Ha 1o kavovi-
GOVLE, OAAY AE® 1) EMOLEVT] GUVAVTNGN LOG VO, UV
aVOQEPETOL 0VTE GE «KAVUAVTIKES» OVTE G «ALye-
Bpkéc», ahAd og «XVVOVaOoTIKES® GLINTNCELC.
MoaOntiig B: Anladn Oa gival cuvdvacpog Toug;
KaOnyntig: Oy, 6o acyoinBodue pe pio moid
EVOLOPEPOVGO EVOTNTA TV MabnpHaTIKOY, T Zuv-
SVOOTIKN TOL POIVETOL VO ETOVEPYETUL GTO, GYOAL-
K6 Mafnpotikd petd amd amovcio. mepimov 25

XPOVOV. Evyopiotd yio v coppetoyn cog.
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3% tomkog draymvienég N. Nikordov oty Kapditoo

[Tord cuyknTikée otypée £lnoav dool apeupédnkav otnv Gpopdn ekdHAWON, yLa
™ BpaPevon twv 128 pabntwv tou Nopou Kapditoag, mou SiakpiBnkov otoug
Slaywviopouc tng E. M. E., kaBwg Kot otov Tomko Staywviopd «NikoAaog NikoAdou»
1o 0X0ALKO €tog 2021-2022 mou Sopyavwoe otig 13 NospBpiov 2022, 6TO0 KATAUESTO
AudB£atpo tou Tunpatog Aacoloyiag to Mapaptnua Kapditoag tng E. M. E..

“... Elvau pa nuépa tpumnc yloptric yia to lMNapdptnud Lo, mpwta oo OAa yLati cHUEPa
BpaBevovrar 128 uikpol padnuoatikol ylo TN SLOKPLON TOUG, OTOUG KAHEPWUEVOUC
5 J Staywviououg e EME kat padi g’ avtoug BpaBevetal n Matbeia kot ta ayada tng, n
N. A. NwoAdou  EUYEVAC auiAda, n EvTiun KoL CUVEXNC TTPOOTIAIELD, O MVEUUNTIKOG UOXT0C, 0 KAB0oPLOUOG

(1875-1963) OTOXWV, 1] AUTOCUYKEVTPWON N metdapyia, n emuovy to Jappoc kat n ToAun. AeUTEPOC

AOyo¢ xapdg emeldn onuepa yia mpwtn ¢popd Oa S06olv ol Siakpioelg kot ta Bpafeia Svo

veooUOTATWY HaBnuatikwy Staywvicpwy, o «Mubayodpag tng EME» Kol 0 VEOG TOTILKOG SLAyWVIGUOG
NwkoAaog NikoAdou mou Becpobétnoe to [ - []
TAPAPTNUA HOC Kol adopd padntég tng A’
Ffupvaoiou. To 6voud tou §66nKe TPOG TIUAV
TOU UEYAAOU GOUVTOTITNG HOG MaBnuatikol
NikoAaou NikoAdou amod ta KavaAla yia tov
omoia Ba paG KAVEL TNV TIUH va HIARCEL O
EMIONG KaTayouevog amo ta KavaAla k. Kwv.
Moupoppdtng, T. mpoedpog tng Etoupeiog
Actpovopiag Kot  ALOOTAMOTOG  TIOU
£UX0PLOTOVUE BepUd ylow TNV mopoucia tou.
Tpitog KOl oNUAVTIKOG AOYOG €lval n amovour TG otoug emitipoug MNpogédpoug tou Mapaptripuatog
LG, OTO MPOCWTO TWV OTOLWV TILOUHE Kal OAd TO LEAN TWV ALOIKOUGWV ETILTPOTIWV LEPUTLIKWVY KoL TWV
LETETELTO ATIO TOUG OTOlouG AABOE TN OKUTAAN Kot poomaBol e va cuvexicoupe To £pyou Toug”
TOVLoE HeTOEL AAAWV KaAwoopilovtag To koo, n Npoedpog tou Mapaptipatog k. Apetr) Qaidyya.

JTnv ek6NAwon mapeupéBNKav Kal XOLPETLIOAV O YTOUPYOG
Awkatoolvng K. Kwv. Toldpag kat n BouAeutic K. Ac. Ikovopa, eVw
TIC BepUEG eVXEG TOU ZeBaopiotatou MntpormoAitn petédepe o .
Mav. KaA\wwpag. To Mapdptnua Tipnoe toug enitipoug Mpogdpoug
tou Mapaptipoatog: Am. Mammd, Swk. Pomn, AB. MmaAldko Kal
Owu. NTnALd.

AkohoUBnoe n optAia Tou K. Kwv. Maupoppadtn, pue Oéua: “H
{wn kalL to €pyo Ttou Kapbitowtn MabBnuatikod NikoAaou
NikoAdou”, mou €dwoe TMOANA OTOLXElX Yyl TOV CUUMATPLWTIN Hag oplotoBfadulo S6aktopa Twv
HOONUOTIKWY Kol cuyypadEéa padnuatikwy BLBAlwy omwe tn
Oswpntikn AplBuntikn, tTn MeydAn tolxewwdn AAyeBpa, T
MeyaAn ZItolxewwdn Tlewpetpla, tnv Koopoypadia, TmoOU

EAAMNIRH
AGHMATIRH

yewnbnke to 1875 ota KavdAio kat méBave to 1963 ETAIPEIA
adrAvovtog pLo. HeYAAN TapaKAToOAKN OTLG ETIOUEVEG YEVLEC
TWV HABNUOTIKWVY. f:.‘- ]

«2tnv ekmnaidevon 6ev emiPpofevouvpe povo to motdld
Tou eival dplotol kat Stakpivovtal. EmiBpaBevoupe kal kabe
paBnth mou KatoaBAAeL TNV MpoondBeld tou. H kaBe mpoomddsia oG mael éva BAMA Topanépa Ki
QUTO elval éva KEPSOG yla KABe mawdi. Auto to emiBpaBevoupe. Ooa maldia dev eival edw onpepa
oAAG poomaBolv kamola otyur) 6a 60UV To AmoTEAECUA TNG MPOOTABELAC TOUG va avtapeiBeto
Tovloe KAeglvovtag tnv ekdnAwon o lev. Mpappoatéag tou Mapaptnupatog Kapditoag tng E. M. E., k.
Mwpyog BaotAomouAog.

AVOAUTIKO pemoptdl TnC ophiog tou K. Maupopdtn, Oépata kot Avoelg tou 1°°. 2% kau 3%
Staywviopol N. Nikohdou kaBwg kot TOANEG dwtoypadie¢ amd tnv ekdnAwon Oa Ppeite: oto
mathkar.gr, oto ertnews.gr kot oto karditsalive.net.
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£ Staokedalou

Navaywwtng M. XplotdomouAog

‘Onotog SLapalel ta €pya Tou ApxLudn Oaupdlst
ALYOTEPO TOL EMUTEVYLLOTOA TWV VEOTEPWV. G. Leibnitz

To tpaviictop: To tpaviiotop fj kpuotahotpiodog, sival pia amd TG peyalltepeg ebeUPETELS TOU
200u awwva. Ao to 1928 £wg to 2000 §66nkav moAa Bpapeia. Elval to
KUPLOTEPO OUOTOTIKO OAWV OXedOV TwV GCUYXPOVWY NAEKTPOVIKWV H ] I I . L
KOTAOKEVWV. AVTIKATEOTNOE TIC OYKWOELG AuxViec. To UAKO elval cuvnBwg i b
nupitio A Feppdvio. To tpaviiotop mAéov eivat pépog K&Be ohokAnpwpévou  *** B EE sge .
kukAwpatog(chip), pall pe avriotaoelg, TMUKVWTEG, KATL. Asltoupyel wg
SLaKOMTNG, WG QUIKA avtlotaon, yla dtapdpdwaon cuxvotntag, evioxuon r otabepomnoinon taong, KA.
OMokAnpwuévo KOKAwMo eival éva KOKAwpa mavw o€ éva ¢UAo nuaywywv(mupitio). Mpuwy
oAokANpwOBel n kataokeur toug ovoudlovtatl kKUBot. Ta oAokAnpwpéva XpnoLUoTolouvTal yla KABe
NAEKTPOVLKA Asttoupyia Kol €Pepav TNV EMAVACTACN OTOV TOUEX TNG NAEKTPOVIKWY LE TILO ONUOVTIKN
kataokevaotpia tnv Intel. To ohokAnpwpéva kukAwpata Epepav TEPACTIEG AAAYEG OTNV LOTOPL TWV
urtohoytotwv. Ot pwtot H/Y gixav Auyvieg kevou kat Uotepa KpuoTaAAoTpLdSoug yia va e€eAxBoulv pe
- : TO. OAOKANPWHEVA KUKAWUATA TIOU TWPA €LVOL ULKPOETEEEPYAOTEG NULAYWY WY
10 vavop£tpwy. Autol oL LKPOETIEEEPYAOTEG KOTOLOKEVALOVTAL UE POUTIOT ELVaL
n €mnavactacn TtN¢ NAEKTPOVIKNAG Kot Sivouv tnv Suvatotnta va yivovtal
ULKPOOGUOKEUEG yLa omoladnmote Asttoupyia.

H apxn tng owkovouiag i apxr tng anAdtntag f To Zupddt tou Okap
Elval emiotnuovikr apxn, n omoia amodidetal otov AyyAo ¢dphdcodo kot povaxd tou 1l4ou alwva,
FouAtéApo tou Okap. O dpthdocodog MpdkAog to MAVEMLOTAMLO TOU omolou gival Bappévo KATw amo to
ne(o6pOLO, UTPOOTA 0To VEO Mouaoeio tng AkpomoAng otnv Hpwdou ATtikol, avadEpel TwE TNV apxn
auTh TNV Statumwoayv mpwTtot ot NMuBayopelot:
Lo Intelv €€ EAayioTwv Kol AMAOUCTATWY UTOOECcEWV SELKVUVOIL TA {NTOUHEVA.
«H amAotnta elval n uméptatn emtndeuon» €leye o Aegovdpvto via Bivtol, «Aesv amodexopaote
TIEPLOCOTEPEG alTieG yla PuUOIKA davopeva amd 00e¢ sival tautoxpova aAnBeic kal emapkeic 6oov
adopd tnVv SlKaloAoynon tng Umapéng toug» €Aeye o Neltwvog. «H amAolotepn €€fynon eival
ouvNBwe n KaAUTepn» Ba Aéyape pLe amAd AoyLa Kot €xel edappoyn o KABe MPAEn HaG Kal o€ OAEG TLG
ETUOTAMEG. BEBaLa UTTAPXEL KAl O AVTIAOYOG
«0 @€e06¢ SNULOUPYNOE TOV KOGHO LLE TOV HEYLOTO Suvato apLlOud
S10POPETIKWV MAACHATWVY» EAEYE O AQUUTIVLTG.
e O EpatocBévng pétpnoe pe peyain akpifela tnv aktiva tng Mng, o Mtolepaiog Opwg ime OTL EKave
AaBoc kat n aktiva givat 30% uikpotepn. Tov miotePav BERata yla MOANOUG alWVEG, £ToL EeyeAAOTNKE
kol o KoAopPog mou vouwoe otL n Ivdia eivat mepimou 5-6.000 yAOpeTpa HaKkpLd eVw ATAV Tepimou
50.000 kat étoL avakaAue Tnv APEPLKA.
e  JTOUC VOUOUG Tou MAdtwva avadépetal OTL 0 aplOUOC TWV MOALTWV TNG LOAVIKNG TIOALTELQG TIPETIEL
va eivat 5040 yiati diatpeitat akplpwg amd 60 apBuoug. Alalpeital pe OAOUG TOUG aKEpaLoug amo 1
puéxpl to 10. Akopa 1x2x3x4x5x6x7=5040, 7x8x9x10=5040, kal ta mpwta Aemtd tn¢ efSopadag sivat
7x24x60=2x5040 .
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Ta MoOnpotikd pog Aroockedalovv

e To 1986 o llxpovoc Tdo cuppeteixe otn Alebvy Mabnuatiky OAvpmiada Kot
KEPSLOE XAAKLVO UETAAALO, TNV €MOUEVN XpOVLd apyupd kot to 1988 xpuood. Elval o
MOVaSLKOC VIKNTAG KaBevog amo ta tpla peTdAAla otnv Lotopia tng OAupmiadag, mou

£ TINPE QUTA Ta LETAA LA 0 NALkia 13 Twv.

Aiviypa:
e Metafl evOC TETPAYWVOU KOl EVOG KUBOU UTIAPXEL KATL LovadLko, TL eival auTo;
e Avn kopn tn¢ loaBEAAa eival Tng KOPNG LOU UNTEPA EYW TL elpot TNG loaBENNaC;

O tpwtoL aptduoi ektogTo 2, 5Anyouvoe 1, 3, 7, 9.

Mpigor kai MaOnuartika

0 Wapdg: Evag Papdg miye yla oapdéleg, n Papta Atav oAl kaAn. Nlupvwvtag anod tn
." Balaocoa £€Bale Tnv Papld tou o 13 teddpa. ERade o€ pla oelpd otnv mapalio ta 12 yia
J' . VO Ta TIOUAROEL Kal KPATNOE TO éva oto Thoio. To Bapog kaBe TeEAdpou eivan aképatog
wb oplOuog, Kal to Bapog Tou pe to SutAdolo tou Bdapoug tou Suthavou teAdpou eival 39
KIAQ Kal Tou teAeutaiov pe Tto SutAdolo autol Tou Kpdtnoe oto mAoio eival 51 kiAa. Mdoo mMouAdel To

KdOe teldpo;(H tun tng capdelag eival 6€ to K\O).
Ta Eevodoyeia: e éva vnol to Bpddu tng 15" Auyovotou dlofeviBnkav 15885
toupioteg. To vnot €xel Ayotepa amo 50 Eevodoxeia, ald oe kabe Eevodoyeio
dhoevnBnke o 8log aplBuog touplotwy. TNV eMOUEVN HEPA OL TOUPLOTEC £VOG

Eevodoyxelov mnyav ue 7 Aewdopeia oto Mouoeio ektog amd tpeic. Mooa nTav ta
Eevodoyela kot TOoOL TOUPLOTEC KoL BNKAV 0To KaBEva;
Ta Tpilywva: AVo opBoywvia Tpiywva €Xouv Tn Pl KABETN MAEUPA TOUC 3eK. KL £XOUV QKOO Lo
TAeupa Kolvn ival loa;
Mavtéte 3 povobndioug i éva 3PnRdLo: Zntdate and to dpilo oag va mapel 3 povoPrdloug, Intate va
TIOAAQITAOGLACEL TOV TIPWTO E7TL 2 KOl OTO YWVOUEVO Va TIPOCcB£ael To 5, va MoAAQMAOGLACEL TO GUVOAO Tl 5
Kot va tpooBéoet to 10 kat tov 2° aptBud. Na moMarhactdost to arnotéheopa et 10 kat va ipocBEoet Tov
3° apBpd. Na oo et To teAko amotéheopa. Mwg Ba Bpeite Toug ApOUOUE IOV OKEPTNKE;
To opBoywvio tpiywvo: Xwpiote éva opBoywvio tpiywvo pe ofeiec ywviec 30°, 60° oe mévie ioa
opBoywvia Kol OpoLa e To apXLko. Mmopelts;
Outpeig apBpoi: O Saokahog éypale otov mivaka 3 aplBuoug yla va toug npocBéasouyv oL pabntég. H
lwavva eide OTL To ABPOLoUA TOUG lval TEAELO TETPAYWVO Kal 0 METPOC TG elme OTL KaL avd SUo €xouv
aBpolopa TéAeLo TeETpAywWVO. Motoug aptBpolg éypalde o Saokalog;
H éladopa sival kOBog: e éva opBoywvio Tpiywvo n Stadopd tng umoteivouoag Pe KaBepld amno
TIg SV 0o KaBEtoug elval kKUBoC. TL MAEUPEG €XEL TO TPlywVO;

Aravthoeic Twyv Mpipwv ota MaBnuatika pac Aiaokedalouv Tou Telxouc 125
H Bpoxn: H mhateia éxet epPadov 100x150=15000 m? pe Bpoxr) 100 mm/m?éxoupe 100 Aitpa og ke
m. Apa 15000x100=1.500.000 Aitpa vepou éneoav otnv mAateia.
O kuvnyog: O okUAoC pe 3alpata X 3peEtpa mMPETEL va KAAUEL Ta 4GApata X 2uETpa Tou Aayou Kat 45
pETpa akopa. AnAadn 9k-8k=45 r k=45 6nAadn ava 3 AAQATO HELWVEL TNV ATOOTACN £vVa UETPO, dpa
oe 3 X 45=135 aApata Ba macet to Aayo.
O Nétpog: H apopr nrav 300€ kat o kouvumapdg exel 200€ (ta kEpdn).
Me i61a Yndia: Ohot Bprikav To 8lo amotéAeopa, 6molouc aplBpolg Kot va Trpav o Adyog sival mavia
37 (mx 222/6=37). Apa 7x37=259.
Evveandiot: Onola Pndia kat av ival otov aplBuntr o AOyog Ue To ABpoLlopud Toug eival yla OAa 0
i6log 12345679 (my 555.555.555/45=12345679). Apa 6x12345679=74074074 (¢ypade oto xapti). Av
elyav ypayel eveéa kAaopata 1o aBpotoua Ba Atav 9x12345679=111.111.111.
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Ta MoOnpotikd pog Aroockedalovv

1000 mpwtot(pn mpwtot): Npwtog eivat o Gpuotkdg apBudE Tou oL povasikoi Tou Slatpéteg eival To
€va KL 0 €0UTOG Tou. Omwg T.X. 0 2, TOU €ival 0 HoVadIKOG ApTLog aplBpdg mou sival mpwtog, ot
povadikol Slatp£teg tou gival to 1 kat to 2. O puaoIkog aplBuog mou dev eival mMPwToC ivatl cuvOeTOoC.
ATO TNV apxalotnta o EUkAeidng amédelfe OTL UMApPYoLV ATElpOoL TPpWTOL aplBuol. H amodeltn autn
€UELVE OTNV LOTOPLA TWV HOONUATIKWY yLo TV cuvtouia Kal tnv ko otntd tne. H anddeién avtr tou
EukAeibn Bewpeital to peyalltepo aplotoUpynua tng Bewpntikng pabnuatikng okéyng. O G. Hardy
(1877-1947) éypade OTL «... lval TOGO cUYXPOVO KOl GNUAVTIKO OTIWE Kal 6tav avakaAUdOnke-edw Kol
2000 xpovia mapépetve avenado». Ag dolue auth TNV amodelén ylati Ba pag Bondroel otn AUon tou
TipoBARuaTOC.

Anodeln EukAeidn: Eotw OTL umdpxel Temepaopuévo TARBo¢ mpwtwv aplBuwv pl,p2,...,pv. Oa
anodeifoupe OTL AUTO 0dnyel o dtomo. Ixnuatilovpe tov aptbud A=P1P2P3...Pv+1. O aplBuog autog,
eneldn eivatl peyalutepog tou 1, Ba £xeL £vav TouAdylotov mpwto Stalpétn, éotw tov Pipe 1 <i <.
AN\G av o Pi Siaipei tov A, emeldn Staupel kat tov plp2...pv, Ba mpénet va Statpel kat tov 1. Autod Opwg
glvat artomo, yiati Pi >1. AnuoupyoUpe 5 Stadoxikolg puctkou mou va eivat cuvOeToL.

1-2-3:4-5-6 +2=2 (1.3.4.5.6+1) Znueiwon: O Npwtot apBpol pexpl to 100 eivar 21,

1-2-3-4-5- 6+3=3 (1.2.4.5.6+1) uéxpt to 1000 eivar 143, péxpt to 10.000 sivar 1061. Ot

1.2-3:4-5-6 +4=4 (1.2.3.5.6+1) 5idupol mpwrol eivat 8 evyn péxpt to 100 kat 35 Zevyn

1-2.3:4-5-6 +5 = (1.2.3.4.6+1) péxpt To 1000. Apa oL TPWTOL €XOUV ULKPH TIUKVOTNTA

1-2-3-4-5-6+6 = (1.2.3.4.5+1) KOl UTTIAPYOUV UEYAAEG TEPLOXEG METAEL TOUG yla va
Me avdloyo tpémo dnpioupyolje 6ooug XwpEoou e dooug oUVOETOUC BEAOUE.

olvBeToug SLadoxkol G duoLkolg BENOUE.

Ta 5 tetpdywva: Maipvoupe mévte Tetpdywvo TAEUPAC o , Ba éxoupe 5-a? pe Ta omoia SnLouUpyoUpE
10 X%, \eupdc (\/g -a)?. To J5 Kataokeualetal ylotl eival n unoteivouoa opBoywviou TPLYWVOU HE
KABeteg mAeupec 1 kat 2.

Askatpeig apBpoi: To dBpotopd toug eivar 7x100+7x160—(160+100):2=700+1120-130=1690
ABva-Podog: Na Staypadei n dpdon (AAG kavéva taidt mryawve-éha Sev €ywve pe to 18lo péao). Mnye
OUVOALKG 24 dopég otnv ABrva, 12 dopeg pe to kapafL kat 12 pe agpomAdvo. Enéotpede otn P6So pe
KopaBL 23 popec kat pia popa UE AEPOTIAAVO.

OL padntég oto Mouosio: OL pabntég o €va TuRpa Tou oxoleiou eival mepimou 20 — 23. Apa amd thv
pia taén nrav 20 padntég mou kabloav oe 5 tetpabéoia tpamella kat and tnv aAAn 22 mou kabloav oe
7 TplBéoia evw €vag Habntng kABLoe pe Toug KaBnNyNTEG o€ éval aKOUA TPLOEGLO TPATTETL.

AR Bpapeia Akadnpiog Ta 2 tpltopa £pya toug Ue titho «Ouolwdng
ABNVGV 2022 Maenuaut«i» Kol «Oulcubén nipoBARuata
ZtoxeElwdwv Mabnuatikwv»
1) Bpapeio N. Aptepadn: 1.500€ otov Anprtplo ek6. Nanaowtnpiou 2022.
Ntadauméko vy TNV epyacia  «H pn INTERHATIONAL 5n OAvpruada

ECOMTHICE QLY WIMALD

adolpecLUOTNTA TOU TPLYWVOU Tou Sierpinski» ity OWKOVORIKGY 2022

2) Bpafeio Navaywtn Méya: 3.000€ (Hrelpwtn
padnuatikol, maAlol péAoug tou A.Z. tng | Eywe kat ¢€toc n 5n Awebvic OAvumiada
EIMLE. tng &ekaetiag tou 1960), mou | Owovoukwv 2022 (26 louliou — 11 Auyolotou
aBhobétnoav ta mawdid tou, pe adoppr ta | 2022) otnv Zaykdn g Kivag (Sadiktuakd) kat
100 xpévia amd T yéwnofi tou otov | EhaBav uépog 46 xwpes. H xwpa pag katektnoe 1

aonuévio  petdAAo  (Kwvotavtivog  HAlag,

Apoakelo AUkelo lwavvivwy), kot 2 XAAKwva

petdAAa  (BaociAng Toepkélng, MMelpopatiko

AUkelo Mav. Moakedoviag, kat XpAotog AOUKAC,

FEA MayoUAag ATTLKAG).

MNpodpopo Owtiadn amd T Apdua ywo Thv
KaAUtepn emidoon otn Alebvy Mabnuatikn
OAvpmada Mabnuatikwy tou 2022.

3) BpaPeio Akadnuiag dvev TmPoKNPULEEWS
otoug M. . Mapaykakn kat M.N. Metaéa yla
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T’EQMETPIA

yla pabnuatikoig Staywvicpoug

adlepwpévo otn vnpn Touv BayyéAn Woxa

To BBAlo auto eival To MpwTo amo pia oepd dUo BIPAL-
wv FEWUETPLAG TA OToia £XOUV KUPLO OKOTIO VA OTTOTEAECOUV
Bonbnua twv pabntwv mou
€MmSLWKOUV TN SLAKPLoN OToUC
EAANViIkoUG ko Aebveic Ma-
Onpatikolg  Staywviopoug.
Oewpolpe otL Ba elvat xpnot-
Ho kat otoug ouvadéldoug
poOnuotikoug, oMG& kat 6-
ooug ayarmolv TN lewpetpia.
To avtikeipevo tou BLBAlou &i-
val amokAELoTKA n Emumedo-
UeTpla Kal KaAUTITEL OAo TO
ddopa Twv tdewv NG AguTe-
poBabuiag Exkmaibevong. To
BBAio akoAouBei toug opl-
opoUG Kat tn Stdtagn tng UANG tou PBLBAiou MewpeTpiog yia
TG takelg A’ kat B'tou Mevikol Aukeiou. Opwg, Ta EMTA MPW-
ta kedpdhala eivol ypappévVa KATA TETOLO TPOTO, WOTE va
umopouv va dwoouv tn duvatotnta o€ pobntég tou Mupva-
olou va aoxoAnBoulv pe tn Fewpetpia oe BewpnTikn pLopdn
Eedevyovrag and tnv amin neplypadikr popdn twv BLRAIwvY
Twv MaBnuatikwv tou Nupvaciou. MNvetal mpoondbela sloa-
YWYNG TWV BACIKWVY EVVOLWV HE amAOTNTA Kot Slvovtal umo-
Selypatikég anodeifelg kamowwv Bewpnudtwv. (...) to KePd-
Aawo 1 mapouvoiaovral OAeg oL Baolkég €vvoleg tnG EUKAeL-
Selog Mewpetplag amod tnv eubeia péxpL Tov KUKAO Kol TN
ouppetpia, pe tn peyalltepn Suvarr amhotnta, (..). £To Ke-
daAaio 2 pehetape mapaAAnAoypoppa Kot TpAmElLa, EVW OTO
KEDAAAO 3 YIVETOL CUOTNUATLKY UEAETN TWV XOPOKTNPLOTL-
KWV ONUELWV TPLYWVOU. ITo KePAAalo 4 PeNETAUE Ta Eyye-
VYPOUUEVA OE KUKAO TETPATMAEUPA LE ONEC TIC YVWOTEG Edap-
MOYEG TOUG. MEAETWVTAL ETLONG TA TIEPLYEYPAMMEVA, OAAA KOl
T TIAPEYYEYPAUUEVA OE KUKAO TETPATTAEUPQL.

Sta kedpahata 5, 6 Kot 7 €(OUHE TN LEAETN TWV OUOILWV TPL-
YWVWY, TWV HETPKWYV OXECEWV KOl Twv euBadwv eminedwv
oXNUATWY, avtiotolya. Xto kepAdAato 8 umApxouV OE UIKPN €-
Ktaon, aAAG UTTOSELYUATIKA AUPEVA TIAPASELYLATA OLOKIOEWY

VEWUETPLKWY TOTIWV KL YEWUETPLKWY KATOOKEUWV LLE OKOTIO
Va UOPECOUV OL HaBNTEG VA KATOVOOOUV TOV TPOTo Sou-
AELAG O QUTA TA CNUOVTIKA o SLOOKTIKAC TTAEUPAS TIPO-
BAAuara.

OL AUMEVEC QOKNOELG TPOEPYOVTAL Kuplwg amd BEpata
Staywviopwv g EAAnvikig MaBnuatikng Etaipeiog (EME),
oAAG Katl artd Slaywviopoug GAAwY Xwpwv ) and Siebveig
Slaywviopoug kupiwg tng tehevtalag dekaetiog. O KUPLOG
OTOXO0G TWV 0LOKACEWV QUTWV lval va §woouv 6To padntr
Suvatotnta efowkelwong pe ta Bépata mou e€etdlovral
OTOUG HOONUATIKOUG SLaywVLeoUG.

Ol dAuteg aoknoelg og KABe kedAAalo €XOUV GKOTO val
Swoouv oto pabnth ™ Suvatdtnta va SokUAoeL TG Suva-
MELG TOU KOl va SLamotwaoel To Badud epmeédwaong tng VLANG
(...)- Zro Napdptnua Sivovrar AVOELG Kol UTOSEIEELS yia TLg
GAUTEG OKAOELG. Toviloupe OTL N emilucn EVOG YEWUETPLKOU
TPOPBANUATOC amaLTel TTEPAV TNG KAANG yvwong tng Bewplag,
TNV KAAr KOTAOKEUN TOU OXNUOTOG, OANG Kal pio ouveyn on-
Uoupyla emvorjoewv oL omoieg Ba Swaoouv tn dSuvatotnta va
Bpebel n katdAAnAn akoAouBia mpotdcewv mou Ba odnyn-
oouv otn AUon Tou POoRAUATOG.

310 6eUtEPO TOMO TOoU BiBAiou Ba acxoAnBolpue pe Béua-
ta ov adopolv Toug padntég Aukelou, Omwg n dvvaun on-
Helou wg mPog KUKAO, oL pLltkol AEOVEG, To CUVEUBELAKA on-
peia kot oL cuvtpéxouoeg euBeieg KOWS Kot GAAA TTOAL yVw-
OTA YEWUETPLKA Bewprpata mou dev Siddckovtal 6to AUKEL-
0. Oa aoxoAnBoUpe akOun pe pia gupela ykapa Sladopett-
KWV HEBOSWV eMIAUONG YEWUETPLKWY TIPOPANUATWY UE TN
xpron tou Atavuopatikol AoylopoU, AVoAuTIKNG FewpeTplog
Kot MiyadSikwyv aplOuwyv. Oa HENETHOOVUE EMiONG TOUG ON-
UELOKOUG YEWMUETPLIKOUG UETOOXNUATIONOUE, OMwe eival n
OUUUETPL, N TapAAANAn petadopd, n otpodn, n opolobecia
KalL n avtiotpodn.

To BiBAio autd, O6mwce Kat o SeUTEPOG TOUOC ToU, YpadTn-
KE UETA QMo evtatikf SouAeld U0 €Twv, GE cuvepyosia UE
Tov aeipvnoto Eudyyelo Woxa kat adlepwVeTAL OTN UVAUN
tou. O Eudyyelog Woxag Atav yla SeKATEVIE TOUAAXLOTOV
XPOvLa Ao Toug oTUAOBATEG TNG EMLTPOTG ALayWwVIoUWY TNG
EME pe tepdotia mpoodopd oe OAOUG TOUG TOUELG TwV Sla-
YWVIOUWV. AeKASEC a0KNOELG TTOU UTtdpxouv oto BLBAio autd
elval SikA Tou TPOPANMATA, KOTACKEUAOHEVA yla va Yivouv
Bépata Twv EAAnVIKwy Staywviopwy, aAld kat Twv Stebvwv
SLaywVvIoHWY.

Movondrtia Katovonong:

Y€ pLa oAU Ko ekdnAwaon mou €ywve otnv 1 Aek. 2022 otnv Akadnuia
ABnvwyv napouctdotnke to BiBAio Tou Akadnpaikol kot Kadnynth Epap-
poopévwv Mabnuatikwv tou Maverotnuiov tou Cambridge, k. ABava-
olov Dwka pe titho: “Movondrtia katavonong "Exdooelg Broken Hill 2022
UE KUPLOUG OUANTEG: Avaotdolog Mepuevng, Ouotiuog Kadnyntng tg la-
TPWKAG Tou Mavemiotnuiov Oecoaliag, AvteniotéAAov MéAog TnG Akadnui-
ag ABnvwv, Mapivog Aaldkag, Opotipuog Kabnyntig Neupoloyiag EKMA,
AAE€avdpog Nexapdg, Akadnuaikog, Kadnyntig @wocodiag, Mavemiotn-
peo Princeton, Frewpytog Nagwvdg, Kabnyntrig Neupoavartopiag tou Mavernt-
otnuiou tg Néag Notiou OuaAiag, AvtemotéAlov péNOG TG Akadnpiog

ABnvwv

Tnv ekdnAwon ékAeloe o 610¢ 0 DWKAG e avadopEG OTO EPEUVNTIKO
£pYO KOl UE UTIOOXECN GUVEXLONG QUTHG TNG TPOOTIABELOC OTA VEQ ETILOTN-

povikd dedopéva.

ABavaoiog DwKag
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APOPHEC ...

Kdl OTIYHIOTUTA

To $eoTipaA Mpigwv KaoteAropilou Talidelel otnv ABnva

Amo 10 Kaotelhdpilo kot v [latpa petapepouacte oty Abnva, otn Bipiodikn g Boviig
tov EAMvov (oto tponyv Anudsto Kanvepyootdoto). To Movaoeio T'pipov Meyiotng (Kaotellopilov)
kot 70 Zopoteio EN.LT.MA (Evoon Ideov, Tpipov, Madnpoatikdv) cuvophody pe tn Bifiobnkn g
Bovrg, og éva tpijuepo PeotifdA otig 16-18 Aekepppiov 2022 yerdto KOTAGKEVES KO TALYVIOLA.

Elyape mopovciidcel ge mponyovpeve tevyn tov meptodikod Evideidng B” apketd otoyeio amd tnv
dpdon Tov eecTIBAA Ypipwv, and To Kacteddpilo. X’ avtd o T€LX0G divovue T0 AOY0 GTOVG 1010VG TOV
SopyavaTés Yo To ta&idt Toug otnv ABMva 6T®S ot 18101 TO TEPTYPAPOVV.

H opaon ko | wopeio Tov geotifdr I'pigpov: H 1otopia tov Pectifdr I'pipwv Kacteliopilov
Eexivnoe 1o 2020. Tote o pobnuatikdc [Mavralng XovAng, Tpodnv
kaOnyntg tov Ilavemomuiov Avtikng Avotpoiiog, vov
ouvepydtng tov [oavemomuiov Kpnmne kot cuvidpuig etaipeiog
TOPUYOYNG EKTOLOEVTIKOV YPipmV, 10pvce to opudvupo Movaceio.
To Movoceio [pipmv dabéter onuepo pic amd TIC HEYAADTEPESG
ocvAloyés  yplpov, moykoopioc. I[Ipoéceata  avaxnpOyOnke
Evponaiké Kévrpo Emoetiung, Teyxvohoyiog wor Téyxvng
STARTS (Science+Technology+ARTS). Katoénv tpdtacng Kot 6
ovvepyaoio pe v EAévn [pappatikorodrov, pe moivem meipa,
ONUOVTIKEG EMTVYIEG KOl LEYAAES dlO0pYAVAGEIC 6TOV Y®OPpOo TG Emkovaviag g Emotiung, n idpvon
Tov Movaeiov ['pipav 0dnynce oty 1€ g dopydvoong evoc Dectifdl ['pipmveto Kacstedddpilo, pe
TN P1L0d0&ia To aKPITIKO VNNGT Vo TOPayayEL Kol Vo eSoydryel TOAMTIGHO.

H 1otopia tov yplpov dpmg éxel tig pileg g Pabdid micm otov ypdvo. O KiedPovrog o Aivorog,
€vag omd Tovg EXTO GOPOVE TNG apyotdtnTog, cuvébese avapibunta awviypato kot ypigovs. Kotd v
gmoYN TOV, N AlvO0g KATEGTN KEVIPO YPOUUAT®V KOl TEYVMV KOl 0 010G GLUVEBAAE GTNV OVOGTHAMGT TOV
vaob g Anvag otov tomo tov. ATd Tov Amdekoviolo Kiedfovro kat tov 6oat. w.X, HeTAPEPOUAOTE
6TOVG A®OEKAVI|GLOVS YPLPOAGYOVS Kol YPLpOoTolovg Tov 21ovat. w.X., 01 07oiol, amoTiovTag GOPO TIUNG
omv TOAN g AOnvag, tadwevovy pe to Peotifar [pipov Kaotelhopilov oty mpmtedovca Tng

EXLadag, v ABnva.

- Enépevn otaon, howrdv, n Biprodnkn g Boviig

© tov  EAmMjvov:  évag  tomog  efepsvvmong Kot
:I_'I'ﬂ.l: «OEUOTOPVALOKOC» TNG YVAOOTG, TNG CLVEPYATIKNG padnong
e Kol TG ouvonuovpyiog, mpooPacilog o€ HKpovS Kot
peydiovc. Exel ot I'pipot Aoyikng cvuvavtovv tig Emotipeg
P ——— kot tov  [lolrtioud péco  amd oepd  Spdoemv,
TPOCUPUOCHEVOY o€ KaBe mAikio. Xe évav KOGUO TOL
oLUVEYMDG LETOPAAAETAL, M ONUIOVPYIKY] OKEYT 00MYEL GTNV
KOADTEPY KATAVONGT TS YVOOGNGS, TEPA amd To KOOIEP®UEVE EKTOOEVLTIKG TPOTLTO. ATELOVVOLOOTE
G6€ OAOVG EKEIVOLG TOV OVUTOLOVOVV VO, TPOGEYYIGOLV TNV ETIGTNIUOVIKI] YVOGT HECH OO S0POPETIK
epyoAEion Ko TPOTOLG HAONoNG. XTOYX0C Mo elvarl pikpol kot peydiot vo mpoPAnpatictodv, vo
TEPAUATIOTOOV KO, WHEGO amd GLINTNOELS, TOPOLGIUCELS, OLOPACTIKO Toyvidle Kot Plopotikd
EPYOOTNPLO, VO dDGOLVV TIG OIKEG TOVG ADGELG GTOVG Ypipovg. Meydhol dlaymvicpol 6160146TATOV Kot
TPLodIoTOTOV YpipoVy, &vo Kuviyl Oncavpod péca oto PPAlooTaci KOL TO OVOYyVEOOTNPLL TNg
BipAodnkng. Kot pun eofndel koveic tn Médovoa tg Meyiomg, amontnTikn pev, aéloydmmen o€. ..

®a kuplapyel TavTod Kot 0G AOYOTLTO Kol MG 0 KUPLOTEPOG TPOG ENiAVGT Ypipog!
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AG 00VE OUMS KUL TOV YOPO TMOV EKONADGE®V TOV PESTIPAA YpipOV.

To Anpéoro Kamvepyootaowo tng Aévoppav... pe Aiyeg Aé€eig: To 1883, emi kvPepvrocwmg
Xapidaov Tpikovnn, emParieTor @OPOS GTOV KAMVO, ONUIOVPYOVVTIOL, HE KPOATIKN OOTAVY, TO TPAT
dnuodclo komvepyootdota kol kabopiletor n Asttovpyia Tovg. Ot amacyoroduevol epydrteg dtopilovral
am6d tov Ymoupyd Owovopkodv kot emPAémovior amd O1evfuvtég kot eAeYKTES, Tov elvor dNUOGLOL
VTAAANAOL XV AOMvo, TOo TP®TO dNUOGL0 KomvePYOoTActo Kataokevaletar to 1887 emi tng 0500
Apiototélovg Kot Kataotpépetol To 1928 amd mupkayid.

To debtepo dudco Kamvepyoatdotlo g ABNvag okodopeitar T detior 1928-1930 oy 10T€ 056
Knoeiooov, m yvoom onuepa Aévoppav, 6TV moLoKPUGLET
0O TO KEVTPO, OPUIOKATOIKNUEVN cuvvolkior g KoiokuvvOoig.
To kmp1o, pe cuvolkd guPaddov 19.000 t.p., etvor fropmyavikng
OPYITEKTOVIKNG, OUOPOPO LE MUVTOYEID KOl OVOTTOCCETOL GE
TETPAY®OVN  KATOyT. Amoteleital amd TEGGEPLS TTEPVLYEC,
TOPOTOYUEVEG TEPIUETPIKA TOV OIKOOOUIKOD TETPOYDVOV, OL
OTOleC  €0MTEPIKG  ONUIOVPYOVV  piot  UEYAAN  TETPATAELPN
varookenn avAn, 1000 t.u. Ktiplo kad’ 6Aa cuyypovicuévov Kot
gupuywpdtatov amd Vv apyn, o Anudcio Komvepyootdotio
Abnvov ocoppetéyel e yeyovota Kot mpooapuoletor oe efedifelg mov oepayilovv TNV TOMTIKY,
OLKOVOUIKI], KOWO®VIKY] Kol moMTioTikn iotopion g EAAGSag, wabog kot 1 ocvvakdiovdn
UETOUOPP®OOT] TOV AOTIKOD TG ToTiov, and Tov Mecomdreno émg tov 21 atdva (...)

A7 1o 1989, 10 Ymovpyeio Tlohtiopov mpoympd otov yopaktnpiopd tov Kamvepyostaciov g
Aévopuav og 16topkol dtatnpntéov pvnueiov, pali pe tov pnyavoroyko tov eEomiopd. To kmpilo
nmapoyopsitar, To 2000, and v Ktnpoatiki Yanpeoio tov Anpocsiov eEolokAnpov otn BovAn tov
EXMnvov. Efuepa oteyalel vanpeoieg ko Tunupoata tg Biprodnkng g Boviig, kabmg ko
AevBuvon Exdocewv kor Extundcewv tg BovArg.

INati 10 Aoydtomo tov PeoTifdr eivar n Médovoa,

H Médovaa Oo. mopovaiocrel atny AGnva to1 dote va yivel yvwaros aTo opd KOIVO EVOS OO TOVS TTLO
(rodvmAevpa) eArxvotikoie ypipovg Tov Eyovy kKotackevaotel Toté. Zoupwva udriota ue tov Holodo, n Gea
AOnva (n mpootdtido s AOnvog) nrov exeivy mov fonbnoe tov Iepoéo va
viknoel  Médovaa.

To Deotifar I'pipwv KaoteAlopilov, mov petapépetor oty Abnva, &xet
AoyoTLUTO TOV Evov YPipo peE TN HopPn TS Médovoag. TKOmOC Tov Eivor M
tomofétnon tov 24 eIV TAVe G6T0 TANIGI0 HE TO TPOS®TO TG Médovoag
€101 ®OTE TO QIO Vo TEPVOVTOL GE 1010 YPONATH. ATOTEAEL Ho 10€0 TOV
[Movtaln XoOAn vroAoyiouévn va €xel povadiky Avon. O tpomog Tov TPEMEL
vo evofoldv ta @idlo Topaméunel o€ Eva VEO 100G TOIPLOGTIKOD YPIPOL OV
amontel po EEEOIKELUEVT YEMUETPIKY] GKEYT], AOY® TOV TPOTOVL [LE TOV OTOI0
aAAnAoemidpodv ta @idwa. O ypipoc pmopel va ypnowpomomndel kot cov emtpoméllo moyviolr yuo
MEPLEGATEPOVS TOLKTEC.

H emdloyn g Médovcog dev elvar tuyoin, kabdg cOpeove pe TOV ALGYOAO0 TOL OVAQEPEL
«Topyovela media e Kiodnvne» (Ipoundéag Asopmtg, ot. 793) kot tov Ztpdfmvo Tov erainfedet 0Tt
n KweOnvn givor n Meyiotn, amodeikvoetar 1 kaotelhopllokn kataymyn g Médovoas. [Tapdiinia,
€yovv mpootebel kol TOAAG GALO GYETIKA GTOLYElR, OT®G Ta Vvopicpota g Meyiotng,  vmopén omnAldg
tov Kokhona (og pépog g apyaiog Avkiog mov Hrav 1 Torpide tov apyatoroyikov Kukiornmv) k.o

Exoniooceig ano to geotifpdi I'pioov
Ao 0 TPOYpaLLLLL TOV EESTIPAA EeympilovV 01 TOPOVCIAGELS KOt Ol OPOCTNPLOTNTEG:
Ieopetpikég Tpaoveg Proopeg TToAsg — Xpoon toun ko Axorovbia Fibonacci, Epyactipio “Mabaived kot
Abve” «ua gumvn mepupymon oto xdpo Ttov Ypiewv Aoywkng/Sudoku, Kpurroypagio kot Kopukg,
Cinemathesis, "E€vnva. MoaOnuatikd, Aovpeiog T'pipog, Atopdavtio and to apyaio. EAAnvikd Mobnuatikd,
Mobnpatikog Atayoviopog I'pipov «Me yapti kot poAdfrs, H toydtepn exiivon tov kopfov Rubik omd tov
TovdaKkTVAOLPYO Antuan the Magician, Octopdyiov, o apyatdTEPOg EAANVIKOG YPIPOS, Alay®VIGUOG ToyElog
emilvong dapopetikdv Tpodidototeyv [plpov, 1 yAdooa tov MabnpoTIKOV ©F GULVIGTOGO TOL
pobnuotikod ypoppotiopov, To «Zeatd Kopdiw pioa ceoapikn avapopd 6to KaosteAlopilo, H kupd ™mc Po.
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Jug 11 Maptiov 2023 Ba yivet o etfolog
SLaywvIopog podnuatikwy tkavotitwy MYOATOPAS tng EME.

O SloyWwVIoUOG padnuatikwy tkavotntwy NMYOATOPAL
™m¢ EME eilvat otnv oucia pia eKmoudeutikn £pguva
peyAaAnc kAlpokag. Kevtplkog tou otoxog, ivat n avarmtuén
TWV BOCLKWY HaBNUATIKWY LKAWOTATWY, TTou ipocdlopilouv
TG SUVATOTNTEG VO OKENTETAL O HAONTAG HE MAONUOTIKO
TPOMO Kal va aflomolel BAOIKEG HABNUATIKEG EVVOLEG Kal
Sladikaoieg.

O Slaywviopog autog, o omolog Ba mpaypatonolnOet
NAEKTPOVIKA €€ QMOOTACEWG KL OUTH Tn XPovid, Ogv
eNEYXEL AQueoa N €UMECA TN OXOALKA €midoon Kol TLG
YVWOELG, OAAA TNV KAVOTNTA TOUu SLaywvL{OPEVOU Vva
okédtetal pe ta epodia mou ta Mabnuatika npoodidouv
otn okéPn. Me Baon TG LOONUATIKEG SPAOTNPLOTNTEG TWV
OXOALKWV gYXELPLELWV SLOKPLVOULLE TLG TIOPOKATW TITUXEG TNG
HOONUOTLKAG KavOTNTAG: apdunTikh Kavotnta,
VEWUETPLKA Kavotnta, Kavotnta EMAYWYLKOU
oUMoOYLoOHOU,  GUVSUOOTLKA Kavotnta, Kavotnta
petadpaong dedopévwv amo €va mAaiclo oe €va AAAo
m\aiolo. (m.x. n efaywy OUUMEPACUATWY Onod E€va
Sldypappa, anod éva oxnua N amod pio ewova), oaAyeBpikn

LKOAVOTNTA, LKAVOTNTA EMIAUONG TTPOPBANATOC, aAYOPLOULKA LKavVOTNTA.

BaolkO XapaKTNPLOTIKO Tou Slaywviouol eival OtL amotelel epyaleio BeAtiwong twv HabnuaTIKWY
LKAVOTATWY, adpevog ot emimedo OXOAKNG TAENG Kal OadeTEpou Ot EMIMESO HUELOVWHUEVWY HABNTWV
Tovilovtag tn oUVOEoN TWV HABNUOTIKWY LKAVOTATWY UE TIG KOTAMNAEG OTPATNYKEG QAVILUETWIILONG TOUG.
Emiong xapaKTtneLOTIKO TOu, €ival adevog n KN aroyontevuon Twy podntwy mou Bewpolv OtL uoTEPOUV Ot
enidoon ota Mabnuatikd, aAAd Tautoxpova Kat n Umapén mPOKAnong yla pabntég pe uPnAolg oToXoUG oTa

MaBnuatikd. AKOpN EMITPEMEL TNV €€AOKNCN TWV HaBNTWV
oe O¢pata tonou PISA, mou eival éva nedio oto omolo ot
‘EAANveg pnoOntég uotepolv ot peydAo Babuo. Akdun o
Staywviopog MYOATOPAY amoteAel tn Bdon Kot Ttov
OUVSETIKO KPLKO TNG UTOXPEWTIKAG EKTIOLBELONG LE TOUG
Staywviopols tng EME (OaAng, EukAeidng, Apxunéng,
TIPOKPLUATIKOG) TIOU  KOTAARYOUV OTn  OUYKPOTNON TNG
eMNVIKNG opadag mou PeTéxeL oe Slebvelc padnuatikolg
Slaywviopoug, He  amokopUdwpa TV Maykooulo
OAvpniada twv Mabnpatikwv. TEAOG, O SLAYWVIOUOG
MYOATOPAS pmopei va amoteA€oeL onpavtiko Bondnua oto
véo Beoukd mhaioo tou YMAIO (Gpbpo 104, Nopog
4823/2021), mou adopd otnv  afloAoyncn  Tou
EKTIALOEUTIKOU CUOTNUATOG HECW EEETACEWV SLAYVWOTIKOU
XOpaKTApA ylo Toug pabntéc/tpleg t™g IT T@ENG TWV
Snuotikwv oxoleiwv Kat toug padntég/tpleg g M taéng
TWV yupvaciwv otn Nwooa Kat ota Mabnuatikd, e oKomo
v  efaywyr] TOPLOUATWY OXETIKA HME TNV TOopPEia
UAomoinong TwWV TPOYPAUUATWY omoudwv Katl Tov Baduo
emnitevéng Twv TIPOCSOKWUEVWV pabnolokwv
QTOTEAECUATWY O€ €OVIKO Kot TteEpLPEPELAKO EMITIESO KL OE
emninedo oxoAwkng povadag.
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